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 【自由記述について】

　自由記述に記載の内容は、一部個人名の個人情報の配慮等をしていますが、基本的に

はリアルな学生の回答であることご承知おきください。なお、重複する意見については

下表のとおり取りまとめています。

意見の数 書体・下線の種類

1～4 明朝体（下線なし）

5～19 ゴシック体（一重下線）

20～ 太字ゴシック体（二重下線）

１．はじめに

この度2023年度に実施しました「学生生活についての調査」(※)の結果をまとめました

のでご報告いたします。この調査は３年ごとに、学生生活の改善向上のために学生委員会が

実施しており、前回は2020年度に実施しております。（(※)：「学生生活実態調査」と「学

生満足度調査」をあわせた調査）

今回の調査にご協力いただきました学生の皆様に心より感謝申しあげます。皆様からい

ただいた調査結果を分析するとともに、自由記述でのご意見を真摯に受け止め、今後の大学

改善に大いに活用いたします。

2024年9月

天使大学 学生委員会

学生部長 清水 真理
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〔看護栄養学部〕

学科学年 在籍者数 回答数 回収率 学科学年 在籍者数 回答数 回収率

看護学科　1年 105 79 75.2% 栄養学科　1年 93 75 80.6%

看護学科　2年 106 76 71.7% 栄養学科　2年 96 70 72.9%

看護学科　3年 97 38 39.2% 栄養学科　3年 92 73 79.3%

看護学科　4年 99 23 23.2% 栄養学科　4年 90 28 31.1%

看護学科　合計 407 216 53.1% 栄養学科　合計 371 246 66.3%

看護栄養学部
合計

778 462 59.4%

〔大学院〕

専攻コース学年 在籍者数 回答数 回収率 専攻コース学年 在籍者数 回答数 回収率

⼤学院看護栄養学
研究科1年

9 7 77.8%
⼤学院助産研究科

1年
21 17 81.0%

⼤学院看護栄養学

研究科2年
12 6 50.0%

⼤学院助産研究科

2年
22 6 27.3%

⼤学院看護栄養学

研究科3年
6 1 16.7%

大学院　合計 70 37 52.9%

総　計 848 499 58.8%

２．調査の概要

（１）調査の目的

本学での学習と生活等の実態を把握するとともに、キャンパスライフの満足度を

多角的に調査し、その結果を今後の大学改善に活かすことを目的とする。

（２）調査対象

看護栄養学部（看護学科、栄養学科）

大学院看護栄養学研究科（看護学専攻、栄養管理学専攻）

大学院助産研究科（助産専攻）

（３）調査期間 2023年12月～2024年１月

（４）調査方法 Googleフォーム

（５）調査項目 188ページ（調査票見本）を参照
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■学生生活実態調査

問1 所属、問2 性別については省略。

住居形態

55 17 4 3 79
69.6% 21.5% 5.1% 3.8% 100.0%

56 12 5 3 76
73.7% 15.8% 6.6% 3.9% 100.0%

28 6 1 3 38
73.7% 15.8% 2.6% 7.9% 100.0%

17 5 0 1 23
73.9% 21.7% 0.0% 4.3% 100.0%

51 22 1 1 75
68.0% 29.3% 1.3% 1.3% 100.0%

51 16 1 2 70
72.9% 22.9% 1.4% 2.9% 100.0%

54 15 1 3 73
74.0% 20.5% 1.4% 4.1% 100.0%

17 9 1 1 28
60.7% 32.1% 3.6% 3.6% 100.0%

2 4 1 0 7
28.6% 57.1% 14.3% 0.0% 100.0%

4 1 0 1 6
66.7% 16.7% 0.0% 16.7% 100.0%

1 0 0 0 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

7 10 0 0 17
41.2% 58.8% 0.0% 0.0% 100.0%

3 3 0 0 6
50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0%

346 120 15 18 499
69.3% 24.0% 3.0% 3.6% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

※ 問3で 「アパート・マンション（実家以外）」、「学生会館」と答えた人

家賃

2 15 2 2 0 21
9.5% 71.4% 9.5% 9.5% 0.0% 100.0%

1 11 5 0 0 17
5.9% 64.7% 29.4% 0.0% 0.0% 100.0%

1 2 4 0 0 7
14.3% 28.6% 57.1% 0.0% 0.0% 100.0%

0 4 1 0 0 5
0.0% 80.0% 20.0% 0.0% 0.0% 100.0%

3 14 5 1 0 23
13.0% 60.9% 21.7% 4.3% 0.0% 100.0%

2 10 5 0 0 17
11.8% 58.8% 29.4% 0.0% 0.0% 100.0%

0 15 1 0 0 16
0.0% 93.8% 6.3% 0.0% 0.0% 100.0%

3 7 0 0 0 10
30.0% 70.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 1 4 0 0 5
0.0% 20.0% 80.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 1 0 0 0 1
0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 6 4 0 0 10
0.0% 60.0% 40.0% 0.0% 0.0% 100.0%

1 2 0 0 0 3
33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

13 88 31 3 0 135
9.6% 65.2% 23.0% 2.2% 0.0% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

栄養学科

1年

2年

3年

4年

看護学科

1年

2年

3年

大学院

看護栄養学

研究科

1年

2年

3年

大学院

助産研究科

1年

2年

大学院

看護栄養学

研究科

３．集計結果

問3 現在の住居形態について

実家

アパート・

マンション

(実家以外)

学生

会館 その他 合 計学科・学年

住居・通学

1年

2年

3年

栄養学科

1年

2年

4年

合 計

3年

4年

合 計

学科・学年

看護学科

1年

2年

3年

4年

問4 家賃について

4万円

未満

4万～

6万円

未満

6万～

8万円

未満

8万～

10万円

未満 合 計

10万円

以上

2年

大学院

助産研究科

1年

9.5%

5.9%

14.3%

13.0%

11.8%

30.0%

33.3%

9.6%

71.4%

64.7%

28.6%

80.0%

60.9%

58.8%

93.8%

70.0%

20.0%

100.0%

60.0%

66.7%

65.2%

9.5%

29.4%

57.1%

20.0%

21.7%

29.4%

6.3%

80.0%

40.0%

23.0%

9.5%

4.3%

2.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

4万円未満 4万～ 6万円未満 6万～ 8万円未満

8万～10万円未満 10万円以上

69.6%

73.7%

73.7%

73.9%

68.0%

72.9%

74.0%

60.7%

28.6%

66.7%

100.0%

41.2%

50.0%

69.3%

21.5%

15.8%

15.8%

21.7%

29.3%

22.9%

20.5%

32.1%

57.1%

16.7%

58.8%

50.0%

24.0%

5.1%

6.3%

1.3%

1.3%

1.3%

1.3%

1.3%

1.3%

3.0%

3.8%

3.8%

3.8%

1.3%
1.3%

2.5%

3.8%

1.3%

1.3%

3.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

実家 アパート・ マンション 学生会館 その他
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通学手段

23 19 49 33 1 125
18.4% 15.2% 39.2% 26.4% 0.8% 100.0%

18 19 49 38 1 125
14.4% 15.2% 39.2% 30.4% 0.8% 100.0%

8 16 26 21 0 71
11.3% 22.5% 36.6% 29.6% 0.0% 100.0%

4 7 14 7 0 32
12.5% 21.9% 43.8% 21.9% 0.0% 100.0%

31 23 39 27 0 120
25.8% 19.2% 32.5% 22.5% 0.0% 100.0%

17 20 40 31 0 108
15.7% 18.5% 37.0% 28.7% 0.0% 100.0%

24 22 37 25 0 108
22.2% 20.4% 34.3% 23.1% 0.0% 100.0%

11 5 14 11 0 41
26.8% 12.2% 34.1% 26.8% 0.0% 100.0%

4 0 2 1 1 8
50.0% 0.0% 25.0% 12.5% 12.5% 100.0%

2 2 4 3 0 11
18.2% 18.2% 36.4% 27.3% 0.0% 100.0%

0 0 1 0 0 1
0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

11 2 5 9 1 28
39.3% 7.1% 17.9% 32.1% 3.6% 100.0%

2 3 2 0 0 7
28.6% 42.9% 28.6% 0.0% 0.0% 100.0%

155 138 282 206 4 785
19.7% 17.6% 35.9% 26.2% 0.5% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

1年

2年

3年

4年

栄養学科

1年

2年

3年

4年

看護学科

合 計

問5 夏季の通学手段について（複数回答可）

徒歩 自転車 地下鉄

JR・バス・

市電
その他 合計学科・学年

大学院

助産研究科

1年

2年

大学院

看護栄養学

研究科

1年

2年

3年

18.4%

14.4%

11.3%

12.5%

25.8%

15.7%

22.2%

26.8%

50.0%

18.2%

39.3%

28.6%

19.7%

15.2%

15.2%

22.5%

21.9%

19.2%

18.5%

20.4%

12.2%

18.2%

7.1%

42.9%

17.6%

39.2%

39.2%

36.6%

43.8%

32.5%

37.0%

34.3%

34.1%

25.0%

36.4%

100.0%

17.9%

28.6%

35.9%

26.4%

30.4%

29.6%

21.9%

22.5%

28.7%

23.1%

26.8%

12.5%

27.3%

32.1%

26.2%

0.8%

0.8%

12.5%

3.6%

0.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

徒歩 自転車 地下鉄 JR・バス・市電 その他
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通学時間

15 10 40 14 79
19.0% 12.7% 50.6% 17.7% 100.0%

13 10 37 16 76
17.1% 13.2% 48.7% 21.1% 100.0%

3 8 19 8 38
7.9% 21.1% 50.0% 21.1% 100.0%

2 8 12 1 23
8.7% 34.8% 52.2% 4.3% 100.0%

15 17 31 12 75
20.0% 22.7% 41.3% 16.0% 100.0%

8 15 37 10 70
11.4% 21.4% 52.9% 14.3% 100.0%

11 20 26 16 73
15.1% 27.4% 35.6% 21.9% 100.0%

9 4 7 8 28
32.1% 14.3% 25.0% 28.6% 100.0%

2 2 1 2 7
28.6% 28.6% 14.3% 28.6% 100.0%

0 2 2 2 6
0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 100.0%

0 0 1 0 1
0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

7 1 4 5 17
41.2% 5.9% 23.5% 29.4% 100.0%

0 5 1 0 6
0.0% 83.3% 16.7% 0.0% 100.0%

85 102 218 94 499
17.0% 20.4% 43.7% 18.8% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

合 計

栄養学科

看護学科

1年

2年

3年

1年

2年

大学院

助産研究科

1年

2年

大学院

看護栄養学

研究科

1年

2年

合計

問6 自宅を出てから大学に着くまでの時間について

学科・学年
10分未

満

10分～

30分未満

30分～

60分未満

60分

以上

3年

4年

3年

4年

19.0%

17.1%

7.9%

8.7%

20.0%

11.4%

15.1%

32.1%

28.6%

41.2%

17.0%

12.7%

13.2%

21.1%

34.8%

22.7%

21.4%

27.4%

14.3%

28.6%

33.3%

5.9%

83.3%

20.4%

50.6%

48.7%

50.0%

52.2%

41.3%

52.9%

35.6%

25.0%

14.3%

33.3%

100.0%

23.5%

16.7%

43.7%

17.7%

21.1%

21.1%

4.3%

16.0%

14.3%

21.9%

28.6%

28.6%

33.3%

29.4%

18.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10分未満 10分～30分未満 30分～60分未満 60分以上
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3食の摂取

34 28 12 5 79
43.0% 35.4% 15.2% 6.3% 100.0%

18 40 13 5 76
23.7% 52.6% 17.1% 6.6% 100.0%

9 18 5 6 38
23.7% 47.4% 13.2% 15.8% 100.0%

10 11 0 2 23
43.5% 47.8% 0.0% 8.7% 100.0%

37 33 3 2 75
49.3% 44.0% 4.0% 2.7% 100.0%

23 41 2 4 70
32.9% 58.6% 2.9% 5.7% 100.0%

26 35 9 3 73
35.6% 47.9% 12.3% 4.1% 100.0%

8 14 3 3 28
28.6% 50.0% 10.7% 10.7% 100.0%

0 6 0 1 7
0.0% 85.7% 0.0% 14.3% 100.0%

2 4 0 0 6
33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 100.0%

1 0 0 0 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

3 11 2 1 17
17.6% 64.7% 11.8% 5.9% 100.0%

2 3 0 1 6
33.3% 50.0% 0.0% 16.7% 100.0%

173 244 49 33 499
34.7% 48.9% 9.8% 6.6% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

※ 問7で 「必ず食べる」 以外 と答えた人

欠食しがち

36 0 3 5 1 45
80.0% 0.0% 6.7% 11.1% 2.2% 100.0%

43 2 1 10 2 58
74.1% 3.4% 1.7% 17.2% 3.4% 100.0%

26 0 0 2 1 29
89.7% 0.0% 0.0% 6.9% 3.4% 100.0%

12 0 1 0 0 13
92.3% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 100.0%

26 2 5 2 3 38
68.4% 5.3% 13.2% 5.3% 7.9% 100.0%

38 3 2 3 1 47
80.9% 6.4% 4.3% 6.4% 2.1% 100.0%

42 1 0 4 0 47
89.4% 2.1% 0.0% 8.5% 0.0% 100.0%

17 1 0 2 0 20
85.0% 5.0% 0.0% 10.0% 0.0% 100.0%

5 2 0 0 0 7
71.4% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

1 0 1 2 0 4
25.0% 0.0% 25.0% 50.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

12 1 1 0 0 14
85.7% 7.1% 7.1% 0.0% 0.0% 100.0%

4 0 0 0 0 4
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

262 12 14 30 8 326
80.4% 3.7% 4.3% 9.2% 2.5% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

大学院

看護栄養学

研究科

1年

2年

3年

大学院

助産研究科

1年

2年

問7 毎日、3食をとっているかについて

問8 欠食しがちな食事について（複数回答可）

朝食 昼食 夕食 2食抜き 合計3食抜き学科・学年

看護学科

1年

2年

3年

合 計

栄養学科

1年

学科・学年

看護学科

1年

2年

3年

4年

大学院

看護栄養学

研究科

1年

2年

3年

大学院

助産研究科

1年

2年

食事

合 計

栄養学科

1年

2年

3年

4年

必ず

3食

時々

欠食

欠食

多い

ほぼ

欠食 合 計

4年

2年

3年

4年

43.0%

23.7%

23.7%

43.5%

49.3%

32.9%

35.6%

28.6%

33.3%

100.0%

17.6%

33.3%

34.7%

35.4%

52.6%

47.4%

47.8%

44.0%

58.6%

47.9%

50.0%

85.7%

66.7%

64.7%

50.0%

48.9%

15.2%

17.1%

13.2%

4.0%

2.9%

12.3%

10.7%

11.8%

9.8%

6.3%

6.6%

15.8%

8.7%

2.7%

5.7%

4.1%

10.7%

14.3%

5.9%

16.7%

6.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

必ず3食 時々欠食 欠食多い ほぼ欠食

80.0%

74.1%

89.7%

92.3%

68.4%

80.9%

89.4%

85.0%

71.4%

25.0%

85.7%

100.0%

80.4%

3.4%

5.3%

6.4%

2.1%

5.0%

28.6%

7.1%

3.7%

6.7%

1.7%

7.7%

13.2%

4.3%

25.0%

7.1%

4.3%

11.1%

17.2%

6.9%

5.3%

6.4%

8.5%

10.0%

50.0%

9.2%

2.2%

3.4%

3.4%

7.9%

2.1%

2.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

朝食 昼食 夕食 2食抜き 3食抜き
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理由
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喫煙

0 79 79
0.0% 100.0% 100.0%

1 75 76
1.3% 98.7% 100.0%

2 36 38
5.3% 94.7% 100.0%

0 23 23
0.0% 100.0% 100.0%

0 75 75
0.0% 100.0% 100.0%

2 68 70
2.9% 97.1% 100.0%

1 72 73
1.4% 98.6% 100.0%

0 28 28
0.0% 100.0% 100.0%

0 7 7
0.0% 100.0% 100.0%

0 6 6
0.0% 100.0% 100.0%

0 1 1
0.0% 100.0% 100.0%

0 17 17
0.0% 100.0% 100.0%

0 6 6
0.0% 100.0% 100.0%

6 493 499
1.2% 98.8% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

※ 問9で 「はい」 と答えた人

1日の喫煙本数

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 1 0 0 1
0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

1 0 1 0 2
50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 1 0 2
50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 100.0%

0 0 1 0 1
0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 1 3 0 6
33.3% 16.7% 50.0% 0.0% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

大学院

助産研究科

1年

2年

大学院

看護栄養学

研究科

1年

2年

3年

大学院

助産研究科

1年

2年

大学院

看護栄養学

研究科

1年

2年

3年

看護学科

1年

2年

3年

4年

栄養学科

1年

2年

3年

4年

合 計

健康

栄養学科

1年

2年

3年

4年

11本～ 合 計

問10  1日の喫煙本数について

合 計

学科・学年 ～3本 4～5本 6～10本

問9 現在、喫煙しているかについて

はい いいえ 合 計学科・学年

看護学科

1年

2年

3年

4年

1.3%

5.3%

2.9%

1.4%

1.2%

100.0%

98.7%

94.7%

100.0%

100.0%

97.1%

98.6%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

98.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい いいえ

50.0%

50.0%

33.3%

100.0%

16.7%

50.0%

50.0%

100.0%

50.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

～3本 4～5本 6～10本 11本～
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※ 問9で 「はい」 と答えた人

禁煙

0 0 0
0.0% 0.0% 0.0%

1 0 1
100.0% 0.0% 100.0%

2 0 2
100.0% 0.0% 100.0%

0 0 0
0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0
0.0% 0.0% 0.0%

2 0 2
100.0% 0.0% 100.0%

0 1 1
0.0% 100.0% 100.0%

0 0 0
0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0
0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0
0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0
0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0
0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0
0.0% 0.0% 0.0%

5 1 6
83.3% 16.7% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

飲酒頻度

0 5 8 66 79
0.0% 6.3% 10.1% 83.5% 100.0%

0 41 20 15 76
0.0% 53.9% 26.3% 19.7% 100.0%

1 27 6 4 38
2.6% 71.1% 15.8% 10.5% 100.0%

0 12 8 3 23
0.0% 52.2% 34.8% 13.0% 100.0%

0 4 6 65 75
0.0% 5.3% 8.0% 86.7% 100.0%

0 42 16 12 70
0.0% 60.0% 22.9% 17.1% 100.0%

2 38 24 9 73
2.7% 52.1% 32.9% 12.3% 100.0%

0 11 12 5 28
0.0% 39.3% 42.9% 17.9% 100.0%

0 4 2 1 7
0.0% 57.1% 28.6% 14.3% 100.0%

1 5 0 0 6
16.7% 83.3% 0.0% 0.0% 100.0%

0 1 0 0 1
0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 11 5 1 17
0.0% 64.7% 29.4% 5.9% 100.0%

0 3 2 1 6
0.0% 50.0% 33.3% 16.7% 100.0%

4 204 109 182 499
0.8% 40.9% 21.8% 36.5% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

大学院

看護栄養学

研究科

1年

2年

3年

大学院

助産研究科

1年

2年

栄養学科

1年

2年

3年

4年

栄養学科

1年

2年

3年

4年

問12 酒類をどの程度、飲むかについて

毎日

飲む

合 計

問11 これまで禁煙をしようとしたことがあるかについて

学科・学年

看護学科

はい いいえ

時々

飲む

ほとんど飲

まない 飲まない 合計

合 計

学科・学年

看護学科

1年

2年

3年

4年

1年

2年

3年

4年

合 計

大学院

看護栄養学

研究科

1年

2年

3年

大学院

助産研究科

1年

2年

100.0%

100.0%

100.0%

83.3%

100.0%

16.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい いいえ

2.6%

2.7%

16.7%

0.8%

6.3%

53.9%

71.1%

52.2%

5.3%

60.0%

52.1%

39.3%

57.1%

83.3%

100.0%

64.7%

50.0%

40.9%

10.1%

26.3%

15.8%

34.8%

8.0%

22.9%

32.9%

42.9%

28.6%

29.4%

33.3%

21.8%

83.5%

19.7%

10.5%

13.0%

86.7%

17.1%

12.3%

17.9%

14.3%

5.9%

16.7%

36.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

毎日飲む 時々飲む ほとんど飲まない 飲まない
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禁止薬物の使用

0 79 79
0.0% 100.0% 100.0%

0 76 76
0.0% 100.0% 100.0%

0 38 38
0.0% 100.0% 100.0%

0 23 23
0.0% 100.0% 100.0%

0 75 75
0.0% 100.0% 100.0%

0 70 70
0.0% 100.0% 100.0%

0 73 73
0.0% 100.0% 100.0%

0 28 28
0.0% 100.0% 100.0%

0 7 7
0.0% 100.0% 100.0%

0 6 6
0.0% 100.0% 100.0%

0 1 1
0.0% 100.0% 100.0%

0 17 17
0.0% 100.0% 100.0%

0 6 6
0.0% 100.0% 100.0%

0 499 499
0.0% 100.0% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

平均睡眠時間（実習期間以外、平日）

8 10 39 21 1 79
10.1% 12.7% 49.4% 26.6% 1.3% 100.0%

3 12 30 25 6 76
3.9% 15.8% 39.5% 32.9% 7.9% 100.0%

2 2 17 12 5 38
5.3% 5.3% 44.7% 31.6% 13.2% 100.0%

1 1 8 11 2 23
4.3% 4.3% 34.8% 47.8% 8.7% 100.0%

6 13 26 27 3 75
8.0% 17.3% 34.7% 36.0% 4.0% 100.0%

2 13 29 21 5 70
2.9% 18.6% 41.4% 30.0% 7.1% 100.0%

2 7 25 31 8 73
2.7% 9.6% 34.2% 42.5% 11.0% 100.0%

0 0 12 11 5 28
0.0% 0.0% 42.9% 39.3% 17.9% 100.0%

0 0 5 2 0 7
0.0% 0.0% 71.4% 28.6% 0.0% 100.0%

0 0 4 1 1 6
0.0% 0.0% 66.7% 16.7% 16.7% 100.0%

0 1 0 0 0 1
0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

1 3 11 2 0 17
5.9% 17.6% 64.7% 11.8% 0.0% 100.0%

0 0 4 1 1 6
0.0% 0.0% 66.7% 16.7% 16.7% 100.0%

25 62 210 165 37 499
5.0% 12.4% 42.1% 33.1% 7.4% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

大学院

助産研究科

1年

2年

看護学科

1年

2年

3年

4年

栄養学科

1年

2年

3年

4年

問14-1 「実習期間以外の平日」の平均睡眠時間について

5時間

未満

5時間

台

6時間

台

7時間

台

8時間

以上

合 計

学科・学年 合計

看護学科

1年

大学院

看護栄養学

研究科

1年

2年

合 計

3年

合計

問13 あなた自身、または身近な人に法律で禁じられている薬物を使用した人がいるかについて

はい いいえ学科・学年

2年

3年

4年

栄養学科

1年

2年

3年

4年

大学院

看護栄養学

研究科

1年

2年

3年

大学院

助産研究科

1年

2年

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい いいえ 未回答

10.1%

3.9%

5.3%

4.3%

8.0%

2.9%

2.7%

5.9%

5.0%

12.7%

15.8%

5.3%

4.3%

17.3%

18.6%

9.6%

100.0%

17.6%

12.4%

49.4%

39.5%

44.7%

34.8%

34.7%

41.4%

34.2%

42.9%

71.4%

66.7%

64.7%

66.7%

42.1%

26.6%

32.9%

31.6%

47.8%

36.0%

30.0%

42.5%

39.3%

28.6%

16.7%

11.8%

16.7%

33.1%

1.3%

7.9%

13.2%

8.7%

4.0%

7.1%

11.0%

17.9%

16.7%

16.7%

7.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

5時間未満 5時間台 6時間台 7時間台 8時間以上
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平均睡眠時間（実習期間中）

21 23 25 10 0 79
26.6% 29.1% 31.6% 12.7% 0.0% 100.0%

39 25 9 3 0 76
51.3% 32.9% 11.8% 3.9% 0.0% 100.0%

30 5 2 1 0 38
78.9% 13.2% 5.3% 2.6% 0.0% 100.0%

11 7 4 0 1 23
47.8% 30.4% 17.4% 0.0% 4.3% 100.0%

14 11 29 20 1 75
18.7% 14.7% 38.7% 26.7% 1.3% 100.0%

9 22 22 16 1 70
12.9% 31.4% 31.4% 22.9% 1.4% 100.0%

7 26 23 17 0 73
9.6% 35.6% 31.5% 23.3% 0.0% 100.0%

2 8 12 5 1 28
7.1% 28.6% 42.9% 17.9% 3.6% 100.0%

1 2 3 1 0 7
14.3% 28.6% 42.9% 14.3% 0.0% 100.0%

1 3 2 0 0 6
16.7% 50.0% 33.3% 0.0% 0.0% 100.0%

0 1 0 0 0 1
0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

13 3 1 0 0 17
76.5% 17.6% 5.9% 0.0% 0.0% 100.0%

2 2 2 0 0 6
33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 100.0%

150 138 134 73 4 499
30.1% 27.7% 26.9% 14.6% 0.8% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

41 38 79
51.9% 48.1% 100.0%

52 24 76
68.4% 31.6% 100.0%

20 18 38
52.6% 47.4% 100.0%

19 4 23
82.6% 17.4% 100.0%

43 32 75
57.3% 42.7% 100.0%

40 30 70
57.1% 42.9% 100.0%

49 24 73
67.1% 32.9% 100.0%

18 10 28
64.3% 35.7% 100.0%

4 3 7
57.1% 42.9% 100.0%

2 4 6
33.3% 66.7% 100.0%

0 1 1
0.0% 100.0% 100.0%

6 11 17
35.3% 64.7% 100.0%

5 1 6
83.3% 16.7% 100.0%

299 200 499
59.9% 40.1% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

大学院

助産研究科

1年

2年

2年

3年

大学院

助産研究科

1年

2年

大学院

看護栄養学

研究科

1年

2年

3年

栄養学科

1年

2年

3年

4年

合 計

合 計

学科・学年

看護学科

1年

2年

3年

4年

栄養学科

1年

2年

3年

4年

問15 睡眠で休養が十分とれているかについて

はい いいえ 合計

大学院

看護栄養学

研究科

1年

3年

4年

8時間

以上

5時間

台

6時間

台

睡眠での十分な休養

7時間

台 合計学科・学年

5時間

未満

問14-2 「実習期間中」の平均睡眠時間について

看護学科

1年

2年

26.6%

51.3%

78.9%

47.8%

18.7%

12.9%

9.6%

7.1%

14.3%

16.7%

76.5%

33.3%

30.1%

29.1%

32.9%

13.2%

30.4%

14.7%

31.4%

35.6%

28.6%

28.6%

50.0%

100.0%

17.6%

33.3%

27.7%

31.6%

11.8%

5.3%

17.4%

38.7%

31.4%

31.5%

42.9%

42.9%

33.3%

5.9%

33.3%

26.9%

12.7%

3.9%
2.6%

26.7%

22.9%

23.3%

17.9%

14.3%

14.6%

4.3%

1.3%

1.4%

3.6%

0.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

5時間未満 5時間台 6時間台 7時間台 8時間以上

51.9%

68.4%

52.6%

82.6%

57.3%

57.1%

67.1%

64.3%

57.1%

33.3%

35.3%

83.3%

59.9%

48.1%

31.6%

47.4%

17.4%

42.7%

42.9%

32.9%

35.7%

42.9%

66.7%

100.0%

64.7%

16.7%

40.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい いいえ
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31 48 79
39.2% 60.8% 100.0%

33 43 76
43.4% 56.6% 100.0%

13 25 38
34.2% 65.8% 100.0%

5 18 23
21.7% 78.3% 100.0%

24 51 75
32.0% 68.0% 100.0%

19 51 70
27.1% 72.9% 100.0%

18 55 73
24.7% 75.3% 100.0%

8 20 28
28.6% 71.4% 100.0%

0 7 7
0.0% 100.0% 100.0%

0 6 6
0.0% 100.0% 100.0%

0 1 1
0.0% 100.0% 100.0%

5 12 17
29.4% 70.6% 100.0%

1 5 6
16.7% 83.3% 100.0%

157 342 499
31.5% 68.5% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

※ 問16で 「はい」 と答えた人

負担に感じた学校行事

6 13 6 7 9 4 3 7 55
10.9% 23.6% 10.9% 12.7% 16.4% 7.3% 5.5% 12.7% 100.0%

10 7 10 13 4 14 4 3 65
15.4% 10.8% 15.4% 20.0% 6.2% 21.5% 6.2% 4.6% 100.0%

3 2 2 7 2 2 1 1 20
15.0% 10.0% 10.0% 35.0% 10.0% 10.0% 5.0% 5.0% 100.0%

2 1 1 4 0 0 0 0 8
25.0% 12.5% 12.5% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

3 13 8 6 2 1 1 2 36
8.3% 36.1% 22.2% 16.7% 5.6% 2.8% 2.8% 5.6% 100.0%

1 11 4 4 3 1 4 2 30
3.3% 36.7% 13.3% 13.3% 10.0% 3.3% 13.3% 6.7% 100.0%

2 3 3 12 1 1 3 2 27
7.4% 11.1% 11.1% 44.4% 3.7% 3.7% 11.1% 7.4% 100.0%

2 5 0 5 2 0 0 0 14
14.3% 35.7% 0.0% 35.7% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

6 2 1 9
66.7% 22.2% 11.1% 100.0%

23 14 3 40
57.5% 35.0% 7.5% 100.0%

1 0 1 2
50.0% 0.0% 50.0% 100.0%

0 0 3 3
0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

0 0 1 1
0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

29 85 34 58 39 23 16 26 310
9.4% 27.4% 11.0% 18.7% 12.6% 7.4% 5.2% 8.4% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

2年

大学院

助産研究科

大学院

看護栄養学

研究科

1年

2年

3年

1年

いいえ 合 計

問16 学校行事と課題・実習等が重なり、負担に感じたことがあるかについて

学科・学年

学校行事による負担感

はい

大学院

看護栄養学

研究科

1年

2年

3年

大学院

助産研究科

1年

2年

看護学科

1年

2年

3年

4年

学習

合 計

ステップ

アップセ

レモニー その他

クリスマス

の集い 戴帽式学科・学年
イースター

の集い 天使祭 体育祭 修養会

2年

3年

4年

1年

栄養学科

合 計

3年

4年

栄養学科

1年

合計

2年

問17 負担に感じた学校行事について（複数回答可）

看護学科

1年

2年

3年

4年

39.2%

43.4%

34.2%

21.7%

32.0%

27.1%

24.7%

28.6%

29.4%

16.7%

31.5%

60.8%

56.6%

65.8%

78.3%

68.0%

72.9%

75.3%

71.4%

100.0%

100.0%

100.0%

70.6%

83.3%

68.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい いいえ

12



授業時間以外学習時間(日)

7 43 20 6 3 79
8.9% 54.4% 25.3% 7.6% 3.8% 100.0%

3 56 14 2 1 76
3.9% 73.7% 18.4% 2.6% 1.3% 100.0%

4 23 7 2 2 38
10.5% 60.5% 18.4% 5.3% 5.3% 100.0%

2 10 3 2 6 23
8.7% 43.5% 13.0% 8.7% 26.1% 100.0%

11 55 6 3 0 75
14.7% 73.3% 8.0% 4.0% 0.0% 100.0%

20 44 4 2 0 70
28.6% 62.9% 5.7% 2.9% 0.0% 100.0%

7 52 10 3 1 73
9.6% 71.2% 13.7% 4.1% 1.4% 100.0%

1 7 5 5 10 28
3.6% 25.0% 17.9% 17.9% 35.7% 100.0%

0 3 1 1 2 7
0.0% 42.9% 14.3% 14.3% 28.6% 100.0%

0 4 1 0 1 6
0.0% 66.7% 16.7% 0.0% 16.7% 100.0%

0 1 0 0 0 1
0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 8 7 1 1 17
0.0% 47.1% 41.2% 5.9% 5.9% 100.0%

1 2 1 2 0 6
16.7% 33.3% 16.7% 33.3% 0.0% 100.0%

56 308 79 29 27 499
11.2% 61.7% 15.8% 5.8% 5.4% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

2時間

台

3時間

台

問18 授業時間以外での1日平均学習時間について

合計

学習

しない学科・学年

4時間

以上

合 計

大学院

看護栄養学

研究科

1年

2年

3年

大学院

助産研究科

1年

看護学科

1年

2年

3年

2年

4年

栄養学科

1年

2年

3年

4年

2時間

未満

10.9%

15.4%

15.0%

25.0%

8.3%

3.3%

7.4%

14.3%

9.4%

23.6%

10.8%

10.0%

12.5%

36.1%

36.7%

11.1%

35.7%

66.7%

57.5%

50.0%

27.4%

10.9%

15.4%

10.0%

12.5%

22.2%

13.3%

11.1%

11.0%

12.7%

20.0%

35.0%

50.0%

16.7%

13.3%

44.4%

35.7%

18.7%

16.4%

6.2%

10.0%

5.6%

10.0%

3.7%

14.3%

22.2%

35.0%

12.6%

7.3%

21.5%

10.0%

2.8%

3.3%

3.7%

7.4%

5.5%

6.2%

5.0%

2.8%

13.3%

11.1%

5.2%

12.7%

4.6%

5.0%

5.6%

6.7%

7.4%

11.1%

7.5%

50.0%

100.0%

100.0%

8.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

イースターの集い 天使祭 体育祭 修養会 クリスマスの集い 載帽式 ステップアップ・セレモニー その他

8.9%

3.9%

10.5%

8.7%

14.7%

28.6%

9.6%

3.6%

16.7%

11.2%

54.4%

73.7%

60.5%

43.5%

73.3%

62.9%

71.2%

25.0%

66.7%

100.0%

47.1%

33.3%

61.7%

25.3%

18.4%

18.4%

13.0%

8.0%

5.7%

13.7%

17.9%

14.3%

16.7%

41.2%

16.7%

15.8%

7.6%

2.6%

5.3%

8.7%

4.0%

2.9%

4.1%

17.9%

14.3%

5.9%

33.3%

5.8%

3.8%

1.3%

5.3%

26.1%

1.4%

35.7%

28.6%

16.7%

5.9%

5.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

学習しない 2時間未満 2時間台 3時間台 4時間以上

看護1年

看護2年

看護3年

看護4年

栄養1年

栄養2年

栄養3年

栄養4年

院・看/栄 1年

院・看/栄 2年

院・看/栄 3年

院・助産1年

院・助産2年

合計
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授業以外での情報処理室利用時間（週）

0 0 0 0 63 79
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 79.7% 100.0%

0 0 0 0 59 76
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 77.6% 100.0%

0 0 0 1 21 38
0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 55.3% 100.0%

0 0 0 1 5 23
0.0% 0.0% 0.0% 4.3% 21.7% 100.0%

0 0 0 0 62 75
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 82.7% 100.0%

0 0 0 0 35 70
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 100.0%

0 0 0 0 23 73
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 31.5% 100.0%

0 0 0 0 10 28
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 35.7% 100.0%

0 0 0 0 7 7
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

0 0 0 0 4 6
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 100.0%

0 0 0 0 1 1
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

0 0 0 0 5 17
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 29.4% 100.0%

0 0 0 0 2 6
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 100.0%

0 0 0 2 297 499
0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 59.5% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

4 75 79
5.1% 94.9% 100.0%

7 69 76
9.2% 90.8% 100.0%

8 30 38
21.1% 78.9% 100.0%

7 16 23
30.4% 69.6% 100.0%

5 70 75
6.7% 93.3% 100.0%

11 59 70
15.7% 84.3% 100.0%

30 43 73
41.1% 58.9% 100.0%

15 13 28
53.6% 46.4% 100.0%

0 7 7
0.0% 100.0% 100.0%

1 5 6
16.7% 83.3% 100.0%

0 1 1
0.0% 100.0% 100.0%

9 8 17
52.9% 47.1% 100.0%

3 3 6
50.0% 50.0% 100.0%

100 399 499
20.0% 80.0% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

利用

しない 合 計学科・学年

問19 １週間に授業以外で何日程度、情報処理室を利用するかについて

情報処理室、パソコン、携帯電話、SNS

看護学科

1年

2年

3年

4年

1～2日 3～4日 5～6日 毎日

はい いいえ 合 計

栄養学科

1年

2年

3年

4年

合 計

学科・学年

問20 「休日」に情報処理室を利用することがあるかについて

休日の情報処理室利用

大学院

看護栄養学

研究科

1年

2年

3年

大学院

助産研究科

1年

2年

合 計

大学院

看護栄養学

研究科

1年

2年

3年

大学院

助産研究科

1年

2年

看護学科

1年

2年

3年

4年

栄養学科

1年

2年

3年

4年

2.6%

4.3%

0.4%

79.7%

77.6%

55.3%

82.7%

50.0%

31.5%

35.7%

100.0%

66.7%

100.0%

29.4%

33.3%

59.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1～2日 3～4日 5～6日 毎日 利用しない

5.1%

9.2%

21.1%

30.4%

6.7%

15.7%

41.1%

53.6%

16.7%

52.9%

50.0%

20.0%

94.9%

90.8%

78.9%

69.6%

93.3%

84.3%

58.9%

46.4%

100.0%

83.3%

100.0%

47.1%

50.0%

80.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい いいえ
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自由に使えるパソコンの保持

78 1 0 0 79
98.7% 1.3% 0.0% 0.0% 100.0%

75 1 0 0 76
98.7% 1.3% 0.0% 0.0% 100.0%

38 0 0 0 38
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

22 1 0 0 23
95.7% 4.3% 0.0% 0.0% 100.0%

75 0 0 0 75
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

70 0 0 0 70
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

73 0 0 0 73
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

26 1 0 1 28
92.9% 3.6% 0.0% 3.6% 100.0%

6 1 0 0 7
85.7% 14.3% 0.0% 0.0% 100.0%

6 0 0 0 6
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

1 0 0 0 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

17 0 0 0 17
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

6 0 0 0 6
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

493 5 0 1 499
98.8% 1.0% 0.0% 0.2% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

※ 問21で「持っている」と答えた人

持っているパソコンの種類

15 64 1 80
18.8% 80.0% 1.3% 100.0%

14 59 9 82
17.1% 72.0% 11.0% 100.0%

4 34 2 40
10.0% 85.0% 5.0% 100.0%

2 22 1 25
8.0% 88.0% 4.0% 100.0%

12 62 4 78
15.4% 79.5% 5.1% 100.0%

7 62 5 74
9.5% 83.8% 6.8% 100.0%

6 65 6 77
7.8% 84.4% 7.8% 100.0%

1 26 1 28
3.6% 92.9% 3.6% 100.0%

0 7 1 8
0.0% 87.5% 12.5% 100.0%

1 5 0 6
16.7% 83.3% 0.0% 100.0%

1 1 0 2
50.0% 50.0% 0.0% 100.0%

1 16 1 18
5.6% 88.9% 5.6% 100.0%

1 5 1 7
14.3% 71.4% 14.3% 100.0%

65 428 32 525
12.4% 81.5% 6.1% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

2年

3年

4年

大学院

助産研究科

1年

2年

大学院

看護栄養学

研究科

1年

2年

3年

看護学科

1年

2年

3年

4年

問21 遠隔授業を受講する際に使用するパソコンについて

合計

合 計

自分専

用

家族共用

(優先

利用可)

家族共用

(優先

利用不可)

持ってい

ない

デスク

トップ ノート タブレット学科・学年

問22 持っているパソコンの種類は何にかついて（複数回答可）

大学院

看護栄養学

研究科

1年

2年

3年

看護学科

1年

2年

3年

4年

栄養学科

合計学科・学年

1年

栄養学科

1年

2年

3年

4年

合 計

大学院

助産研究科

1年

2年

98.7%

98.7%

100.0%

95.7%

100.0%

100.0%

100.0%

92.9%

85.7%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

98.8%

1.3%

1.3%

4.3%

3.6%

14.3%

1.0%

3.6%

0.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自分専用 家族共用（優先利用可） 家族共用（優先利用不可） 持っていない

18.8%

17.1%

10.0%

8.0%

15.4%

9.5%

7.8%

3.6%

16.7%

50.0%

5.6%

14.3%

12.4%

80.0%

72.0%

85.0%

88.0%

79.5%

83.8%

84.4%

92.9%

87.5%

83.3%

50.0%

88.9%

71.4%

81.5%

1.3%

11.0%

5.0%

4.0%

5.1%

6.8%

7.8%

3.6%

12.5%

5.6%

14.3%

6.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

デスクトップ ノート タブレット
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※ 問21で「持っている」と答えた人

OSの種類

75 4 0 79
94.9% 5.1% 0.0% 100.0%

70 6 2 78
89.7% 7.7% 2.6% 100.0%

36 3 0 39
92.3% 7.7% 0.0% 100.0%

21 3 0 24
87.5% 12.5% 0.0% 100.0%

72 5 0 77
93.5% 6.5% 0.0% 100.0%

67 3 0 70
95.7% 4.3% 0.0% 100.0%

72 3 0 75
96.0% 4.0% 0.0% 100.0%

22 6 0 78
28.2% 7.7% 0.0% 100.0%

6 2 0 24
25.0% 8.3% 0.0% 100.0%

5 1 0 70
7.1% 1.4% 0.0% 100.0%

1 0 0 28
3.6% 0.0% 0.0% 100.0%

14 3 0 28
50.0% 10.7% 0.0% 100.0%

4 3 0 6
66.7% 50.0% 0.0% 100.0%

465 42 2 676
68.8% 6.2% 0.3% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

※ 問21で「持っている」と答えた人

カメラ・マイクの有無

73 59 6 138
52.9% 42.8% 4.3% 100.0%

74 62 2 138
53.6% 44.9% 1.4% 100.0%

36 33 1 70
51.4% 47.1% 1.4% 100.0%

23 20 0 43
53.5% 46.5% 0.0% 100.0%

70 60 3 133
52.6% 45.1% 2.3% 100.0%

66 58 3 127
52.0% 45.7% 2.4% 100.0%

71 58 2 131
54.2% 44.3% 1.5% 100.0%

27 23 0 50
54.0% 46.0% 0.0% 100.0%

7 6 0 13
53.8% 46.2% 0.0% 100.0%

6 6 0 12
50.0% 50.0% 0.0% 100.0%

1 1 0 2
50.0% 50.0% 0.0% 100.0%

15 15 2 32
46.9% 46.9% 6.3% 100.0%

6 6 0 12
50.0% 50.0% 0.0% 100.0%

475 407 19 901
52.7% 45.2% 2.1% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

大学院

助産研究科

1年

2年

合 計

問24 持っているパソコンのカメラ・マイク（外付けも含む）付属有無について

カメラが

付いてい

る

マイクが

付いてい

る

両方付

いていな

い 合計学科・学年

看護学科

1年

2年

3年

4年

栄養学科

1年

2年

3年

看護学科

1年

2年

3年

4年

栄養学科

1年

2年

大学院

看護栄養学

研究科

1年

2年

3年

1年

2年

3年

4年

大学院

看護栄養学

研究科

1年

2年

3年

大学院

助産研究科

4年

合計学科・学年

問23 持っているパソコンのOSは何かについて（複数回答可）

Windo

wds Mac その他

合 計

94.9%

89.7%

92.3%

87.5%

93.5%

95.7%

96.0%

78.6%

75.0%

83.3%

100.0%

82.4%

57.1%

91.4%

5.1%

7.7%

7.7%

12.5%

6.5%

4.3%

4.0%

21.4%

25.0%

16.7%

17.6%

42.9%

8.3%

2.6%

0.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Windowds Mac その他

52.9%

53.6%

51.4%

53.5%

52.6%

52.0%

54.2%

54.0%

53.8%

50.0%

50.0%

46.9%

50.0%

52.7%

42.8%

44.9%

47.1%

46.5%

45.1%

45.7%

44.3%

46.0%

46.2%

50.0%

50.0%

46.9%

50.0%

45.2%

4.3%

1.4%

1.4%

2.3%

2.4%

1.5%

6.3%

2.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

カメラが付いている マイクが付いている 両方付いていない
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※ 問21で「持っている」と答えた人

Officeの利用

74 5 79
93.7% 6.3% 100.0%

73 3 76
96.1% 3.9% 100.0%

37 1 38
97.4% 2.6% 100.0%

23 0 23
100.0% 0.0% 100.0%

70 5 75
93.3% 6.7% 100.0%

67 3 70
95.7% 4.3% 100.0%

71 2 73
97.3% 2.7% 100.0%

27 0 27
100.0% 0.0% 100.0%

7 0 7
100.0% 0.0% 100.0%

6 0 6
100.0% 0.0% 100.0%

1 0 1
100.0% 0.0% 100.0%

17 0 17
100.0% 0.0% 100.0%

6 0 6
100.0% 0.0% 100.0%

479 19 498
96.2% 3.8% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

インターネット環境

71 7 1 0 79
89.9% 8.9% 1.3% 0.0% 100.0%

67 8 1 0 76
88.2% 10.5% 1.3% 0.0% 100.0%

37 0 1 0 38
97.4% 0.0% 2.6% 0.0% 100.0%

22 1 0 0 23
95.7% 4.3% 0.0% 0.0% 100.0%

61 13 0 1 75
81.3% 17.3% 0.0% 1.3% 100.0%

65 4 0 1 70
92.9% 5.7% 0.0% 1.4% 100.0%

63 10 0 0 73
86.3% 13.7% 0.0% 0.0% 100.0%

27 1 0 0 28
96.4% 3.6% 0.0% 0.0% 100.0%

7 0 0 0 7
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

6 0 0 0 6
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

1 0 0 0 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

16 1 0 0 17
94.1% 5.9% 0.0% 0.0% 100.0%

4 2 0 0 6
66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 100.0%

447 47 3 2 499
89.6% 9.4% 0.6% 0.4% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

大学院

看護栄養学

研究科

1年

2年

3年

大学院

助産研究科

1年

2年

問25 持っているパソコンで「Microsoft Office」が使用できるかについて

利用で

きる

利用で

きない

合 計

問26 自宅のインターネット環境について

その他 合計

合計学科・学年

看護学科

1年

2年

3年

4年

栄養学科

1年

2年

3年

4年

大学院

看護栄養学

研究科

1年

2年

3年

大学院

助産研究科

1年

2年

有線・無

線LAN

モバイル

Wifi テザリング学科・学年

看護学科

1年

2年

3年

4年

栄養学科

1年

2年

3年

4年

合 計

93.7%

96.1%

97.4%

100.0%

93.3%

95.7%

97.3%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

96.2%

6.3%

3.9%

2.6%

6.7%

4.3%

2.7%

3.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

利用できる 利用できない

89.9%

88.2%

97.4%

95.7%

81.3%

92.9%

86.3%

96.4%

100.0%

100.0%

100.0%

94.1%

66.7%

89.6%

8.9%

10.5%

4.3%

17.3%

5.7%

13.7%

3.6%

5.9%

33.3%

9.4%

1.3%

1.3%

2.6%

0.6%

1.3%

1.4%

0.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

有線・無線LAN モバイルWifi テザリング その他
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大学内無線LANの使用

69 10 0 0 79
87.3% 12.7% 0.0% 0.0% 100.0%

54 18 4 0 76
71.1% 23.7% 5.3% 0.0% 100.0%

34 2 1 1 38
89.5% 5.3% 2.6% 2.6% 100.0%

18 5 0 0 23
78.3% 21.7% 0.0% 0.0% 100.0%

54 18 3 0 75
72.0% 24.0% 4.0% 0.0% 100.0%

54 8 7 1 70
77.1% 11.4% 10.0% 1.4% 100.0%

41 23 7 2 73
56.2% 31.5% 9.6% 2.7% 100.0%

25 2 1 0 28
89.3% 7.1% 3.6% 0.0% 100.0%

4 2 1 0 7
57.1% 28.6% 14.3% 0.0% 100.0%

2 1 2 1 6
33.3% 16.7% 33.3% 16.7% 100.0%

0 0 0 1 1
0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

14 3 0 0 17
82.4% 17.6% 0.0% 0.0% 100.0%

6 0 0 0 6
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

375 92 26 6 499
75.2% 18.4% 5.2% 1.2% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

スマホ・ガラケーの使用

79 0 0 79
100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

76 0 0 76
100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

38 0 0 38
100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

23 0 0 23
100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

75 0 0 75
100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

70 0 0 70
100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

73 0 0 73
100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

28 0 0 28
100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

7 0 0 7
100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

5 0 1 6
83.3% 0.0% 16.7% 100.0%

1 0 0 1
100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

17 0 0 17
100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

6 0 0 6
100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

498 0 1 499
99.8% 0.0% 0.2% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

大学院

助産研究科

1年

2年

合 計

大学院

助産研究科

1年

2年

2年

3年

4年

大学院

看護栄養学

研究科

1年

2年

3年

合 計

2年

3年

4年

大学院

看護栄養学

研究科

1年

2年

3年

4年

栄養学科

1年

合計

問28 スマートフォンを使用しているか、
 それともフィーチャーフォン（いわゆるガラケー）を使用しているかについて

看護学科

1年

2年

3年

4年

栄養学科

スマート

フォン

フィー

チャー

フォン

どちらも

使用して

いない学科・学年

問27 天使大学の無線LAN（tenshi-wifi）を使ったことがあるかについて

よく

使用する

たまに

使用する

ほぼ

使用

しない

使用し

たことが

ない 合計学科・学年

看護学科

1年

2年

3年

1年

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

83.3%

100.0%

100.0%

100.0%

99.8%

16.7%

0.2%

60% 80% 100%

スマートフォン フィーチャーフォン どちらも使用していない

87.3%

71.1%

89.5%

78.3%

72.0%

77.1%

56.2%

89.3%

57.1%

33.3%

82.4%

100.0%

75.2%

12.7%

23.7%

5.3%

21.7%

24.0%

11.4%

31.5%

7.1%

28.6%

16.7%

17.6%

18.4%

5.3%

2.6%

4.0%

10.0%

9.6%

3.6%

14.3%

33.3%

5.2%

2.6%

1.4%

2.7%

16.7%

100.0%

1.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

よく使用する たまに使用する ほぼ使用しない 使用したことがない
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SNSの利用

78 78 50 0 49 0 0 255
30.6% 30.6% 19.6% 0.0% 19.2% 0.0% 0.0% 100.0%

75 72 53 2 51 0 1 254
29.5% 28.3% 20.9% 0.8% 20.1% 0.0% 0.4% 100.0%

38 37 33 0 23 0 0 131
29.0% 28.2% 25.2% 0.0% 17.6% 0.0% 0.0% 100.0%

23 22 18 1 11 0 0 75
30.7% 29.3% 24.0% 1.3% 14.7% 0.0% 0.0% 100.0%

75 75 60 0 44 0 1 255
29.4% 29.4% 23.5% 0.0% 17.3% 0.0% 0.4% 100.0%

70 65 56 2 48 0 1 242
28.9% 26.9% 23.1% 0.8% 19.8% 0.0% 0.4% 100.0%

73 69 52 1 38 0 0 233
31.3% 29.6% 22.3% 0.4% 16.3% 0.0% 0.0% 100.0%

28 26 23 0 9 0 1 87
32.2% 29.9% 26.4% 0.0% 10.3% 0.0% 1.1% 100.0%

7 2 4 0 1 0 0 14
50.0% 14.3% 28.6% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 100.0%

5 5 3 2 1 1 0 17
29.4% 29.4% 17.6% 11.8% 5.9% 5.9% 0.0% 100.0%

1 1 1 1 0 0 0 4
25.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

17 17 15 2 8 0 0 59
28.8% 28.8% 25.4% 3.4% 13.6% 0.0% 0.0% 100.0%

6 6 6 0 3 0 0 21
28.6% 28.6% 28.6% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 100.0%

496 475 374 11 286 1 4 1647
30.1% 28.8% 22.7% 0.7% 17.4% 0.1% 0.2% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

大学院

助産研究科

1年

2年

合 計

大学院

看護栄養学

研究科

1年

2年

3年

1年

2年

3年

4年

栄養学科

1年

2年

3年

4年

問29 どのようなSNSを利用しているかについて（複数回答可）

LINE

Instag

ram

X(旧

twitter)

facebo

ok TikTok

いずれも

利用し

ていない その他学科・学年

看護学科

合計

30.6%

29.5%

29.0%

30.7%

29.4%

28.9%

31.3%

32.2%

50.0%

29.4%

25.0%

28.8%

28.6%

30.1%

30.6%

28.3%

28.2%

29.3%

29.4%

26.9%

29.6%

29.9%

14.3%

29.4%

25.0%

28.8%

28.6%

28.8%

19.6%

20.9%

25.2%

24.0%

23.5%

23.1%

22.3%

26.4%

28.6%

17.6%

25.0%

25.4%

28.6%

22.7%

0.8%

1.3%

0.8%

0.4%

11.8%

25.0%

3.4%

0.7%

19.2%

20.1%

17.6%

14.7%

17.3%

19.8%

16.3%

10.3%

7.1%

5.9%

13.6%

14.3%

17.4%

5.9%

0.1%

0.4%

0.4%

0.4%

1.1%

LINE Instagram X(旧twitter) facebook TikTok いずれも利用していない その他

看護1年

看護2年

看護3年

看護4年

栄養1年

栄養2年

栄養3年

栄養4年

院・看/栄 1年

院・看/栄 2年

院・看/栄 3年

院・助産1年

院・助産2年

合計
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SNSでのトラブル

2 77 79
2.5% 97.5% 100.0%

1 75 76
1.3% 98.7% 100.0%

1 37 38
2.6% 97.4% 100.0%

0 23 23
0.0% 100.0% 100.0%

1 74 75
1.3% 98.7% 100.0%

2 68 70
2.9% 97.1% 100.0%

1 72 73
1.4% 98.6% 100.0%

1 27 28
3.6% 96.4% 100.0%

0 7 7
0.0% 100.0% 100.0%

0 6 6
0.0% 100.0% 100.0%

0 1 1
0.0% 100.0% 100.0%

0 17 17
0.0% 100.0% 100.0%

0 6 6
0.0% 100.0% 100.0%

9 490 499
1.8% 98.2% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

大学院

看護栄養学

研究科

1年

2年

3年

大学院

助産研究科

1年

2年

学科・学年

看護学科

1年

2年

3年

4年

栄養学科

1年

2年

3年

4年

問31 SNS上のトラブルの内容について

ある ない 合計

問30 今までSNSでトラブルになったことがあるかについて

合 計

2.5%

1.3%

2.6%

1.3%

2.9%

1.4%

3.6%

1.8%

97.5%

98.7%

97.4%

100.0%

98.7%

97.1%

98.6%

96.4%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

98.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ある ない
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アルバイト

72 7 79
91.1% 8.9% 100.0%

65 11 76
85.5% 14.5% 100.0%

33 5 38
86.8% 13.2% 100.0%

16 7 23
69.6% 30.4% 100.0%

66 9 75
88.0% 12.0% 100.0%

66 4 70
94.3% 5.7% 100.0%

66 7 73
90.4% 9.6% 100.0%

19 9 28
67.9% 32.1% 100.0%

0 7 7
0.0% 100.0% 100.0%

1 5 6
16.7% 83.3% 100.0%

0 1 1
0.0% 100.0% 100.0%

14 3 17
82.4% 17.6% 100.0%

2 4 6
33.3% 66.7% 100.0%

420 79 499
84.2% 15.8% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

※ 問32で 「はい」 と答えた人

週のアルバイト平均勤務時間

26 38 6 2 72
36.1% 52.8% 8.3% 2.8% 100.0%

9 40 13 3 65
13.8% 61.5% 20.0% 4.6% 100.0%

7 18 6 2 33
21.2% 54.5% 18.2% 6.1% 100.0%

5 10 1 0 16
31.3% 62.5% 6.3% 0.0% 100.0%

10 40 15 1 66
15.2% 60.6% 22.7% 1.5% 100.0%

15 35 12 4 66
22.7% 53.0% 18.2% 6.1% 100.0%

7 43 11 5 66
10.6% 65.2% 16.7% 7.6% 100.0%

5 10 3 1 19
26.3% 52.6% 15.8% 5.3% 100.0%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 1 0 0 1
0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

6 8 0 0 14
42.9% 57.1% 0.0% 0.0% 100.0%

0 2 0 0 2
0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

90 245 67 18 420
21.4% 58.3% 16.0% 4.3% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

2年

3年

4年

看護学科

1年

2年

3年

4年

栄養学科

1年

2年

3年

4年

合 計

大学院

看護栄養学

研究科

2年

1年

2年

3年

大学院

助産研究科

1年

2年

大学院

看護栄養学

研究科

1年

3年

大学院

助産研究科

1年

2年

経済

30時間

以上 合 計

問33 学期中の週のアルバイト平均勤務時間について

栄養学科

1年

2年

3年

4年

合 計

10時間

未満

10～20

時間

20～30

時間学科・学年

問32 アルバイトをしているかについて

はい いいえ 合 計学科・学年

看護学科

1年 91.1%

85.5%

86.8%

69.6%

88.0%

94.3%

90.4%

67.9%

16.7%

82.4%

33.3%

84.2%

8.9%

14.5%

13.2%

30.4%

12.0%

5.7%

9.6%

32.1%

100.0%

83.3%

100.0%

17.6%

66.7%

15.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい いいえ

36.1%

13.8%

21.2%

31.3%

15.2%

22.7%

10.6%

26.3%

42.9%

21.4%

52.8%

61.5%

54.5%

62.5%

60.6%

53.0%

65.2%

52.6%

100.0%

57.1%

100.0%

58.3%

8.3%

20.0%

18.2%

6.3%

22.7%

18.2%

16.7%

15.8%

16.0%

2.8%

4.6%

6.1%

1.5%

6.1%

7.6%

5.3%

4.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10時間未満 10～20時間 20～30時間 30時間以上
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※ 問32で 「はい」 と答えた人

学業への影響

7 46 19 72
9.7% 63.9% 26.4% 100.0%

6 46 13 65
9.2% 70.8% 20.0% 100.0%

2 20 11 33
6.1% 60.6% 33.3% 100.0%

0 10 6 16
0.0% 62.5% 37.5% 100.0%

5 49 12 66
7.6% 74.2% 18.2% 100.0%

8 41 17 66
12.1% 62.1% 25.8% 100.0%

5 46 15 66
7.6% 69.7% 22.7% 100.0%

1 12 6 19
5.3% 63.2% 31.6% 100.0%

0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 1
100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 10 4 14
0.0% 71.4% 28.6% 100.0%

0 2 0 2
0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

35 282 103 420
8.3% 67.1% 24.5% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

※ 問32で 「はい」 と答えた人

学業への影響

2 70 0 72
2.8% 97.2% 0.0% 100.0%

0 65 0 65
0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

1 32 0 33
3.0% 97.0% 0.0% 100.0%

0 16 0 16
0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

2 64 0 66
3.0% 97.0% 0.0% 100.0%

2 64 0 66
3.0% 97.0% 0.0% 100.0%

1 65 0 66
1.5% 98.5% 0.0% 100.0%

0 19 0 19
0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 1 0 1
0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 14 0 14
0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

0 2 0 2
0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

8 412 0 420
1.9% 98.1% 0.0% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

2年

3年

1年

2年

大学院

看護栄養学

研究科

大学院

助産研究科

合 計

大学院

看護栄養学

研究科

1年

2年

3年

栄養学科

2年

3年

4年

1年

2年

3年

4年

ある ない 未回答 合計学科・学年

看護学科

1年

問34-1 アルバイトによる学業への影響はあるかについて

ある

あまりな

い

まったくな

い学科・学年 合計

看護学科

1年

2年

3年

4年

栄養学科

1年

2年

3年

4年

合 計

大学院

助産研究科

1年

2年

1年

問34-2 アルバイトでトラブルに巻き込まれたことがあるかについて

9.7%

9.2%

6.1%

7.6%

12.1%

7.6%

5.3%

100.0%

8.3%

63.9%

70.8%

60.6%

62.5%

74.2%

62.1%

69.7%

63.2%

71.4%

100.0%

67.1%

26.4%

20.0%

33.3%

37.5%

18.2%

25.8%

22.7%

31.6%

28.6%

24.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ある あまりない まったくない

2.8%

3.0%

3.0%

3.0%

1.5%

1.9%

97.2%

100.0%

97.0%

100.0%

97.0%

97.0%

98.5%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

98.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ある ない 未回答
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※ 問32で 「はい」 と答えた人

アルバイトの理由

12 37 50 4 103
11.7% 35.9% 48.5% 3.9% 100.0%

12 35 50 0 97
12.4% 36.1% 51.5% 0.0% 100.0%

5 16 29 1 51
9.8% 31.4% 56.9% 2.0% 100.0%

2 8 12 0 22
9.1% 36.4% 54.5% 0.0% 100.0%

17 36 54 0 107
15.9% 33.6% 50.5% 0.0% 100.0%

18 39 50 2 109
16.5% 35.8% 45.9% 1.8% 100.0%

18 40 53 2 113
15.9% 35.4% 46.9% 1.8% 100.0%

3 10 18 0 31
9.7% 32.3% 58.1% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 1 1 0 3
33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5 10 6 1 22
22.7% 45.5% 27.3% 4.5% 100.0%

0 1 1 0 2
0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 100.0%

93 233 324 10 660
14.1% 35.3% 49.1% 1.5% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

大学院

助産研究科

1年

2年

大学院

看護栄養学

研究科

1年

2年

3年

問34-3 どのようなトラブルか

合 計

3年

4年

栄養学科

1年

2年

3年

4年

看護学科

1年

2年

問35 アルバイトをしている理由について（複数回答可）

学費の

ため

生活の

ため

サークル

や趣味の

ため その他 合計学科・学年

11.7%

12.4%

9.8%

9.1%

15.9%

16.5%

15.9%

9.7%

33.3%

22.7%

14.1%

35.9%

36.1%

31.4%

36.4%

33.6%

35.8%

35.4%

32.3%

33.3%

45.5%

50.0%

35.3%

48.5%

51.5%

56.9%

54.5%

50.5%

45.9%

46.9%

58.1%

33.3%

27.3%

50.0%

49.1%

3.9%

2.0%

1.8%

1.8%

4.5%

1.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

学費のため 生活のため サークルや趣味のため その他
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※ 問32で 「はい」 と答えた人
アルバイトの職種

11 1 0 43 16 9 5 0 6 1 92
12.0% 1.1% 0.0% 46.7% 17.4% 9.8% 5.4% 0.0% 6.5% 1.1% 100.0%

5 6 0 46 16 5 9 0 3 2 92
5.4% 6.5% 0.0% 50.0% 17.4% 5.4% 9.8% 0.0% 3.3% 2.2% 100.0%

3 2 0 16 15 1 3 0 2 2 44
6.8% 4.5% 0.0% 36.4% 34.1% 2.3% 6.8% 0.0% 4.5% 4.5% 100.0%

2 1 0 6 7 1 1 0 0 0 18
11.1% 5.6% 0.0% 33.3% 38.9% 5.6% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

6 1 0 41 17 10 4 0 6 2 87
6.9% 1.1% 0.0% 47.1% 19.5% 11.5% 4.6% 0.0% 6.9% 2.3% 100.0%

4 2 0 38 21 15 5 0 4 6 95
4.2% 2.1% 0.0% 40.0% 22.1% 15.8% 5.3% 0.0% 4.2% 6.3% 100.0%

2 0 0 44 17 14 2 0 3 1 83
2.4% 0.0% 0.0% 53.0% 20.5% 16.9% 2.4% 0.0% 3.6% 1.2% 100.0%

3 0 0 9 2 6 1 0 3 3 27
11.1% 0.0% 0.0% 33.3% 7.4% 22.2% 3.7% 0.0% 11.1% 11.1% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 0 0 5 6 1 0 0 0 2 16
12.5% 0.0% 0.0% 31.3% 37.5% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 100.0%

1 0 0 1 0 0 1 0 0 1 4
25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 100.0%

39 13 0 249 118 62 31 0 27 20 559
7.0% 2.3% 0.0% 44.5% 21.1% 11.1% 5.5% 0.0% 4.8% 3.6% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

大学院

看護栄養学

研究科

1年

2年

3年

学科・学年

看護学科

1年

2年

3年

4年

家庭教

師・塾

講師

一般事

務

配達・運

搬

問36 アルバイトの職種について（複数回答可）

接客（喫

茶・飲食・

ファストフー

ド）

接客（販

売・コンビニ・

ホテル等飲

食以外）

調理

（ホー

ル）

イベント

スタッフ 清掃 合計

天使大学

（図書館

等） その他

栄養学科

1年

2年

3年

4年

合 計

大学院

助産研究科

1年

2年

12.0%

5.4%

6.8%

11.1%

6.9%

4.2%

2.4%

11.1%

12.5%

25.0%

7.0%

1.1%

6.5%

4.5%

5.6%

1.1%

2.1%

2.3%

46.7%

50.0%

36.4%

33.3%

47.1%

40.0%

53.0%

33.3%

31.3%

25.0%

44.5%

17.4%

17.4%

34.1%

38.9%

19.5%

22.1%

20.5%

7.4%

100.0%

37.5%

21.1%

9.8%

5.4%

2.3%

5.6%

11.5%

15.8%

16.9%

22.2%

6.3%

11.1%

5.4%

9.8%

6.8%

5.6%

4.6%

5.3%

2.4%

3.7%

25.0%

5.5%

6.5%

3.3%

4.5%

6.9%

4.2%

3.6%

11.1%

4.8%

1.1%

2.2%

4.5%

2.3%

6.3%
1.2%

11.1%

12.5%

25.0%

3.6%

家庭教師・塾講師 一般事務 配達・運搬

接客（喫茶・飲食・ファストフード） 接客（販売・コンビニ・ホテル等飲食以外） 調理（ホール）

イベントスタッフ 清掃 天使大学（図書館等）

その他

看護1年

看護2年

看護3年

看護4年

栄養1年

栄養2年

栄養3年

栄養4年

院・看/栄 1年

院・看/栄 2年

院・看/栄 3年

院・助産1年

院・助産2年

合計
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※ 問32で 「はい」 と答えた人

1ヵ月のアルバイト平均収入

14 24 33 1 72
19.4% 33.3% 45.8% 1.4% 100.0%

4 19 38 4 65
6.2% 29.2% 58.5% 6.2% 100.0%

1 9 21 2 33
3.0% 27.3% 63.6% 6.1% 100.0%

2 6 7 1 16
12.5% 37.5% 43.8% 6.3% 100.0%

4 17 43 2 66
6.1% 25.8% 65.2% 3.0% 100.0%

7 16 43 0 66
10.6% 24.2% 65.2% 0.0% 100.0%

4 15 43 4 66
6.1% 22.7% 65.2% 6.1% 100.0%

6 4 8 1 19
31.6% 21.1% 42.1% 5.3% 100.0%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 1 0 0 1
0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5 6 2 1 14
35.7% 42.9% 14.3% 7.1% 100.0%

0 1 1 0 2
0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 100.0%

47 118 239 16 420
11.2% 28.1% 56.9% 3.8% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

生活費の充足

70 9 79
88.6% 11.4% 100.0%

67 9 76
88.2% 11.8% 100.0%

29 9 38
76.3% 23.7% 100.0%

23 0 23
100.0% 0.0% 100.0%

64 11 75
85.3% 14.7% 100.0%

58 12 70
82.9% 17.1% 100.0%

63 10 73
86.3% 13.7% 100.0%

27 1 28
96.4% 3.6% 100.0%

7 0 7
100.0% 0.0% 100.0%

5 1 6
83.3% 16.7% 100.0%

1 0 1
100.0% 0.0% 100.0%

7 10 17
41.2% 58.8% 100.0%

6 0 6
100.0% 0.0% 100.0%

427 72 499
85.6% 14.4% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

10万円

以上 合 計

3万円

未満

3～5万

円未満

5～10

万円未

満学科・学年

看護学科

1年

2年

3年

4年

合 計

はい いいえ

看護学科

1年

2年

3年

4年

栄養学科

1年

2年

3年

4年

大学院

看護栄養学

研究科

1年

2年

3年

大学院

助産研究科

1年

2年

合 計

問38 現在、生活費は十分かについて

栄養学科

1年

2年

3年

4年

合 計

学科・学年

大学院

看護栄養学

研究科

1年

2年

3年

大学院

助産研究科

1年

2年

19.4%

6.2%

3.0%

12.5%

6.1%

10.6%

6.1%

31.6%

35.7%

11.2%

33.3%

29.2%

27.3%

37.5%

25.8%

24.2%

22.7%

21.1%

100.0%

42.9%

50.0%

28.1%

45.8%

58.5%

63.6%

43.8%

65.2%

65.2%

65.2%

42.1%

14.3%

50.0%

56.9%

1.4%

6.2%

6.1%

6.3%

3.0%

6.1%

5.3%

7.1%

3.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

3万円 未満 3～5万円未満 5～10万円未満 10万円以上

88.6%

88.2%

76.3%

100.0%

85.3%

82.9%

86.3%

96.4%

100.0%

83.3%

100.0%

41.2%

100.0%

85.6%

11.4%

11.8%

23.7%

14.7%

17.1%

13.7%

3.6%

16.7%

58.8%

14.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい いいえ
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問37 １カ月のアルバイトでの平均収入について



10 69 79
12.7% 87.3% 100.0%

6 70 76
7.9% 92.1% 100.0%

6 32 38
15.8% 84.2% 100.0%

1 22 23
4.3% 95.7% 100.0%

47 28 75
62.7% 37.3% 100.0%

41 29 70
58.6% 41.4% 100.0%

34 39 73
46.6% 53.4% 100.0%

10 18 28
35.7% 64.3% 100.0%

0 7 7
0.0% 100.0% 100.0%

0 6 6
0.0% 100.0% 100.0%

0 1 1
0.0% 100.0% 100.0%

0 17 17
0.0% 100.0% 100.0%

0 6 6
0.0% 100.0% 100.0%

155 344 499
31.1% 68.9% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

23 56 79
29.1% 70.9% 100.0%

13 63 76
17.1% 82.9% 100.0%

4 34 38
10.5% 89.5% 100.0%

1 22 23
4.3% 95.7% 100.0%

23 52 75
30.7% 69.3% 100.0%

21 49 70
30.0% 70.0% 100.0%

10 63 73
13.7% 86.3% 100.0%

4 24 28
14.3% 85.7% 100.0%

0 7 7
0.0% 100.0% 100.0%

0 6 6
0.0% 100.0% 100.0%

0 1 1
0.0% 100.0% 100.0%

0 17 17
0.0% 100.0% 100.0%

1 5 6
16.7% 83.3% 100.0%

100 399 499
20.0% 80.0% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

大学院

助産研究科

1年

2年

合 計

2年

3年

大学院

助産研究科

1年

2年

大学院

看護栄養学

研究科

1年

2年

3年

合 計

学科・学年

看護学科

1年

2年

3年

4年

問40 他大学・外部団体の部・サークルに所属しているかについて

はい いいえ 合 計

他大学・外部団体所属

課外活動

栄養学科

1年

2年

3年

4年

4年

栄養学科

1年

2年

3年

4年

看護学科

1年

2年

3年

問39 学内の部・サークルに所属しているかについて

はい いいえ 合 計学科・学年

学内の部・サークル所属

大学院

看護栄養学

研究科

1年

12.7%

7.9%

15.8%

4.3%

62.7%

58.6%

46.6%

35.7%

31.1%

87.3%

92.1%

84.2%

95.7%

37.3%

41.4%

53.4%

64.3%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

68.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい いいえ

29.1%

17.1%

10.5%

4.3%

30.7%

30.0%

13.7%

14.3%

16.7%

20.0%

70.9%

82.9%

89.5%

95.7%

69.3%

70.0%

86.3%

85.7%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

83.3%

80.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい いいえ

・ ・
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※ 問40で「はい」と答えた人が記述

部・サークル名 活動内容 所属（大学名等） 人数

北海道大学 2

北海道大学 4

なし 1

北海道大学 2

藤女子大学 1

北海道大学 4

北翔大学 1

北海道大学 1

北海道大学 3

北海道大学 3

北海道大学 1

北海道大学 6

北海道大学 1

なし 1

北海道大学 1

北海道大学 2

北海道大学 1

北海道大学 1

なし 1

北海道大学 1

北海道大学 2

北海道大学 1

北海道科学大学 1

北海道大学 1

北海道大学 5

北海道大学 3

北海道大学 1

北海道大学 1

北海道大学 1

北海道大学 1

北海道大学 2

北海道大学 1

北海道生協連 2

北海道大学 1

問41 他大学・外部団体の部・サークルの所属状況

13Labo

Be-1

CLOVER

crew

Dolce

MARCO

MINT

NoSeRA

NPO法人Efy

ONIONS

GrassHopper

Hello Dolle

HUBC

junction

LUGGY

スピナッチ

スポーツサークル

サッカー部

おでかけサークル

北海道大学連合吹奏楽団

TAKTAK

アイスホッケー部

あしなが学生募金事務局

windmill

はなきんサークル

バンド研究会

ほっかいどう若者応援学生プロジェ

クト

ミルクら

セビアン

ドルチェ

ドルチェ

ハイファイセット

バスケットボール部

コワーキングスペースの提供

バレーボール

バレーボール

テニスサークル

書道部

テニス

コピーダンス

ボルダリング

ダンス

テニス

テニス

バドミントン

PADDY

マネージャー業

遺児（親を亡くしたり、親が重度の障害のた

め働くことが困難な家庭の子どもたち）が進

学するための奨学金を集めたり、心のケアを

行う活動です。

ソフトボール

バドミントン

バスケットボール

アカペラ

地域活性化と食育のための体験の企画

テニス

アルティメット

セパタクロー

軽音

テニスサークル

マネージャー

バドミントン、バレーを毎週金曜日に行う

軽音楽

マネージャー

ドライブなど

吹奏楽

バスケットボール

クラーク

子ども食堂運営サポート

テニス
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北海道大学 1

北海道大学 1

北海道大学 1

北海道大学 1

北海道大学 1

北海道大学 1

なし 1

なし 1

北海道大学 1

北海道大学 1

北海道大学 1

北海道大学 2

北海道大学 1

北海道大学 1

北海道大学 1

北海道大学 1

北海道大学 1

北海道大学 1

北海道大学 1

北海道大学 1

北海道大学 1

北海道大学 1

北海道大学 1

北海道大学 1

北海道大学 1

北海道大学 1

北海道大学 1

北海道大学 1

北海道大学 1

北海道大学 1

北海道大学 1

北海道大学 1

北海道大学 1

ボルダリング

北大カーリングサークル

北大医学部歯学部アイスホッケー部

Dolphin

野球部

北大落語研究会

コピーバンド、オリジナルバンド

カーリング

北海道大学サッカー部

北海道大学医学部ボート部

北海道大学「縁」

北海道大学フットサル部

北海道大学混声合唱団

北海道大学交響楽団

カフェ研

北海道大学基礎スキー部

北海道大学水泳部白熊会

北海道大学男子バスケットボール部

フットサル

合唱コンクールやその他のイベント参加に向

けての合唱練習

オーケストラ

カフェに行く

仲間と基礎スキーをする。

北海道大学軟式野球部シーラカンス

北海道大学男子陸上ホッケー部

北大カフェプロジェクト

北大フォークソング研究会

ラポラ

水泳部白熊会

マルコクラブ

北大男子ラクロス部

陸上部

バンドサークルバンド研究会

真駒内レディースアイスホッケーク

ラブ

北海学園大学・基礎スキー部

北海道大学 ボルダリングサークル

北海道大学アコースティックギター

サークル「生」

北海道大学アイスホッケー部

ユリウス

ヨット部

札幌カフェ研究会 カフェ巡り

スポーツ

競泳

アイスホッケー

スキー

テニス

バスケットボール

ヨットを見守るレスキューの運転

アコギの練習ライブその他行事イベント

マネージャー

マネージャー

マネージャー

よさこい

長距離

バンド活動

マネージャー

ソフトテニスをする。

マネージャー

ライブを開催して、落語や色物を披露する

ラクロスの練習、大会出場

マネージャー

マネージャー

週2〜3回野球をして、選手は試合に出場す

る。マネージャーはスコアを書いたりアナウ

ンスをする。

陸上ホッケー

募金制のカフェの企画運営を行い、地域の方

と交流する
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ボランティア活動の経験

19 60 79
24.1% 75.9% 100.0%

14 62 76
18.4% 81.6% 100.0%

9 29 38
23.7% 76.3% 100.0%

4 19 23
17.4% 82.6% 100.0%

19 56 75
25.3% 74.7% 100.0%

20 50 70
28.6% 71.4% 100.0%

33 40 73
45.2% 54.8% 100.0%

15 13 28
53.6% 46.4% 100.0%

2 5 7
28.6% 71.4% 100.0%

2 4 6
33.3% 66.7% 100.0%

0 1 1
0.0% 100.0% 100.0%

3 14 17
17.6% 82.4% 100.0%

1 5 6
16.7% 83.3% 100.0%

141 358 499
28.3% 71.7% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

※ 問42で 「いいえ」 と答えた人

44 16 60
73.3% 26.7% 100.0%

49 13 62
79.0% 21.0% 100.0%

11 18 29
37.9% 62.1% 100.0%

14 5 19
73.7% 26.3% 100.0%

52 4 56
92.9% 7.1% 100.0%

43 7 50
86.0% 14.0% 100.0%

27 13 40
67.5% 32.5% 100.0%

11 2 13
84.6% 15.4% 100.0%

2 3 5
40.0% 60.0% 100.0%

0 4 4
0.0% 100.0% 100.0%

0 1 1
0.0% 100.0% 100.0%

8 6 14
57.1% 42.9% 100.0%

2 3 5
40.0% 60.0% 100.0%

263 95 358
73.5% 26.5% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

大学院

助産研究科

1年

2年

大学院

看護栄養学

研究科

1年

2年

3年

学科・学年

看護学科

1年

2年

3年

4年

問42 大学入学後、ボランティア活動をしたことがあるかについて

はい いいえ 合 計

4年

合 計

問43 これからボランティアを経験してみたいかについて

はい いいえ 合 計

栄養学科

1年

2年

3年

4年

今後ボランティアをしたい

大学院

助産研究科

1年

2年

合 計

学科・学年

看護学科

1年

2年

3年

4年

栄養学科

1年

2年

3年

大学院

看護栄養学

研究科

1年

2年

3年

24.1%

18.4%

23.7%

17.4%

25.3%

28.6%

45.2%

53.6%

28.6%

33.3%

17.6%

16.7%

28.3%

75.9%

81.6%

76.3%

82.6%

74.7%

71.4%

54.8%

46.4%

71.4%

66.7%

100.0%

82.4%

83.3%

71.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい いいえ

73.3%

79.0%

37.9%

73.7%

92.9%

86.0%

67.5%

84.6%

40.0%

57.1%

40.0%

73.5%

26.7%

21.0%

62.1%

26.3%

7.1%

14.0%

32.5%

15.4%

60.0%

100.0%

100.0%

42.9%

60.0%

26.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい いいえ
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3 76 79
3.8% 96.2% 100.0%

2 74 76
2.6% 97.4% 100.0%

3 35 38
7.9% 92.1% 100.0%

1 22 23
4.3% 95.7% 100.0%

5 70 75
6.7% 93.3% 100.0%

5 65 70
7.1% 92.9% 100.0%

2 71 73
2.7% 97.3% 100.0%

0 28 28
0.0% 100.0% 100.0%

2 5 7
28.6% 71.4% 100.0%

1 5 6
16.7% 83.3% 100.0%

1 0 1
100.0% 0.0% 100.0%

1 16 17
5.9% 94.1% 100.0%

0 6 6
0.0% 100.0% 100.0%

26 473 499
5.2% 94.8% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

合 計

大学院

看護栄養学

研究科

1年

2年

合計学科・学年

2年

大学院

助産研究科

1年

2年

3年

4年

3年

オフィスアワー

オフィスアワーの利用

栄養学科

1年

看護学科

1年

2年

3年

4年

問44 オフィスアワーを利用したことがあるかについて

はい いいえ

3.8%

2.6%

7.9%

4.3%

6.7%

7.1%

2.7%

28.6%

16.7%

100.0%

5.9%

5.2%

96.2%

97.4%

92.1%

95.7%

93.3%

92.9%

97.3%

100.0%

71.4%

83.3%

94.1%

100.0%

94.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい いいえ
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0 79 79
0.0% 100.0% 100.0%

0 76 76
0.0% 100.0% 100.0%

0 38 38
0.0% 100.0% 100.0%

0 23 23
0.0% 100.0% 100.0%

0 75 75
0.0% 100.0% 100.0%

0 70 70
0.0% 100.0% 100.0%

0 73 73
0.0% 100.0% 100.0%

0 28 28
0.0% 100.0% 100.0%

0 7 7
0.0% 100.0% 100.0%

0 6 6
0.0% 100.0% 100.0%

0 1 1
0.0% 100.0% 100.0%

0 17 17
0.0% 100.0% 100.0%

0 6 6
0.0% 100.0% 100.0%

0 499 499
0.0% 100.0% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

2年

3年

大学院

助産研究科

1年

2年

合 計学科・学年

カルト・マルチ商法、ハラスメント等

問45 自己啓発セミナーや新興宗教(カルト）に参加したことがあるかについて

はい いいえ

セミナー・カルトへの参加

看護学科

1年

2年

3年

合 計

4年

栄養学科

1年

2年

3年

4年

問46 それは何という団体ですか

大学院

看護栄養学

研究科

1年

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい いいえ
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詐欺被害

0 79 79
0.0% 100.0% 100.0%

0 76 76
0.0% 100.0% 100.0%

0 38 38
0.0% 100.0% 100.0%

2 21 23
8.7% 91.3% 100.0%

0 75 75
0.0% 100.0% 100.0%

0 70 70
0.0% 100.0% 100.0%

0 73 73
0.0% 100.0% 100.0%

2 26 28
7.1% 92.9% 100.0%

0 7 7
0.0% 100.0% 100.0%

0 6 6
0.0% 100.0% 100.0%

0 1 1
0.0% 100.0% 100.0%

0 17 17
0.0% 100.0% 100.0%

0 6 6
0.0% 100.0% 100.0%

4 495 499
0.8% 99.2% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

大学院

看護栄養学

研究科

1年

2年

3年

大学院

助産研究科

1年

2年

2年

問47 キャッチセールス、マルチ商法、インターネットのワンクリック詐欺等の被害にあったことがあるかについて

合 計

ある ない

問48 それはどのような被害ですか

合 計

3年

4年

栄養学科

1年

2年

3年

4年

学科・学年

看護学科

1年

8.7%

7.1%

0.8%

100.0%

100.0%

100.0%

91.3%

100.0%

100.0%

100.0%

92.9%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

99.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ある ない
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ハラスメント被害

1 78 79
1.3% 98.7% 100.0%

0 76 76
0.0% 100.0% 100.0%

3 35 38
7.9% 92.1% 100.0%

0 23 23
0.0% 100.0% 100.0%

1 74 75
1.3% 98.7% 100.0%

1 69 70
1.4% 98.6% 100.0%

0 73 73
0.0% 100.0% 100.0%

0 28 28
0.0% 100.0% 100.0%

1 6 7
14.3% 85.7% 100.0%

1 5 6
16.7% 83.3% 100.0%

1 0 1
100.0% 0.0% 100.0%

2 15 17
11.8% 88.2% 100.0%

0 6 6
0.0% 100.0% 100.0%

11 488 499
2.2% 97.8% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

※ 問49で「はい」と答えた人が記述

大学院

看護栄養学

研究科

1年

2年

3年

大学院

助産研究科

1年

2年

学科・学年

問50 それはどのようなハラスメントでしたか

合 計

問49 学内でハラスメント（セクシャルハラスメント・アカデミックハラスメント等）を受けたことがあるかについて

ある ない 合計

栄養学科

1年

2年

3年

4年

看護学科

1年

2年

3年

4年

1.3%

7.9%

1.3%

1.4%

14.3%

16.7%

100.0%

11.8%

2.2%

98.7%

100.0%

92.1%

100.0%

98.7%

98.6%

100.0%

100.0%

85.7%

83.3%

88.2%

100.0%

97.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ある ない
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■学生満足度調査

駐輪場の使用

14 65 79
17.7% 82.3% 100.0%

14 62 76
18.4% 81.6% 100.0%

10 28 38
26.3% 73.7% 100.0%

8 15 23
34.8% 65.2% 100.0%

20 55 75
26.7% 73.3% 100.0%

21 49 70
30.0% 70.0% 100.0%

20 53 73
27.4% 72.6% 100.0%

3 25 28
10.7% 89.3% 100.0%

0 7 7
0.0% 100.0% 100.0%

1 5 6
16.7% 83.3% 100.0%

0 1 1
0.0% 100.0% 100.0%

4 13 17
23.5% 76.5% 100.0%

3 3 6
50.0% 50.0% 100.0%

118 381 499
23.6% 76.4% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

施設・設備

ある ない 合計

問51 駐輪場を使用したことがあるかについて

2年

学科・学年

合 計

1年

2年

3年

4年

看護学科

1年

2年

3年

4年

栄養学科

大学院

看護栄養学

研究科

1年

2年

3年

大学院

助産研究科

1年

17.7%

18.4%

26.3%

34.8%

26.7%

30.0%

27.4%

10.7%

16.7%

23.5%

50.0%

23.6%

82.3%

81.6%

73.7%

65.2%

73.3%

70.0%

72.6%

89.3%

100.0%

83.3%

100.0%

76.5%

50.0%

76.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ある ない
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1）駐輪場の広さ・駐輪台数について

駐輪場の広さ・駐輪台数

6 4 3 1 14
42.9% 28.6% 21.4% 7.1% 100.0%

3 8 3 0 14
21.4% 57.1% 21.4% 0.0% 100.0%

2 3 5 0 10
20.0% 30.0% 50.0% 0.0% 100.0%

4 3 0 1 8
50.0% 37.5% 0.0% 12.5% 100.0%

7 11 2 0 20
35.0% 55.0% 10.0% 0.0% 100.0%

4 9 7 1 21
19.0% 42.9% 33.3% 4.8% 100.0%

7 8 4 1 20
35.0% 40.0% 20.0% 5.0% 100.0%

2 0 1 0 3
66.7% 0.0% 33.3% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 1 0 1
0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 1 1 0 4
50.0% 25.0% 25.0% 0.0% 100.0%

1 1 0 1 3
33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 100.0%

38 48 27 5 118
32.2% 40.7% 22.9% 4.2% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

問52 [問 51で「ある」と答えた人]

合計

合 計

大学院

看護栄養学

研究科

1年

2年

3年

栄養学科

1年

2年

3年

4年

満足

どちらか

といえば

満足

どちらか

といえば

不満足 不満

学生満足度（合計欄「満足」と「どちらかといえば満足」の合算）　経年比較

大学院

助産研究科

1年

2年

看護学科

1年

2年

学科・学年

3年

4年

66.3%

80.3%
89.5% 96.4%

72.9%

50%
60%
70%
80%
90%
100%

2011年度 2014年度 2017年度 2020年度 2023年度

42.9%

21.4%

20.0%

50.0%

35.0%

19.0%

35.0%

66.7%

50.0%

33.3%

32.2%

28.6%

57.1%

30.0%

37.5%

55.0%

42.9%

40.0%

25.0%

33.3%

40.7%

21.4%

21.4%

50.0%

10.0%

33.3%

20.0%

33.3%

100.0%

25.0%

22.9%

7.1%

12.5%

4.8%

5.0%

33.3%

4.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満足 不満

駐輪場に対する意見
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2）駐輪場の場所について

駐輪場の場所

12 1 1 0 14
85.7% 7.1% 7.1% 0.0% 100.0%

8 6 0 0 14
57.1% 42.9% 0.0% 0.0% 100.0%

5 2 2 1 10
50.0% 20.0% 20.0% 10.0% 100.0%

6 2 0 0 8
75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 100.0%

13 6 1 0 20
65.0% 30.0% 5.0% 0.0% 100.0%

8 12 1 0 21
38.1% 57.1% 4.8% 0.0% 100.0%

12 8 0 0 20
60.0% 40.0% 0.0% 0.0% 100.0%

2 0 1 0 3
66.7% 0.0% 33.3% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 0 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 1 0 0 4
75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 100.0%

1 1 0 1 3
33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 100.0%

71 39 6 2 118
60.2% 33.1% 5.1% 1.7% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

大学院

助産研究科

1年

2年

2年

3年

4年

栄養学科

1年

満足

どちらか

といえば

満足

どちらか

といえば

不満足 不満 合計学科・学年

看護学科

1年

2年

3年

4年

合 計

大学院

看護栄養学

研究科

1年

2年

3年

学生満足度（合計欄「満足」と「どちらかといえば満足」の合算）　経年比較

76.6%
82.7% 81.8%

97.9%

93.2%

50%
60%
70%
80%
90%
100%

2011年度 2014年度 2017年度 2020年度 2023年度

85.7%

57.1%

50.0%

75.0%

65.0%

38.1%

60.0%

66.7%

100.0%

75.0%

33.3%

60.2%

7.1%

42.9%

20.0%

25.0%

30.0%

57.1%

40.0%

25.0%

33.3%

33.1%

7.1%

20.0%

5.0%

4.8%

33.3%

5.1%

10.0%

33.3%

1.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満足 不満
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1）ロッカー室の広さについて

ロッカー室の広さ

22 28 21 8 79
27.8% 35.4% 26.6% 10.1% 100.0%

15 20 26 15 76
19.7% 26.3% 34.2% 19.7% 100.0%

8 5 16 9 38
21.1% 13.2% 42.1% 23.7% 100.0%

7 7 9 0 23
30.4% 30.4% 39.1% 0.0% 100.0%

29 24 19 3 75
38.7% 32.0% 25.3% 4.0% 100.0%

27 31 10 2 70
38.6% 44.3% 14.3% 2.9% 100.0%

38 23 10 2 73
52.1% 31.5% 13.7% 2.7% 100.0%

10 15 3 0 28
35.7% 53.6% 10.7% 0.0% 100.0%

4 2 1 0 7
57.1% 28.6% 14.3% 0.0% 100.0%

0 3 2 1 6
0.0% 50.0% 33.3% 16.7% 100.0%

1 0 0 0 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

2 8 4 3 17
11.8% 47.1% 23.5% 17.6% 100.0%

2 2 2 0 6
33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 100.0%

165 168 123 43 499
33.1% 33.7% 24.6% 8.6% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

学科・学年

合 計

3年

4年

栄養学科

1年

2年

3年

4年

大学院

看護栄養学

研究科

1年

2年

3年

大学院

助産研究科

1年

問53 ロッカー室について

満足

どちらか

といえば

満足

どちらか

といえば

不満足 不満

看護学科

1年

合計

学生満足度（合計欄「満足」と「どちらかといえば満足」の合算）　経年比較

2年

2年

23.4%
33.6% 28.8%

58.2%
66.7%

10%

40%

70%

100%

2011年度 2014年度 2017年度 2020年度 2023年度

27.8%

19.7%

21.1%

30.4%

38.7%

38.6%

52.1%

35.7%

57.1%

100.0%

11.8%

33.3%

33.1%

35.4%

26.3%

13.2%

30.4%

32.0%

44.3%

31.5%

53.6%

28.6%

50.0%

47.1%

33.3%

33.7%

26.6%

34.2%

42.1%

39.1%

25.3%

14.3%

13.7%

10.7%

14.3%

33.3%

23.5%

33.3%

24.6%

10.1%

19.7%

23.7%

4.0%

2.9%

2.7%

16.7%

17.6%

8.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満足 不満
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2）ロッカー室の大きさについて

ロッカー室の大きさ

15 25 30 9 79
19.0% 31.6% 38.0% 11.4% 100.0%

15 26 24 11 76
19.7% 34.2% 31.6% 14.5% 100.0%

6 10 18 4 38
15.8% 26.3% 47.4% 10.5% 100.0%

7 8 8 0 23
30.4% 34.8% 34.8% 0.0% 100.0%

13 26 29 7 75
17.3% 34.7% 38.7% 9.3% 100.0%

20 29 16 5 70
28.6% 41.4% 22.9% 7.1% 100.0%

36 24 11 2 73
49.3% 32.9% 15.1% 2.7% 100.0%

11 12 5 0 28
39.3% 42.9% 17.9% 0.0% 100.0%

4 2 1 0 7
57.1% 28.6% 14.3% 0.0% 100.0%

0 3 2 1 6
0.0% 50.0% 33.3% 16.7% 100.0%

1 0 0 0 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

3 5 7 2 17
17.6% 29.4% 41.2% 11.8% 100.0%

3 2 1 0 6
50.0% 33.3% 16.7% 0.0% 100.0%

134 172 152 41 499
26.9% 34.5% 30.5% 8.2% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

1年

看護学科

1年

2年

3年

4年

栄養学科

1年

2年

2年

学生満足度（合計欄「満足」と「どちらかといえば満足」の合算）　経年比較

3年

4年

合 計

満足

どちらか

といえば

満足

どちらか

といえば

不満足 不満 合計

大学院

看護栄養学

研究科

1年

2年

3年

大学院

助産研究科

学科・学年

65.2% 61.3%

50%
60%
70%
80%
90%
100%

2011年度 2014年度 2017年度 2020年度 2023年度

19.0%

19.7%

15.8%

30.4%

17.3%

28.6%

49.3%

39.3%

57.1%

100.0%

17.6%

50.0%

26.9%

31.6%

34.2%

26.3%

34.8%

34.7%

41.4%

32.9%

42.9%

28.6%

50.0%

29.4%

33.3%

34.5%

38.0%

31.6%

47.4%

34.8%

38.7%

22.9%

15.1%

17.9%

14.3%

33.3%

41.2%

16.7%

30.5%

11.4%

14.5%

10.5%

9.3%

7.1%

2.7%

16.7%

11.8%

8.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満足 不満

2011～2017年度調査なし
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3）ロッカー室の場所について

ロッカー室の場所

34 28 14 3 79
43.0% 35.4% 17.7% 3.8% 100.0%

26 33 11 6 76
34.2% 43.4% 14.5% 7.9% 100.0%

13 14 8 3 38
34.2% 36.8% 21.1% 7.9% 100.0%

13 7 3 0 23
56.5% 30.4% 13.0% 0.0% 100.0%

39 27 6 3 75
52.0% 36.0% 8.0% 4.0% 100.0%

30 28 11 1 70
42.9% 40.0% 15.7% 1.4% 100.0%

44 24 4 1 73
60.3% 32.9% 5.5% 1.4% 100.0%

16 11 1 0 28
57.1% 39.3% 3.6% 0.0% 100.0%

5 2 0 0 7
71.4% 28.6% 0.0% 0.0% 100.0%

0 4 1 1 6
0.0% 66.7% 16.7% 16.7% 100.0%

1 0 0 0 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

2 8 5 2 17
11.8% 47.1% 29.4% 11.8% 100.0%

4 2 0 0 6
66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 100.0%

227 188 64 20 499
45.5% 37.7% 12.8% 4.0% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

大学院

看護栄養学

研究科

1年

2年

3年

学科・学年

2年

3年

4年

看護学科

学生満足度（合計欄「満足」と「どちらかといえば満足」の合算）　経年比較

どちらか

といえば

満足

どちらか

といえば

不満足 不満 合計満足

大学院

助産研究科

1年

2年

1年

2年

3年

4年

栄養学科

1年

合 計

79.6% 78.7% 78.4% 75.3%
83.2%

60%

70%

80%

90%

100%

2011年度 2014年度 2017年度 2020年度 2023年度

43.0%

34.2%

34.2%

56.5%

52.0%

42.9%

60.3%

57.1%

71.4%

100.0%

11.8%

66.7%

45.5%

35.4%

43.4%

36.8%

30.4%

36.0%

40.0%

32.9%

39.3%

28.6%

66.7%

47.1%

33.3%

37.7%

17.7%

14.5%

21.1%

13.0%

8.0%

15.7%

5.5%

3.6%

16.7%

29.4%

12.8%

3.8%

7.9%

7.9%

4.0%

1.4%

1.4%

16.7%

11.8%

4.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満足 不満
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4）ロッカー室の室温について

ロッカー室の室温

40 27 10 2 79
50.6% 34.2% 12.7% 2.5% 100.0%

38 29 7 2 76
50.0% 38.2% 9.2% 2.6% 100.0%

18 12 7 1 38
47.4% 31.6% 18.4% 2.6% 100.0%

9 9 5 0 23
39.1% 39.1% 21.7% 0.0% 100.0%

36 34 4 1 75
48.0% 45.3% 5.3% 1.3% 100.0%

24 28 17 1 70
34.3% 40.0% 24.3% 1.4% 100.0%

31 32 10 0 73
42.5% 43.8% 13.7% 0.0% 100.0%

16 9 2 1 28
57.1% 32.1% 7.1% 3.6% 100.0%

5 2 0 0 7
71.4% 28.6% 0.0% 0.0% 100.0%

0 4 1 1 6
0.0% 66.7% 16.7% 16.7% 100.0%

1 0 0 0 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

5 10 0 2 17
29.4% 58.8% 0.0% 11.8% 100.0%

4 1 1 0 6
66.7% 16.7% 16.7% 0.0% 100.0%

227 197 64 11 499
45.5% 39.5% 12.8% 2.2% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

大学院

看護栄養学

研究科

1年

2年

3年

大学院

助産研究科

1年

2年

栄養学科

1年

3年

4年

学科・学年

合 計

看護学科

1年

2年

3年

4年

どちらか

といえば

不満足 不満 合計満足

どちらか

といえば

満足

学生満足度（合計欄「満足」と「どちらかといえば満足」の合算）　経年比較

2年

80.5% 83.9% 86.0% 89.4% 85.0%

50%
60%
70%
80%
90%
100%

2011年度 2014年度 2017年度 2020年度 2023年度

50.6%

50.0%

47.4%

39.1%

48.0%

34.3%

42.5%

57.1%

71.4%

100.0%

29.4%

66.7%

45.5%

34.2%

38.2%

31.6%

39.1%

45.3%

40.0%

43.8%

32.1%

28.6%

66.7%

58.8%

16.7%

39.5%

12.7%

9.2%

18.4%

21.7%

5.3%

24.3%

13.7%

7.1%

16.7%

16.7%

12.8%

2.5%

2.6%

2.6%

1.3%

1.4%

3.6%

16.7%

11.8%

2.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満足 不満
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5）ロッカー室の明るさについて

ロッカー室の明るさ

46 28 5 0 79
58.2% 35.4% 6.3% 0.0% 100.0%

39 29 4 4 76
51.3% 38.2% 5.3% 5.3% 100.0%

23 12 3 0 38
60.5% 31.6% 7.9% 0.0% 100.0%

11 10 2 0 23
47.8% 43.5% 8.7% 0.0% 100.0%

49 24 2 0 75
65.3% 32.0% 2.7% 0.0% 100.0%

41 23 4 2 70
58.6% 32.9% 5.7% 2.9% 100.0%

49 24 0 0 73
67.1% 32.9% 0.0% 0.0% 100.0%

20 7 1 0 28
71.4% 25.0% 3.6% 0.0% 100.0%

5 2 0 0 7
71.4% 28.6% 0.0% 0.0% 100.0%

0 4 0 2 6
0.0% 66.7% 0.0% 33.3% 100.0%

1 0 0 0 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

9 6 0 2 17
52.9% 35.3% 0.0% 11.8% 100.0%

4 1 1 0 6
66.7% 16.7% 16.7% 0.0% 100.0%

297 170 22 10 499
59.5% 34.1% 4.4% 2.0% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

合 計

学生満足度（合計欄「満足」と「どちらかといえば満足」の合算）　経年比較

3年

4年

大学院

看護栄養学

研究科

1年

2年

3年

大学院

助産研究科

1年

2年

満足

どちらか

といえば

満足

どちらか

といえば

不満足 不満 合計学科・学年

看護学科

1年

2年

3年

4年

栄養学科

1年

2年

93.6%

50%
60%
70%
80%
90%
100%

2011年度 2014年度 2017年度 2020年度 2023年度

58.2%

51.3%

60.5%

47.8%

65.3%

58.6%

67.1%

71.4%

71.4%

100.0%

52.9%

66.7%

59.5%

35.4%

38.2%

31.6%

43.5%

32.0%

32.9%

32.9%

25.0%

28.6%

66.7%

35.3%

16.7%

34.1%

6.3%

5.3%

7.9%

8.7%

2.7%

5.7%

3.6%

16.7%

4.4%

5.3%

2.9%

33.3%

11.8%

2.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満足 不満

2011～2020年度調査なし
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6）ロッカー室の快適さについて

ロッカー室の快適さ

22 35 20 2 79
27.8% 44.3% 25.3% 2.5% 100.0%

18 29 23 6 76
23.7% 38.2% 30.3% 7.9% 100.0%

4 15 13 6 38
10.5% 39.5% 34.2% 15.8% 100.0%

6 10 7 0 23
26.1% 43.5% 30.4% 0.0% 100.0%

28 35 10 2 75
37.3% 46.7% 13.3% 2.7% 100.0%

23 33 11 3 70
32.9% 47.1% 15.7% 4.3% 100.0%

34 31 8 0 73
46.6% 42.5% 11.0% 0.0% 100.0%

10 17 1 0 28
35.7% 60.7% 3.6% 0.0% 100.0%

4 3 0 0 7
57.1% 42.9% 0.0% 0.0% 100.0%

0 3 2 1 6
0.0% 50.0% 33.3% 16.7% 100.0%

1 0 0 0 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

2 10 2 3 17
11.8% 58.8% 11.8% 17.6% 100.0%

1 3 2 0 6
16.7% 50.0% 33.3% 0.0% 100.0%

153 224 99 23 499
30.7% 44.9% 19.8% 4.6% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

大学院

助産研究科

1年

2年

合 計

学生満足度（合計欄「満足」と「どちらかといえば満足」の合算）　経年比較

栄養学科

1年

2年

3年

4年

大学院

看護栄養学

研究科

1年

2年

3年

満足

どちらか

といえば

満足

どちらか

といえば

不満足 不満 合計学科・学年

看護学科

1年

2年

3年

4年

75.6%

50%
60%
70%
80%
90%
100%

2011年度 2014年度 2017年度 2020年度 2023年度

27.8%

23.7%

10.5%

26.1%

37.3%

32.9%

46.6%

35.7%

57.1%

100.0%

11.8%

16.7%

30.7%

44.3%

38.2%

39.5%

43.5%

46.7%

47.1%

42.5%

60.7%

42.9%

50.0%

58.8%

50.0%

44.9%

25.3%

30.3%

34.2%

30.4%

13.3%

15.7%

11.0%

3.6%

33.3%

11.8%

33.3%

19.8%

2.5%

7.9%

15.8%

2.7%

4.3%

16.7%

17.6%

4.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満足 不満

2011～2020年度調査なし
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ロッカー室に対する意見
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1）トイレの広さについて

トイレの広さ

65 10 2 2 79
82.3% 12.7% 2.5% 2.5% 100.0%

59 15 1 1 76
77.6% 19.7% 1.3% 1.3% 100.0%

31 7 0 0 38
81.6% 18.4% 0.0% 0.0% 100.0%

19 4 0 0 23
82.6% 17.4% 0.0% 0.0% 100.0%

57 17 1 0 75
76.0% 22.7% 1.3% 0.0% 100.0%

55 14 1 0 70
78.6% 20.0% 1.4% 0.0% 100.0%

60 13 0 0 73
82.2% 17.8% 0.0% 0.0% 100.0%

24 3 1 0 28
85.7% 10.7% 3.6% 0.0% 100.0%

6 1 0 0 7
85.7% 14.3% 0.0% 0.0% 100.0%

3 3 0 0 6
50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0%

1 0 0 0 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

12 3 0 2 17
70.6% 17.6% 0.0% 11.8% 100.0%

5 1 0 0 6
83.3% 16.7% 0.0% 0.0% 100.0%

397 91 6 5 499
79.6% 18.2% 1.2% 1.0% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

大学院

助産研究科

1年

2年

大学院

看護栄養学

研究科

1年

2年

3年

合計

どちらか

といえば

不満足

問54 トイレについて

満足

どちらか

といえば

満足

看護学科

1年

2年

3年

4年

栄養学科

1年

2年

3年

4年

学生満足度（合計欄「満足」と「どちらかといえば満足」の合算）　経年比較

不満学科・学年

合 計

98.5% 97.7%

50%
60%
70%
80%
90%
100%

2011年度 2014年度 2017年度 2020年度 2021年度

82.3%

77.6%

81.6%

82.6%

76.0%

78.6%

82.2%

85.7%

85.7%

50.0%

100.0%

70.6%

83.3%

79.6%

12.7%

19.7%

18.4%

17.4%

22.7%

20.0%

17.8%

10.7%

14.3%

50.0%

17.6%

16.7%

18.2%

2.5%

1.3%

1.3%

1.4%

3.6%

1.2%

2.5%

1.3%

11.8%

1.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満足 不満

2011～2017年度調査なし
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2）トイレの数について

トイレの数

48 15 12 4 79
60.8% 19.0% 15.2% 5.1% 100.0%

47 21 7 1 76
61.8% 27.6% 9.2% 1.3% 100.0%

25 10 3 0 38
65.8% 26.3% 7.9% 0.0% 100.0%

18 5 0 0 23
78.3% 21.7% 0.0% 0.0% 100.0%

50 22 3 0 75
66.7% 29.3% 4.0% 0.0% 100.0%

47 18 5 0 70
67.1% 25.7% 7.1% 0.0% 100.0%

51 21 1 0 73
69.9% 28.8% 1.4% 0.0% 100.0%

22 4 2 0 28
78.6% 14.3% 7.1% 0.0% 100.0%

5 2 0 0 7
71.4% 28.6% 0.0% 0.0% 100.0%

3 3 0 0 6
50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0%

1 0 0 0 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

15 1 0 1 17
88.2% 5.9% 0.0% 5.9% 100.0%

4 2 0 0 6
66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 100.0%

336 124 33 6 499
67.3% 24.8% 6.6% 1.2% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

大学院

看護栄養学

研究科

1年

2年

3年

大学院

助産研究科

1年

2年

1年

2年

3年

4年

栄養学科

4年

満足

どちらか

といえば

満足

どちらか

といえば

不満足 不満 合計学科・学年

看護学科

合 計

学生満足度（合計欄「満足」と「どちらかといえば満足」の合算）　経年比較

1年

2年

3年

65.7% 69.2%
76.4%

93.1% 92.1%

50%
60%
70%
80%
90%
100%

2011年度 2014年度 2017年度 2020年度 2023年度

60.8%

61.8%

65.8%

78.3%

66.7%

67.1%

69.9%

78.6%

71.4%

50.0%

100.0%

88.2%

66.7%

67.3%

19.0%

27.6%

26.3%

21.7%

29.3%

25.7%

28.8%

14.3%

28.6%

50.0%

5.9%

33.3%

24.8%

15.2%

9.2%

7.9%

4.0%

7.1%

1.4%

7.1%

6.6%

5.1%

1.3%

5.9%

1.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満足 不満
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3）トイレの場所について

トイレの場所

52 19 6 2 79
65.8% 24.1% 7.6% 2.5% 100.0%

56 17 2 1 76
73.7% 22.4% 2.6% 1.3% 100.0%

29 8 1 0 38
76.3% 21.1% 2.6% 0.0% 100.0%

19 3 1 0 23
82.6% 13.0% 4.3% 0.0% 100.0%

52 22 1 0 75
69.3% 29.3% 1.3% 0.0% 100.0%

50 20 0 0 70
71.4% 28.6% 0.0% 0.0% 100.0%

57 14 2 0 73
78.1% 19.2% 2.7% 0.0% 100.0%

23 5 0 0 28
82.1% 17.9% 0.0% 0.0% 100.0%

5 2 0 0 7
71.4% 28.6% 0.0% 0.0% 100.0%

3 3 0 0 6
50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0%

1 0 0 0 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

15 2 0 0 17
88.2% 11.8% 0.0% 0.0% 100.0%

4 2 0 0 6
66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 100.0%

366 117 13 3 499
73.3% 23.4% 2.6% 0.6% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

1年

2年

3年

4年

学生満足度（合計欄「満足」と「どちらかといえば満足」の合算）　経年比較

大学院

看護栄養学

研究科

1年

2年

3年

大学院

助産研究科

1年

2年

合 計

満足

どちらか

といえば

満足

どちらか

といえば

不満足 不満

看護学科

1年

2年

栄養学科

合計

3年

4年

学科・学年

72.3% 76.2%
82.3%

96.8% 96.8%

50%
60%
70%
80%
90%
100%

2011年度 2014年度 2017年度 2020年度 2023年度

65.8%

73.7%

76.3%

82.6%

69.3%

71.4%

78.1%

82.1%

71.4%

50.0%

100.0%

88.2%

66.7%

73.3%

24.1%

22.4%

21.1%

13.0%

29.3%

28.6%

19.2%

17.9%

28.6%

50.0%

11.8%

33.3%

23.4%

7.6%

2.6%

2.6%

4.3%

1.3%

2.7%

2.6%

2.5%

1.3%

0.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満足 不満
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4）トイレの室温について

トイレの室温

61 16 1 1 79
77.2% 20.3% 1.3% 1.3% 100.0%

60 14 1 1 76
78.9% 18.4% 1.3% 1.3% 100.0%

32 6 0 0 38
84.2% 15.8% 0.0% 0.0% 100.0%

19 4 0 0 23
82.6% 17.4% 0.0% 0.0% 100.0%

53 22 0 0 75
70.7% 29.3% 0.0% 0.0% 100.0%

52 17 1 0 70
74.3% 24.3% 1.4% 0.0% 100.0%

60 13 0 0 73
82.2% 17.8% 0.0% 0.0% 100.0%

23 4 1 0 28
82.1% 14.3% 3.6% 0.0% 100.0%

5 2 0 0 7
71.4% 28.6% 0.0% 0.0% 100.0%

3 3 0 0 6
50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0%

1 0 0 0 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

14 3 0 0 17
82.4% 17.6% 0.0% 0.0% 100.0%

4 2 0 0 6
66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 100.0%

387 106 4 2 499
77.6% 21.2% 0.8% 0.4% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

学生満足度（合計欄「満足」と「どちらかといえば満足」の合算）　経年比較

合計

看護学科

1年

2年

3年

4年

栄養学科

1年

2年

3年

4年

合 計

満足

どちらか

といえば

満足学科・学年

大学院

看護栄養学

研究科

1年

2年

3年

どちらか

といえば

不満足 不満

大学院

助産研究科

1年

2年

83.5%
89.2% 94.4% 98.2% 98.8%

60%

70%

80%

90%

100%

2011年度 2014年度 2017年度 2020年度 2023年度

77.2%

78.9%

84.2%

82.6%

70.7%

74.3%

82.2%

82.1%

71.4%

50.0%

100.0%

82.4%

66.7%

77.6%

20.3%

18.4%

15.8%

17.4%

29.3%

24.3%

17.8%

14.3%

28.6%

50.0%

17.6%

33.3%

21.2%

1.3%

1.3%

1.4%

3.6%

0.8%

1.3%

1.3%

0.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満足 不満

トイレに対する意見
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1） 《2号館》2303（大講義室）の広さ（席数）について

 《2号館》大講義室の広さ（席数）

73 5 1 0 0 79
92.4% 6.3% 1.3% 0.0% 0.0% 100.0%

70 6 0 0 0 76
92.1% 7.9% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

33 5 0 0 0 38
86.8% 13.2% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

21 2 0 0 0 23
91.3% 8.7% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

55 15 1 0 4 75
73.3% 20.0% 1.3% 0.0% 5.3% 100.0%

55 12 3 0 0 70
78.6% 17.1% 4.3% 0.0% 0.0% 100.0%

59 12 1 1 0 73
80.8% 16.4% 1.4% 1.4% 0.0% 100.0%

22 4 2 0 0 28
78.6% 14.3% 7.1% 0.0% 0.0% 100.0%

3 2 0 0 2 7
42.9% 28.6% 0.0% 0.0% 28.6% 100.0%

1 3 0 0 2 6
16.7% 50.0% 0.0% 0.0% 33.3% 100.0%

0 0 0 0 1 1
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

6 2 0 0 9 17
35.3% 11.8% 0.0% 0.0% 52.9% 100.0%

1 0 0 0 5 6
16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 83.3% 100.0%

399 68 8 1 23 499
80.0% 13.6% 1.6% 0.2% 4.6% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

（※利用したことがないは除く）

1年

2年

合 計

学生満足度（合計欄「満足」と「どちらかといえば満足」の合算）　経年比較

問55 講義室について

満足

どちらか

といえば

満足

どちらか

といえば

不満足 不満

利用し

たことが

ない 合計学科・学年

大学院

看護栄養学

研究科

1年

2年

3年

大学院

助産研究科

看護学科

1年

2年

3年

4年

栄養学科

1年

2年

3年

4年

97.8% 98.1%

50%
60%
70%
80%
90%
100%

2011年度 2014年度 2017年度 2020年度 2023年度

92.4%

92.1%

86.8%

91.3%

73.3%

78.6%

80.8%

78.6%

42.9%

16.7%

35.3%

16.7%

80.0%

6.3%

7.9%

13.2%

8.7%

20.0%

17.1%

16.4%

14.3%

28.6%

50.0%

11.8%

13.6%

1.3%

1.3%

4.3%

1.4%

7.1%

1.6%

1.4%

0.2%

5.3%

28.6%

33.3%

100.0%

52.9%

83.3%

4.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満足 不満 利用したことがない

2011～2017年度調査なし
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2） 《2号館》2303（大講義室）の明るさについて

 《2号館》大講義室の明るさ

72 7 0 0 0 79
91.1% 8.9% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

73 3 0 0 0 76
96.1% 3.9% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

36 2 0 0 0 38
94.7% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

22 1 0 0 0 23
95.7% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

54 17 0 0 4 75
72.0% 22.7% 0.0% 0.0% 5.3% 100.0%

62 8 0 0 0 70
88.6% 11.4% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

64 9 0 0 0 73
87.7% 12.3% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

24 4 0 0 0 28
85.7% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

3 2 0 0 2 7
42.9% 28.6% 0.0% 0.0% 28.6% 100.0%

2 2 0 0 2 6
33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 100.0%

0 0 0 0 1 1
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

7 1 0 0 9 17
41.2% 5.9% 0.0% 0.0% 52.9% 100.0%

1 0 0 0 5 6
16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 83.3% 100.0%

420 56 0 0 23 499
84.2% 11.2% 0.0% 0.0% 4.6% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

（※利用したことがないは除く）

大学院

看護栄養学

研究科

1年

2年

3年

大学院

助産研究科

1年

2年

満足

どちらか

といえば

満足

どちらか

といえば

不満足 不満

利用し

たことが

ない 合計学科・学年

合 計

学生満足度（合計欄「満足」と「どちらかといえば満足」の合算）　経年比較

看護学科

1年

2年

3年

4年

栄養学科

1年

2年

3年

4年

98.2% 100.0%

60%

70%

80%

90%

100%

2011年度 2014年度 2017年度 2020年度 2023年度

91.1%

96.1%

94.7%

95.7%

72.0%

88.6%

87.7%

85.7%

42.9%

33.3%

41.2%

16.7%

84.2%

8.9%

3.9%

5.3%

4.3%

22.7%

11.4%

12.3%

14.3%

28.6%

33.3%

5.9%

11.2%

5.3%

28.6%

33.3%

100.0%

52.9%

83.3%

4.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満足 不満 利用したことがない

2011～2017年度調査なし
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3） 《2号館》2303（大講義室）の室温について

 《2号館》大講義室の室温

57 14 7 1 0 79
72.2% 17.7% 8.9% 1.3% 0.0% 100.0%

59 13 3 1 0 76
77.6% 17.1% 3.9% 1.3% 0.0% 100.0%

31 6 1 0 0 38
81.6% 15.8% 2.6% 0.0% 0.0% 100.0%

21 1 1 0 0 23
91.3% 4.3% 4.3% 0.0% 0.0% 100.0%

46 22 2 1 4 75
61.3% 29.3% 2.7% 1.3% 5.3% 100.0%

46 20 4 0 0 70
65.7% 28.6% 5.7% 0.0% 0.0% 100.0%

53 19 1 0 0 73
72.6% 26.0% 1.4% 0.0% 0.0% 100.0%

22 5 0 1 0 28
78.6% 17.9% 0.0% 3.6% 0.0% 100.0%

3 2 0 0 2 7
42.9% 28.6% 0.0% 0.0% 28.6% 100.0%

2 2 0 0 2 6
33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 100.0%

0 0 0 0 1 1
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

7 1 0 0 9 17
41.2% 5.9% 0.0% 0.0% 52.9% 100.0%

1 0 0 0 5 6
16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 83.3% 100.0%

348 105 19 4 23 499
69.7% 21.0% 3.8% 0.8% 4.6% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

（※利用したことがないは除く）

大学院

看護栄養学

研究科

1年

2年

3年

大学院

助産研究科

1年

2年

合 計

学生満足度（合計欄「満足」と「どちらかといえば満足」の合算）　経年比較

4年

満足

どちらか

といえば

満足

どちらか

といえば

不満足 不満

利用し

たことが

ない 合計学科・学年

3年

看護学科

1年

2年

3年

4年

栄養学科

1年

2年

96.2% 95.2%

50%
60%
70%
80%
90%
100%

2011年度 2014年度 2017年度 2020年度 2023年度

72.2%

77.6%

81.6%

91.3%

61.3%

65.7%

72.6%

78.6%

42.9%

33.3%

41.2%

16.7%

69.7%

17.7%

17.1%

15.8%

4.3%

29.3%

28.6%

26.0%

17.9%

28.6%

33.3%

5.9%

21.0%

8.9%

3.9%

2.6%

4.3%

2.7%

5.7%

1.4%

3.8%

1.3%

1.3%

1.3%

3.6%

0.8%

5.3%

28.6%

33.3%

100.0%

52.9%

83.3%

4.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満足 不満 利用したことがない

2011～2017年度調査なし
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4） 《2号館》2303（大講義室）のWi-Fi環境について

 《2号館》大講義室Wi-Fi環境

41 21 12 5 0 79
51.9% 26.6% 15.2% 6.3% 0.0% 100.0%

38 18 13 7 0 76
50.0% 23.7% 17.1% 9.2% 0.0% 100.0%

19 9 6 4 0 38
50.0% 23.7% 15.8% 10.5% 0.0% 100.0%

15 5 3 0 0 23
65.2% 21.7% 13.0% 0.0% 0.0% 100.0%

41 23 5 2 4 75
54.7% 30.7% 6.7% 2.7% 5.3% 100.0%

37 20 10 3 0 70
52.9% 28.6% 14.3% 4.3% 0.0% 100.0%

39 25 8 1 0 73
53.4% 34.2% 11.0% 1.4% 0.0% 100.0%

16 9 3 0 0 28
57.1% 32.1% 10.7% 0.0% 0.0% 100.0%

2 3 0 0 2 7
28.6% 42.9% 0.0% 0.0% 28.6% 100.0%

0 4 0 0 2 6
0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 33.3% 100.0%

0 0 0 0 1 1
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

3 3 1 1 9 17
17.6% 17.6% 5.9% 5.9% 52.9% 100.0%

0 0 1 0 5 6
0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 83.3% 100.0%

251 140 62 23 23 499
50.3% 28.1% 12.4% 4.6% 4.6% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

（※利用したことがないは除く）

大学院

助産研究科

1年

2年

大学院

看護栄養学

研究科

1年

2年

3年

4年

満足

どちらか

といえば

満足

どちらか

といえば

不満足 不満

利用し

たことが

ない 合計学科・学年

看護学科

1年

2年

合 計

学生満足度（合計欄「満足」と「どちらかといえば満足」の合算）　経年比較

3年

4年

栄養学科

1年

2年

3年

51.9%

50.0%

50.0%

65.2%

54.7%

52.9%

53.4%

57.1%

28.6%

17.6%

50.3%

26.6%

23.7%

23.7%

21.7%

30.7%

28.6%

34.2%

32.1%

42.9%

66.7%

17.6%

28.1%

15.2%

17.1%

15.8%

13.0%

6.7%

14.3%

11.0%

10.7%

5.9%

16.7%

12.4%

6.3%

9.2%

10.5%

2.7%

4.3%
1.4%

5.9%

4.6%

5.3%

28.6%

33.3%

100.0%

52.9%

83.3%

4.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満足 不満 利用したことがない

98.2%

82.1%

50%
60%
70%
80%
90%
100%

2011年度 2014年度 2017年度 2020年度 2023年度

2011～2017年度調査なし

2303講義室に対する意見
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5） 《3・4号館》3205,3206,3207,3301（階段教室）、3302,3305,4202（大講義室）、
4203（大講義室）、4303（階段教室）　広さ（座席）について

 《3・4号館》の広さ（席数）

47 24 6 1 1 79
59.5% 30.4% 7.6% 1.3% 1.3% 100.0%

40 26 3 5 2 76
52.6% 34.2% 3.9% 6.6% 2.6% 100.0%

13 14 11 0 0 38
34.2% 36.8% 28.9% 0.0% 0.0% 100.0%

20 3 0 0 0 23
87.0% 13.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

44 28 3 0 0 75
58.7% 37.3% 4.0% 0.0% 0.0% 100.0%

44 21 3 2 0 70
62.9% 30.0% 4.3% 2.9% 0.0% 100.0%

54 18 1 0 0 73
74.0% 24.7% 1.4% 0.0% 0.0% 100.0%

20 4 3 1 0 28
71.4% 14.3% 10.7% 3.6% 0.0% 100.0%

3 2 0 0 2 7
42.9% 28.6% 0.0% 0.0% 28.6% 100.0%

0 4 0 0 2 6
0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 33.3% 100.0%

0 1 0 0 0 1
0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

6 4 0 1 6 17
35.3% 23.5% 0.0% 5.9% 35.3% 100.0%

1 1 0 0 4 6
16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 66.7% 100.0%

292 150 30 10 17 499
58.5% 30.1% 6.0% 2.0% 3.4% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

（※利用したことがないは除く）

大学院

看護栄養学

研究科

1年

2年

3年

大学院

助産研究科

1年

2年

看護学科

1年

2年

3年

4年

栄養学科

合 計

学生満足度（合計欄「満足」と「どちらかといえば満足」の合算）　経年比較

1年

2年

3年

4年

満足

どちらか

といえば

満足

どちらか

といえば

不満足 不満

利用し

たことが

ない 合計学科・学年

65.3%
70.4%

75.4%

93.2% 91.7%

50%
60%
70%
80%
90%
100%

2011年度 2014年度 2017年度 2020年度 2020年度

59.5%

52.6%

34.2%

87.0%

58.7%

62.9%

74.0%

71.4%

42.9%

35.3%

16.7%

58.5%

30.4%

34.2%

36.8%

13.0%

37.3%

30.0%

24.7%

14.3%

28.6%

66.7%

100.0%

23.5%

16.7%

30.1%

7.6%

3.9%

28.9%

4.0%

4.3%

1.4%

10.7%

6.0%

1.3%

6.6%

2.9%

3.6%

5.9%

2.0%

1.3%

2.6%

28.6%

33.3%

35.3%

66.7%

3.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満足 不満 利用したことがない
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6） 《3・4号館》3205,3206,3207,3301（階段教室）、3302,3305,4202（大講義室）、
4203（大講義室）、4303（階段教室）　明るさについて

 《3・4号館》の明るさ

59 19 0 0 1 79
74.7% 24.1% 0.0% 0.0% 1.3% 100.0%

54 18 0 2 2 76
71.1% 23.7% 0.0% 2.6% 2.6% 100.0%

26 12 0 0 0 38
68.4% 31.6% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

20 3 0 0 0 23
87.0% 13.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

54 21 0 0 0 75
72.0% 28.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

49 18 2 1 0 70
70.0% 25.7% 2.9% 1.4% 0.0% 100.0%

62 11 0 0 0 73
84.9% 15.1% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

22 5 1 0 0 28
78.6% 17.9% 3.6% 0.0% 0.0% 100.0%

3 2 0 0 2 7
42.9% 28.6% 0.0% 0.0% 28.6% 100.0%

0 4 0 0 2 6
0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 33.3% 100.0%

0 1 0 0 0 1
0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

6 5 0 0 6 17
35.3% 29.4% 0.0% 0.0% 35.3% 100.0%

2 0 0 0 4 6
33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 100.0%

357 119 3 3 17 499
71.5% 23.8% 0.6% 0.6% 3.4% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

（※利用したことがないは除く）

大学院

看護栄養学

研究科

1年

2年

3年

大学院

助産研究科

1年

2年

満足

どちらか

といえば

満足

どちらか

といえば

不満足 不満

利用し

たことが

ない 合計学科・学年

看護学科

1年

2年

3年

4年

栄養学科

1年

2年

合 計

学生満足度（合計欄「満足」と「どちらかといえば満足」の合算）　経年比較

3年

4年

82.5% 86.1% 88.8% 96.4% 98.8%

60%

70%

80%

90%

100%

2011年度 2014年度 2017年度 2020年度 2023年度

74.7%

71.1%

68.4%

87.0%

72.0%

70.0%

84.9%

78.6%

42.9%

35.3%

33.3%

71.5%

24.1%

23.7%

31.6%

13.0%

28.0%

25.7%

15.1%

17.9%

28.6%

66.7%

100.0%

29.4%

23.8%

2.9%

3.6%

0.6%

2.6%

1.4%

0.6%

1.3%

2.6%

28.6%

33.3%

35.3%

66.7%

3.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満足 不満 利用したことがない
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7） 《3・4号館》3205,3206,3207,3301（階段教室）、3302,3305,4202（大講義室）、
4203（大講義室）、4303（階段教室）　室温について

 《3・4号館》の室温

53 20 5 0 1 79
67.1% 25.3% 6.3% 0.0% 1.3% 100.0%

48 21 3 2 2 76
63.2% 27.6% 3.9% 2.6% 2.6% 100.0%

17 10 10 1 0 38
44.7% 26.3% 26.3% 2.6% 0.0% 100.0%

18 4 1 0 0 23
78.3% 17.4% 4.3% 0.0% 0.0% 100.0%

45 25 5 0 0 75
60.0% 33.3% 6.7% 0.0% 0.0% 100.0%

37 24 7 2 0 70
52.9% 34.3% 10.0% 2.9% 0.0% 100.0%

47 20 6 0 0 73
64.4% 27.4% 8.2% 0.0% 0.0% 100.0%

15 8 4 1 0 28
53.6% 28.6% 14.3% 3.6% 0.0% 100.0%

3 2 0 0 2 7
42.9% 28.6% 0.0% 0.0% 28.6% 100.0%

0 2 2 0 2 6
0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 100.0%

0 1 0 0 0 1
0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

6 5 0 0 6 17
35.3% 29.4% 0.0% 0.0% 35.3% 100.0%

2 0 0 0 4 6
33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 100.0%

291 142 43 6 17 499
58.3% 28.5% 8.6% 1.2% 3.4% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

（※利用したことがないは除く）

合 計

学生満足度（合計欄「満足」と「どちらかといえば満足」の合算）　経年比較

看護学科

1年

2年

3年

4年

栄養学科

1年

2年

3年

4年

大学院

看護栄養学

研究科

1年

2年

3年

大学院

助産研究科

1年

2年

満足

どちらか

といえば

満足

どちらか

といえば

不満足 不満

利用し

たことが

ない 合計学科・学年

45.0%

70.5%
78.0%

92.5% 89.8%

40%
50%
60%
70%
80%
90%
100%

2011年度 2014年度 2017年度 2020年度 2023年度

67.1%

63.2%

44.7%

78.3%

60.0%

52.9%

64.4%

53.6%

42.9%

35.3%

33.3%

58.3%

25.3%

27.6%

26.3%

17.4%

33.3%

34.3%

27.4%

28.6%

28.6%

33.3%

100.0%

29.4%

28.5%

6.3%

3.9%

26.3%

4.3%

6.7%

10.0%

8.2%

14.3%

33.3%

8.6%

2.6%

2.6%

2.9%

3.6%

1.2%

1.3%

2.6%

28.6%

33.3%

35.3%

66.7%

3.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満足 不満 利用したことがない
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8） 《3・4号館》3205,3206,3207,3301（階段教室）、3302,3305,4202（大講義室）、
4203（大講義室）、4303（階段教室）　Wi-Fi環境について

 《3・4号館》のWi-Fi環境

37 26 12 3 1 79
46.8% 32.9% 15.2% 3.8% 1.3% 100.0%

36 21 8 9 2 76
47.4% 27.6% 10.5% 11.8% 2.6% 100.0%

17 8 10 3 0 38
44.7% 21.1% 26.3% 7.9% 0.0% 100.0%

14 4 4 1 0 23
60.9% 17.4% 17.4% 4.3% 0.0% 100.0%

34 32 8 1 0 75
45.3% 42.7% 10.7% 1.3% 0.0% 100.0%

34 22 10 4 0 70
48.6% 31.4% 14.3% 5.7% 0.0% 100.0%

38 26 7 2 0 73
52.1% 35.6% 9.6% 2.7% 0.0% 100.0%

14 10 4 0 0 28
50.0% 35.7% 14.3% 0.0% 0.0% 100.0%

2 3 0 0 2 7
28.6% 42.9% 0.0% 0.0% 28.6% 100.0%

1 2 1 0 2 6
16.7% 33.3% 16.7% 0.0% 33.3% 100.0%

0 1 0 0 0 1
0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

4 5 1 1 6 17
23.5% 29.4% 5.9% 5.9% 35.3% 100.0%

0 1 1 0 4 6
0.0% 16.7% 16.7% 0.0% 66.7% 100.0%

231 161 66 24 17 499
46.3% 32.3% 13.2% 4.8% 3.4% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

（※利用したことがないは除く）

大学院

看護栄養学

研究科

1年

2年

3年

大学院

助産研究科

1年

2年

合 計

学生満足度（合計欄「満足」と「どちらかといえば満足」の合算）　経年比較

栄養学科

1年

2年

3年

4年

満足

どちらか

といえば

満足

どちらか

といえば

不満足 不満

利用し

たことが

ない 合計学科・学年

看護学科

1年

2年

3年

4年

46.8%

47.4%

44.7%

60.9%

45.3%

48.6%

52.1%

50.0%

28.6%

16.7%

23.5%

46.3%

32.9%

27.6%

21.1%

17.4%

42.7%

31.4%

35.6%

35.7%

42.9%

33.3%

100.0%

29.4%

16.7%

32.3%

15.2%

10.5%

26.3%

17.4%

10.7%

14.3%

9.6%

14.3%

16.7%

5.9%

16.7%

13.2%

3.8%

11.8%

7.9%

4.3%
1.3%

5.7%

2.7%

5.9%

4.8%

1.3%

2.6%

28.6%

33.3%

35.3%

66.7%

3.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満足 不満 利用したことがない

38.8%

86.4% 81.3%

30%
45%
60%
75%
90%

2011年度 2014年度 2017年度 2020年度 2023年度

2011～2014年度調査なし

３・４号館に対する意見
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9） 《6・7号館》　6101、6301、6303、7302、7405　広さ（座席）について

 《6・7号館》の広さ（席数）

31 21 19 6 2 79
39.2% 26.6% 24.1% 7.6% 2.5% 100.0%

27 25 17 6 1 76
35.5% 32.9% 22.4% 7.9% 1.3% 100.0%

21 10 5 1 1 38
55.3% 26.3% 13.2% 2.6% 2.6% 100.0%

19 4 0 0 0 23
82.6% 17.4% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

35 22 11 5 2 75
46.7% 29.3% 14.7% 6.7% 2.7% 100.0%

48 20 2 0 0 70
68.6% 28.6% 2.9% 0.0% 0.0% 100.0%

56 16 0 0 1 73
76.7% 21.9% 0.0% 0.0% 1.4% 100.0%

20 7 0 0 1 28
71.4% 25.0% 0.0% 0.0% 3.6% 100.0%

3 2 0 0 2 7
42.9% 28.6% 0.0% 0.0% 28.6% 100.0%

0 3 0 0 3 6
0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 100.0%

0 1 0 0 0 1
0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

6 4 0 0 7 17
35.3% 23.5% 0.0% 0.0% 41.2% 100.0%

2 0 0 0 4 6
33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 100.0%

268 135 54 18 24 499
53.7% 27.1% 10.8% 3.6% 4.8% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

（※利用したことがないは除く）

大学院

看護栄養学

研究科

1年

2年

3年

栄養学科

1年

2年

3年

4年

満足

どちらか

といえば

満足

どちらか

といえば

不満足 不満

利用し

たことが

ない 合計

合 計

学生満足度（合計欄「満足」と「どちらかといえば満足」の合算）　経年比較

学科・学年

看護学科

1年

2年

3年

4年

大学院

助産研究科

1年

2年

83.6%
74.4%

79.0%
93.6%

84.8%

50%
60%
70%
80%
90%
100%

2011年度 2014年度 2017年度 2020年度 2023年度

39.2%

35.5%

55.3%

82.6%

46.7%

68.6%

76.7%

71.4%

42.9%

35.3%

33.3%

53.7%

26.6%

32.9%

26.3%

17.4%

29.3%

28.6%

21.9%

25.0%

28.6%

50.0%

100.0%

23.5%

27.1%

24.1%

22.4%

13.2%

14.7%

2.9%

10.8%

7.6%

7.9%

2.6%

6.7%

3.6%

2.5%

1.3%

2.6%

2.7%

1.4%

3.6%

28.6%

50.0%

41.2%

66.7%

4.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満足 不満 利用したことがない
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10） 《6・7号館》　6101、6301、6303、7302、7405　明るさについて

 《6・7号館》の明るさ

54 20 1 2 2 79
68.4% 25.3% 1.3% 2.5% 2.5% 100.0%

56 17 2 0 1 76
73.7% 22.4% 2.6% 0.0% 1.3% 100.0%

26 11 0 0 1 38
68.4% 28.9% 0.0% 0.0% 2.6% 100.0%

20 3 0 0 0 23
87.0% 13.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

51 21 0 1 2 75
68.0% 28.0% 0.0% 1.3% 2.7% 100.0%

52 18 0 0 0 70
74.3% 25.7% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

58 14 0 0 1 73
79.5% 19.2% 0.0% 0.0% 1.4% 100.0%

18 9 0 0 1 28
64.3% 32.1% 0.0% 0.0% 3.6% 100.0%

3 2 0 0 2 7
42.9% 28.6% 0.0% 0.0% 28.6% 100.0%

0 3 0 0 3 6
0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 100.0%

1 0 0 0 0 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

7 3 0 0 7 17
41.2% 17.6% 0.0% 0.0% 41.2% 100.0%

2 0 0 0 4 6
33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 100.0%

348 121 3 3 24 499
69.7% 24.2% 0.6% 0.6% 4.8% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

（※利用したことがないは除く）

学生満足度（合計欄「満足」と「どちらかといえば満足」の合算）　経年比較

満足

どちらか

といえば

満足

どちらか

といえば

不満足 不満

利用し

たことが

ない 合計学科・学年

大学院

看護栄養学

研究科

1年

2年

3年

看護学科

1年

2年

3年

4年

大学院

助産研究科

1年

2年

栄養学科

1年

2年

3年

4年

合 計

94.3% 92.4% 92.5% 97.9% 98.7%

60%

70%

80%

90%

100%

2011年度 2014年度 2017年度 2020年度 2023年度

68.4%

73.7%

68.4%

87.0%

68.0%

74.3%

79.5%

64.3%

42.9%

100.0%

41.2%

33.3%

69.7%

25.3%

22.4%

28.9%

13.0%

28.0%

25.7%

19.2%

32.1%

28.6%

50.0%

17.6%

24.2%

2.6%

2.5%

1.3%

0.6%

2.5%

1.3%

2.6%

2.7%

1.4%

3.6%

28.6%

50.0%

41.2%

66.7%

4.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満足 不満 利用したことがない
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11） 《6・7号館》　6101、6301、6303、7302、7405　室温について

 《6・7号館》の室温

43 27 3 4 2 79
54.4% 34.2% 3.8% 5.1% 2.5% 100.0%

40 24 9 2 1 76
52.6% 31.6% 11.8% 2.6% 1.3% 100.0%

25 8 4 0 1 38
65.8% 21.1% 10.5% 0.0% 2.6% 100.0%

16 3 4 0 0 23
69.6% 13.0% 17.4% 0.0% 0.0% 100.0%

39 26 6 2 2 75
52.0% 34.7% 8.0% 2.7% 2.7% 100.0%

44 23 2 1 0 70
62.9% 32.9% 2.9% 1.4% 0.0% 100.0%

53 16 3 0 1 73
72.6% 21.9% 4.1% 0.0% 1.4% 100.0%

17 9 0 1 1 28
60.7% 32.1% 0.0% 3.6% 3.6% 100.0%

2 3 0 0 2 7
28.6% 42.9% 0.0% 0.0% 28.6% 100.0%

0 3 0 0 3 6
0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 100.0%

1 0 0 0 0 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

7 3 0 0 7 17
41.2% 17.6% 0.0% 0.0% 41.2% 100.0%

2 0 0 0 4 6
33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 100.0%

289 145 31 10 24 499
57.9% 29.1% 6.2% 2.0% 4.8% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

（※利用したことがないは除く）

4年

合 計

満足

どちらか

といえば

満足

どちらか

といえば

不満足 不満

利用し

たことが

ない 合計学科・学年

大学院

看護栄養学

研究科

1年

2年

3年

大学院

助産研究科

1年

2年

栄養学科

1年

2年

3年

看護学科

1年

2年

3年

4年

学生満足度（合計欄「満足」と「どちらかといえば満足」の合算）　経年比較

76.3%
77.5%

84.2%
92.8% 91.4%

60%

70%

80%

90%

100%

2011年度 2014年度 2017年度 2020年度 2023年度

54.4%

52.6%

65.8%

69.6%

52.0%

62.9%

72.6%

60.7%

28.6%

100.0%

41.2%

33.3%

57.9%

34.2%

31.6%

21.1%

13.0%

34.7%

32.9%

21.9%

32.1%

42.9%

50.0%

17.6%

29.1%

3.8%

11.8%

10.5%

17.4%

8.0%

2.9%

4.1%

6.2%

5.1%

2.6%

2.7%

1.4%

3.6%

2.0%

2.5%

1.3%

2.6%

2.7%

1.4%
3.6%

28.6%

50.0%

41.2%

66.7%

4.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満足 不満 利用したことがない
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12） 《6・7号館》　6101、6301、6303、7302、7405　Wi-Fi環境について

 《6・7号館》のWi-Fi環境

35 27 9 6 2 79
44.3% 34.2% 11.4% 7.6% 2.5% 100.0%

34 21 12 8 1 76
44.7% 27.6% 15.8% 10.5% 1.3% 100.0%

22 7 7 1 1 38
57.9% 18.4% 18.4% 2.6% 2.6% 100.0%

14 4 4 1 0 23
60.9% 17.4% 17.4% 4.3% 0.0% 100.0%

36 32 4 1 2 75
48.0% 42.7% 5.3% 1.3% 2.7% 100.0%

38 23 6 3 0 70
54.3% 32.9% 8.6% 4.3% 0.0% 100.0%

41 23 7 1 1 73
56.2% 31.5% 9.6% 1.4% 1.4% 100.0%

13 13 1 0 1 28
46.4% 46.4% 3.6% 0.0% 3.6% 100.0%

2 3 0 0 2 7
28.6% 42.9% 0.0% 0.0% 28.6% 100.0%

0 3 0 0 3 6
0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 100.0%

1 0 0 0 0 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

2 5 2 1 7 17
11.8% 29.4% 11.8% 5.9% 41.2% 100.0%

0 1 1 0 4 6
0.0% 16.7% 16.7% 0.0% 66.7% 100.0%

238 162 53 22 24 499
47.7% 32.5% 10.6% 4.4% 4.8% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

（※利用したことがないは除く）

栄養学科

1年

2年

3年

4年

合 計

学生満足度（合計欄「満足」と「どちらかといえば満足」の合算）　経年比較

2年

3年

大学院

助産研究科

1年

2年

看護学科

1年

2年

3年

4年

満足

どちらか

といえば

満足

どちらか

といえば

不満足 不満

利用し

たことが

ない 合計学科・学年

大学院

看護栄養学

研究科

1年

44.3%

44.7%

57.9%

60.9%

48.0%

54.3%

56.2%

46.4%

28.6%

100.0%

11.8%

47.7%

34.2%

27.6%

18.4%

17.4%

42.7%

32.9%

31.5%

46.4%

42.9%

50.0%

29.4%

16.7%

32.5%

11.4%

15.8%

18.4%

17.4%

5.3%

8.6%

9.6%

3.6%

11.8%

16.7%

10.6%

7.6%

10.5%

2.6%

4.3%

1.3%
4.3%

1.4%

5.9%

4.4%

2.5%

1.3%

2.6%

2.7%

1.4%

3.6%

28.6%

50.0%

41.2%

66.7%

4.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満足 不満 利用したことがない

40.2%

86.9%

84.2%

20%

40%

60%

80%

100%

2011年度 2014年度 2017年度 2020年度 2020年度

2011～2014年度調査なし

６・７号館に対する意見
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13） 《8号館》　8305、8306　広さ（座席）について
※助産研究科以外の学生は「利用したことがない」を選択

 《8号館》の広さ（席数）

6 6 2 3 0 17
35.3% 35.3% 11.8% 17.6% 0.0% 100.0%

3 3 0 0 0 6
50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

9 9 2 3 0 23
39.1% 39.1% 8.7% 13.0% 0.0% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

（※利用したことがないは除く）

大学院

助産研究科

栄養学科

1年

2年

3年

4年

大学院

看護栄養学

研究科

1年

2年

3年

満足

どちらか

といえば

満足

どちらか

といえば

不満足 不満

利用し

たことが

ない

合 計

学生満足度（合計欄「満足」と「どちらかといえば満足」の合算）　経年比較

合計学科・学年

看護学科

1年

2年

3年

4年

1年

2年

78.3%

50%
60%
70%
80%
90%
100%

2011年度 2014年度 2017年度 2020年度 2023年度

35.3%

50.0%

39.1%

35.3%

50.0%

39.1%

11.8%

8.7%

17.6%

13.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満足 不満 利用したことがない

2011～2020年度調査なし

60



14） 《8号館》　8305、8306　明るさについて
※助産研究科以外の学生は「利用したことがない」を選択

 《8号館》の明るさ

14 3 0 0 0 17
82.4% 17.6% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

4 2 0 0 0 6
66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

18 5 0 0 0 23
78.3% 21.7% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

（※利用したことがないは除く）

どちらか

といえば

満足

どちらか

といえば

不満足 不満

利用し

たことが

ない

大学院

看護栄養学

研究科

1年

2年

3年

大学院

助産研究科

1年

2年

合 計

学生満足度（合計欄「満足」と「どちらかといえば満足」の合算）　経年比較

合計学科・学年

看護学科

1年

2年

3年

4年

栄養学科

1年

2年

3年

4年

満足

100.0%

0%
20%
40%
60%
80%
100%

2011年度 2014年度 2017年度 2020年度 2023年度

82.4%

66.7%

78.3%

17.6%

33.3%

21.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満足 不満 利用したことがない

2011～2020年度調査なし
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15） 《8号館》　8305、8306　室温について
※助産研究科以外の学生は「利用したことがない」を選択

 《8号館》の室温

11 4 1 1 0 17
64.7% 23.5% 5.9% 5.9% 0.0% 100.0%

2 4 0 0 0 6
33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

13 8 1 1 0 23
56.5% 34.8% 4.3% 4.3% 0.0% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

（※利用したことがないは除く）

学科・学年

大学院

助産研究科

1年

2年

合 計

学生満足度（合計欄「満足」と「どちらかといえば満足」の合算）　経年比較

栄養学科

1年

2年

3年

4年

大学院

看護栄養学

研究科

1年

2年

3年

看護学科

1年

2年

3年

4年

満足

どちらか

といえば

満足

どちらか

といえば

不満足 不満

利用し

たことが

ない 合計

91.3%

60%

70%

80%

90%

100%

2011年度 2014年度 2017年度 2020年度 2023年度

64.7%

33.3%

56.5%

23.5%

66.7%

34.8%

5.9%

4.3%

5.9%

4.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満足 不満 利用したことがない

2011～2020年度調査なし
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16） 《8号館》　8305、8306　Wi-Fi環境について
※助産研究科以外の学生は「利用したことがない」を選択

 《8号館》のWi-Fi環境

2 7 4 4 0 17
11.8% 41.2% 23.5% 23.5% 0.0% 100.0%

0 2 3 1 0 6
0.0% 33.3% 50.0% 16.7% 0.0% 100.0%

2 9 7 5 0 23
8.7% 39.1% 30.4% 21.7% 0.0% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

（※利用したことがないは除く）

合 計

学生満足度（合計欄「満足」と「どちらかといえば満足」の合算）　経年比較

看護学科

1年

2年

3年

4年

栄養学科

1年

2年

3年

4年

大学院

看護栄養学

研究科

1年

2年

3年

大学院

助産研究科

1年

2年

満足

どちらか

といえば

満足

どちらか

といえば

不満足 不満

利用し

たことが

ない 合計学科・学年

11.8%

8.7%

41.2%

33.3%

39.1%

23.5%

50.0%

30.4%

23.5%

16.7%

21.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満足 不満 利用したことがない

47.8%

20%

40%

60%

80%

100%

2011年度 2014年度 2017年度 2020年度 2023年度

2011～2020年度調査なし

８号館に対する意見
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1） 《2号館》　2302(看護実習室)、2404(生理学実験室)、2411(理化学実験室)　広さ（席数）について

 《2号館》実習室・実験室の広さ（席数）

63 14 0 0 2 79
79.7% 17.7% 0.0% 0.0% 2.5% 100.0%

62 12 0 0 2 76
81.6% 15.8% 0.0% 0.0% 2.6% 100.0%

29 5 0 0 4 38
76.3% 13.2% 0.0% 0.0% 10.5% 100.0%

20 2 0 0 1 23
87.0% 8.7% 0.0% 0.0% 4.3% 100.0%

52 19 0 0 4 75
69.3% 25.3% 0.0% 0.0% 5.3% 100.0%

55 14 0 0 1 70
78.6% 20.0% 0.0% 0.0% 1.4% 100.0%

57 12 1 0 3 73
78.1% 16.4% 1.4% 0.0% 4.1% 100.0%

20 5 0 0 3 28
71.4% 17.9% 0.0% 0.0% 10.7% 100.0%

358 83 1 0 20 462
77.5% 18.0% 0.2% 0.0% 4.3% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

（※利用したことがないは除く）

合 計

学生満足度（合計欄「満足」と「どちらかといえば満足」の合算）　経年比較

満足

どちらか

といえば

満足

どちらか

といえば

不満足 不満

利用し

たことが

ない 合計学科・学年

大学院

看護栄養学

研究科

1年

2年

3年

大学院

助産研究科

1年

2年

栄養学科

1年

2年

3年

4年

問56 実習室・実験室ついて

看護学科

1年

2年

3年

4年

98.8% 99.8%

50%
60%
70%
80%
90%
100%

2011年度 2014年度 2017年度 2020年度 2023年度

79.7%

81.6%

76.3%

87.0%

69.3%

78.6%

78.1%

71.4%

77.5%

17.7%

15.8%

13.2%

8.7%

25.3%

20.0%

16.4%

17.9%

18.0%

1.4%

0.2%

2.5%

2.6%

10.5%

4.3%

5.3%

1.4%

4.1%

10.7%

4.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満足 不満 利用したことがない

2011～2017年度調査なし
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2） 《2号館》　2302(看護実習室)、2404(生理学実験室)、2411(理化学実験室)　明るさについて

 《2号館》実習室・実験室の明るさ

19 51 7 0 2 79
24.1% 64.6% 8.9% 0.0% 2.5% 100.0%

19 49 6 0 2 76
25.0% 64.5% 7.9% 0.0% 2.6% 100.0%

6 26 2 0 4 38
15.8% 68.4% 5.3% 0.0% 10.5% 100.0%

3 17 2 0 1 23
13.0% 73.9% 8.7% 0.0% 4.3% 100.0%

12 52 7 0 4 75
16.0% 69.3% 9.3% 0.0% 5.3% 100.0%

17 49 3 0 1 70
24.3% 70.0% 4.3% 0.0% 1.4% 100.0%

16 48 6 0 3 73
21.9% 65.8% 8.2% 0.0% 4.1% 100.0%

4 19 2 0 3 28
14.3% 67.9% 7.1% 0.0% 10.7% 100.0%

1 3 1 0 2 7
14.3% 42.9% 14.3% 0.0% 28.6% 100.0%

0 1 0 0 5 6
0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 83.3% 100.0%

0 1 0 0 0 1
0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 4 0 0 13 17
0.0% 23.5% 0.0% 0.0% 76.5% 100.0%

1 0 0 0 5 6
16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 83.3% 100.0%

98 320 36 0 45 499
19.6% 64.1% 7.2% 0.0% 9.0% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

（※利用したことがないは除く）

栄養学科

1年

2年

3年

4年

合 計

学生満足度（合計欄「満足」と「どちらかといえば満足」の合算）　経年比較

大学院

看護栄養学

研究科

1年

2年

3年

大学院

助産研究科

1年

2年

満足

どちらか

といえば

満足

どちらか

といえば

不満足 不満

利用し

たことが

ない 合計学科・学年

看護学科

1年

2年

3年

4年

99.3%
92.1%

60%

70%

80%

90%

100%

2011年度 2014年度 2017年度 2020年度 2023年度

24.1%

25.0%

15.8%

13.0%

16.0%

24.3%

21.9%

14.3%

14.3%

16.7%

19.6%

64.6%

64.5%

68.4%

73.9%

69.3%

70.0%

65.8%

67.9%

42.9%

16.7%

100.0%

23.5%

64.1%

8.9%

7.9%

5.3%

8.7%

9.3%

4.3%

8.2%

7.1%

14.3%

7.2%

2.5%

2.6%

10.5%

4.3%

5.3%

1.4%

4.1%

10.7%

28.6%

83.3%

76.5%

83.3%

9.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満足 不満 利用したことがない

2011～2017年度調査なし

65



3） 《2号館》　2302(看護実習室)、2404(生理学実験室)、2411(理化学実験室)　室温について

 《2号館》実習室・実験室の室温

57 17 2 1 2 79
72.2% 21.5% 2.5% 1.3% 2.5% 100.0%

59 13 2 0 2 76
77.6% 17.1% 2.6% 0.0% 2.6% 100.0%

29 4 0 1 4 38
76.3% 10.5% 0.0% 2.6% 10.5% 100.0%

18 4 0 0 1 23
78.3% 17.4% 0.0% 0.0% 4.3% 100.0%

52 17 2 0 4 75
69.3% 22.7% 2.7% 0.0% 5.3% 100.0%

56 12 1 0 1 70
80.0% 17.1% 1.4% 0.0% 1.4% 100.0%

56 13 1 0 3 73
76.7% 17.8% 1.4% 0.0% 4.1% 100.0%

20 5 0 0 3 28
71.4% 17.9% 0.0% 0.0% 10.7% 100.0%

3 2 0 0 2 7
42.9% 28.6% 0.0% 0.0% 28.6% 100.0%

1 0 0 0 5 6
16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 83.3% 100.0%

1 0 0 0 0 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

3 1 0 0 13 17
17.6% 5.9% 0.0% 0.0% 76.5% 100.0%

1 0 0 0 5 6
16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 83.3% 100.0%

356 88 8 2 45 499
71.3% 17.6% 1.6% 0.4% 9.0% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

（※利用したことがないは除く）

栄養学科

1年

2年

3年

4年

合 計

学生満足度（合計欄「満足」と「どちらかといえば満足」の合算）　経年比較

大学院

看護栄養学

研究科

1年

2年

3年

大学院

助産研究科

1年

2年

満足

どちらか

といえば

満足

どちらか

といえば

不満足 不満

利用し

たことが

ない 合計学科・学年

看護学科

1年

2年

3年

4年

96.9% 97.8%

50%
60%
70%
80%
90%
100%

2011年度 2014年度 2017年度 2020年度 2023年度

72.2%

77.6%

76.3%

78.3%

69.3%

80.0%

76.7%

71.4%

42.9%

16.7%

100.0%

17.6%

16.7%

71.3%

21.5%

17.1%

10.5%

17.4%

22.7%

17.1%

17.8%

17.9%

28.6%

5.9%

17.6%

2.5%

2.6%

2.7%

1.4%

1.4%

1.6%

1.3%

2.6%

0.4%

2.5%

2.6%
10.5%

4.3%

5.3%

1.4%
4.1%

10.7%

28.6%

83.3%

76.5%

83.3%

9.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満足 不満 利用したことがない

2011～2017年度調査なし
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4） 《2号館》　2302(看護実習室)、2404(生理学実験室)、2411(理化学実験室)　Wi-Fi環境について

 《2号館》実習室・実験室のWi-Fi環境

55 19 2 1 2 79
69.6% 24.1% 2.5% 1.3% 2.5% 100.0%

49 16 6 3 2 76
64.5% 21.1% 7.9% 3.9% 2.6% 100.0%

26 5 2 1 4 38
68.4% 13.2% 5.3% 2.6% 10.5% 100.0%

16 5 1 0 1 23
69.6% 21.7% 4.3% 0.0% 4.3% 100.0%

45 21 4 1 4 75
60.0% 28.0% 5.3% 1.3% 5.3% 100.0%

42 20 3 4 1 70
60.0% 28.6% 4.3% 5.7% 1.4% 100.0%

46 20 4 0 3 73
63.0% 27.4% 5.5% 0.0% 4.1% 100.0%

17 8 0 0 3 28
60.7% 28.6% 0.0% 0.0% 10.7% 100.0%

2 3 0 0 2 7
28.6% 42.9% 0.0% 0.0% 28.6% 100.0%

1 0 0 0 5 6
16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 83.3% 100.0%

1 0 0 0 0 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

2 1 1 0 13 17
11.8% 5.9% 5.9% 0.0% 76.5% 100.0%

0 0 1 0 5 6
0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 83.3% 100.0%

302 118 24 10 45 499
60.5% 23.6% 4.8% 2.0% 9.0% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

（※利用したことがないは除く）

栄養学科

1年

2年

3年

4年

合 計

学生満足度（合計欄「満足」と「どちらかといえば満足」の合算）　経年比較

大学院

看護栄養学

研究科

1年

2年

3年

大学院

助産研究科

1年

2年

満足

どちらか

といえば

満足

どちらか

といえば

不満足 不満

利用し

たことが

ない 合計学科・学年

看護学科

1年

2年

3年

4年

69.6%

64.5%

68.4%

69.6%

60.0%

60.0%

63.0%

60.7%

28.6%

16.7%

100.0%

11.8%

60.5%

24.1%

21.1%

13.2%

21.7%

28.0%

28.6%

27.4%

28.6%

42.9%

5.9%

23.6%

2.5%

7.9%

5.3%

4.3%

5.3%

4.3%

5.5%

5.9%

16.7%

4.8%

1.3%

3.9%

2.6%

1.3%

5.7%

2.0%

2.5%

2.6%
10.5%

4.3%

5.3%

1.4%
4.1%

10.7%

28.6%

83.3%

76.5%

83.3%

9.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満足 不満 利用したことがない

92.3% 92.5%

50%
60%
70%
80%
90%
100%

2011年度 2014年度 2017年度 2020年度 2023年度

2011～2017年度調査なし

２号館実習室・実験室に対する意見
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5） 《6号館》　6401(第1看護実習室)、6505(第2看護実習室１_地域)、
6506(第3看護実習室_母性等)、6507・6508(第4・5看護実習室) 　広さ（座席）について

※看護学科以外の学生は「利用したことがない」を選択

 《6号館》の広さ（席数）

42 19 2 0 16 79
53.2% 24.1% 2.5% 0.0% 20.3% 100.0%

47 21 1 0 7 76
61.8% 27.6% 1.3% 0.0% 9.2% 100.0%

23 12 1 1 1 38
60.5% 31.6% 2.6% 2.6% 2.6% 100.0%

19 4 0 0 0 23
82.6% 17.4% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

131 56 4 1 24 216
60.6% 25.9% 1.9% 0.5% 11.1% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

（※利用したことがないは除く）

栄養学科

1年

2年

3年

4年

合 計

学生満足度（合計欄「満足」と「どちらかといえば満足」の合算）　経年比較

大学院

看護栄養学

研究科

1年

2年

3年

大学院

助産研究科

1年

2年

満足

どちらか

といえば

満足

どちらか

といえば

不満足 不満

利用し

たことが

ない 合計学科・学年

看護学科

1年

2年

3年

4年

97.4% 97.4%

50%
60%
70%
80%
90%
100%

2011年度 2014年度 2017年度 2020年度 2023年度

53.2%

61.8%

60.5%

82.6%

60.6%

24.1%

27.6%

31.6%

17.4%

25.9%

2.5%

1.3%

2.6%

1.9%

2.6%

0.5%

20.3%

9.2%

2.6%

11.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満足 不満 利用したことがない

2011～2017年度調査なし

68



6） 《6号館》　6401(第1看護実習室)、6505(第2看護実習室１_地域)、
6506(第3看護実習室_母性等)、6507・6508(第4・5看護実習室) 　明るさについて

※看護学科以外の学生は「利用したことがない」を選択

 《6号館》の明るさ

44 18 1 0 16 79
55.7% 22.8% 1.3% 0.0% 20.3% 100.0%

53 14 2 0 7 76
69.7% 18.4% 2.6% 0.0% 9.2% 100.0%

27 9 1 0 1 38
71.1% 23.7% 2.6% 0.0% 2.6% 100.0%

20 3 0 0 0 23
87.0% 13.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

144 44 4 0 24 216
66.7% 20.4% 1.9% 0.0% 11.1% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

（※利用したことがないは除く）

栄養学科

1年

2年

3年

4年

合 計

学生満足度（合計欄「満足」と「どちらかといえば満足」の合算）　経年比較

大学院

看護栄養学

研究科

1年

2年

3年

大学院

助産研究科

1年

2年

満足

どちらか

といえば

満足

どちらか

といえば

不満足 不満

利用し

たことが

ない 合計学科・学年

看護学科

1年

2年

3年

4年

98.4% 97.9%

60%

70%

80%

90%

100%

2011年度 2014年度 2017年度 2020年度 2023年度

55.7%

69.7%

71.1%

87.0%

66.7%

22.8%

18.4%

23.7%

13.0%

20.4%

1.3%

2.6%

2.6%

1.9%

20.3%

9.2%

2.6%

11.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満足 不満 利用したことがない

2011～2017年度調査なし
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7） 《6号館》　6401(第1看護実習室)、6505(第2看護実習室１_地域)、
6506(第3看護実習室_母性等)、6507・6508(第4・5看護実習室) 　室温について

※看護学科以外の学生は「利用したことがない」を選択

 《6号館》の室温

40 20 3 0 16 79
50.6% 25.3% 3.8% 0.0% 20.3% 100.0%

50 18 1 0 7 76
65.8% 23.7% 1.3% 0.0% 9.2% 100.0%

25 9 3 0 1 38
65.8% 23.7% 7.9% 0.0% 2.6% 100.0%

18 4 1 0 0 23
78.3% 17.4% 4.3% 0.0% 0.0% 100.0%

133 51 8 0 24 216
61.6% 23.6% 3.7% 0.0% 11.1% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

（※利用したことがないは除く）

栄養学科

1年

2年

3年

4年

合 計

学生満足度（合計欄「満足」と「どちらかといえば満足」の合算）　経年比較

大学院

看護栄養学

研究科

1年

2年

3年

大学院

助産研究科

1年

2年

満足

どちらか

といえば

満足

どちらか

といえば

不満足 不満

利用し

たことが

ない 合計学科・学年

看護学科

1年

2年

3年

4年

96.6% 95.8%

50%
60%
70%
80%
90%

100%

2011年度 2014年度 2017年度 2020年度 2023年度

50.6%

65.8%

65.8%

78.3%

61.6%

25.3%

23.7%

23.7%

17.4%

23.6%

3.8%

1.3%

7.9%

4.3%

3.7%

20.3%

9.2%
2.6%

11.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満足 不満 利用したことがない

2011～2017年度調査なし

70



8） 《6号館》　6401(第1看護実習室)、6505(第2看護実習室１_地域)、
6506(第3看護実習室_母性等)、6507・6508(第4・5看護実習室) 　Wi-Fi環境について

※看護学科以外の学生は「利用したことがない」を選択

 《6号館》のWi-Fi環境

40 19 3 1 16 79
50.6% 24.1% 3.8% 1.3% 20.3% 100.0%

41 16 9 3 7 76
53.9% 21.1% 11.8% 3.9% 9.2% 100.0%

23 9 3 2 1 38
60.5% 23.7% 7.9% 5.3% 2.6% 100.0%

18 3 2 0 0 23
78.3% 13.0% 8.7% 0.0% 0.0% 100.0%

122 47 17 6 24 216
56.5% 21.8% 7.9% 2.8% 11.1% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

（※利用したことがないは除く）

栄養学科

1年

2年

3年

4年

合 計

学生満足度（合計欄「満足」と「どちらかといえば満足」の合算）　経年比較

大学院

看護栄養学

研究科

1年

2年

3年

大学院

助産研究科

1年

2年

満足

どちらか

といえば

満足

どちらか

といえば

不満足 不満

利用し

たことが

ない 合計学科・学年

看護学科

1年

2年

3年

4年

50.6%

53.9%

60.5%

78.3%

56.5%

24.1%

21.1%

23.7%

13.0%

21.8%

3.8%

11.8%

7.9%

8.7%

7.9%

1.3%

3.9%

5.3%

2.8%

20.3%

9.2%

2.6%

11.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満足 不満 利用したことがない

90.5% 88.0%

50%
60%
70%
80%
90%
100%

2011年度 2014年度 2017年度 2020年度 2023年度

2011～2017年度調査なし

６号館実習室に対する意見

71



9） 《7号館》　7102・7103(給食経営管理実習室)、7203(第2臨床栄養実習室)、
7304(食品・調理実験実習室)、7406(栄養教育実習室)　広さ（座席）について

※栄養学科以外の学生は「利用したことがない」を選択

 《7号館》の広さ（席数）

47 23 0 0 5 75
62.7% 30.7% 0.0% 0.0% 6.7% 100.0%

53 16 1 0 0 70
75.7% 22.9% 1.4% 0.0% 0.0% 100.0%

55 18 0 0 0 73
75.3% 24.7% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

24 4 0 0 0 28
85.7% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

179 61 1 0 5 246
72.8% 24.8% 0.4% 0.0% 2.0% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

（※利用したことがないは除く）

栄養学科

1年

2年

3年

4年

合 計

学生満足度（合計欄「満足」と「どちらかといえば満足」の合算）　経年比較

大学院

看護栄養学

研究科

1年

2年

3年

大学院

助産研究科

1年

2年

満足

どちらか

といえば

満足

どちらか

といえば

不満足 不満

利用し

たことが

ない 合計学科・学年

看護学科

1年

2年

3年

4年

97.3% 99.6%

50%
60%
70%
80%
90%
100%

2011年度 2014年度 2017年度 2020年度 2023年度

62.7%

75.7%

75.3%

85.7%

72.8%

30.7%

22.9%

24.7%

14.3%

24.8%

1.4%

0.4%

6.7%

2.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満足 不満 利用したことがない

2008～2017年度調査なし

72



10） 《7号館》　7102・7103(給食経営管理実習室)、7203(第2臨床栄養実習室)、
7304(食品・調理実験実習室)、7406(栄養教育実習室)　明るさについて

※栄養学科以外の学生は「利用したことがない」を選択

 《7号館》の明るさ

49 21 0 0 5 75
65.3% 28.0% 0.0% 0.0% 6.7% 100.0%

56 14 0 0 0 70
80.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

60 13 0 0 0 73
82.2% 17.8% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

23 5 0 0 0 28
82.1% 17.9% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

188 53 0 0 5 246
76.4% 21.5% 0.0% 0.0% 2.0% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

（※利用したことがないは除く）

栄養学科

1年

2年

3年

4年

合 計

学生満足度（合計欄「満足」と「どちらかといえば満足」の合算）　経年比較

大学院

看護栄養学

研究科

1年

2年

3年

大学院

助産研究科

1年

2年

満足

どちらか

といえば

満足

どちらか

といえば

不満足 不満

利用し

たことが

ない 合計学科・学年

看護学科

1年

2年

3年

4年

97.9% 100.0%

60%

70%

80%

90%

100%

2011年度 2014年度 2017年度 2020年度 2020年度

65.3%

80.0%

82.2%

82.1%

76.4%

28.0%

20.0%

17.8%

17.9%

21.5%

6.7%

2.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満足 不満 利用したことがない

2011～2017年度調査なし

73



11） 《7号館》　7102・7103(給食経営管理実習室)、7203(第2臨床栄養実習室)、
7304(食品・調理実験実習室)、7406(栄養教育実習室)　室温について

※栄養学科以外の学生は「利用したことがない」を選択

 《7号館》の室温

45 25 0 0 5 75
60.0% 33.3% 0.0% 0.0% 6.7% 100.0%

51 19 0 0 0 70
72.9% 27.1% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

56 16 1 0 0 73
76.7% 21.9% 1.4% 0.0% 0.0% 100.0%

23 5 0 0 0 28
82.1% 17.9% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

175 65 1 0 5 246
71.1% 26.4% 0.4% 0.0% 2.0% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

（※利用したことがないは除く）

栄養学科

1年

2年

3年

4年

合 計

学生満足度（合計欄「満足」と「どちらかといえば満足」の合算）　経年比較

大学院

看護栄養学

研究科

1年

2年

3年

大学院

助産研究科

1年

2年

満足

どちらか

といえば

満足

どちらか

といえば

不満足 不満

利用し

たことが

ない 合計学科・学年

看護学科

1年

2年

3年

4年

95.4% 99.6%

50%
60%
70%
80%
90%
100%

2011年度 2014年度 2017年度 2020年度 2023年度

60.0%

72.9%

76.7%

82.1%

71.1%

33.3%

27.1%

21.9%

17.9%

26.4%

1.4%

0.4%

6.7%

2.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満足 不満 利用したことがない

2011～2017年度調査なし

74



12） 《7号館》　7102・7103(給食経営管理実習室)、7203(第2臨床栄養実習室)、
7304(食品・調理実験実習室)、7406(栄養教育実習室)　Wi-Fi環境について

※栄養学科以外の学生は「利用したことがない」を選択

 《7号館》のWi-Fi環境

40 27 3 0 5 75
53.3% 36.0% 4.0% 0.0% 6.7% 100.0%

46 20 2 2 0 70
65.7% 28.6% 2.9% 2.9% 0.0% 100.0%

47 22 3 1 0 73
64.4% 30.1% 4.1% 1.4% 0.0% 100.0%

20 8 0 0 0 28
71.4% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

153 77 8 3 5 246
62.2% 31.3% 3.3% 1.2% 2.0% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

（※利用したことがないは除く）

栄養学科

1年

2年

3年

4年

合 計

学生満足度（合計欄「満足」と「どちらかといえば満足」の合算）　経年比較

大学院

看護栄養学

研究科

1年

2年

3年

大学院

助産研究科

1年

2年

看護学科

1年

2年

3年

4年

満足

どちらか

といえば

満足

どちらか

といえば

不満足 不満

利用し

たことが

ない 合計学科・学年

91.5% 95.4%

50%
60%
70%
80%
90%
100%

2011年度 2014年度 2017年度 2020年度 2023年度

0.0%

53.3%

65.7%

64.4%

71.4%

62.2%

36.0%

28.6%

30.1%

28.6%

31.3%

4.0%

2.9%

4.1%

3.3%

2.9%

1.4%

1.2%

6.7%

2.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満足 不満 利用したことがない

2011～2017年度調査なし

７号館実習室に対する意見

・なし
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13） 《8号館 実習室》　8406　広さ（座席）について
※助産研究科以外の学生は「利用したことがない」を選択

 《8号館》の広さ（席数）

4 8 1 4 0 17
23.5% 47.1% 5.9% 23.5% 0.0% 100.0%

4 2 0 0 0 6
66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

8 10 1 4 0 23
34.8% 43.5% 4.3% 17.4% 0.0% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

（※利用したことがないは除く）

1年

合計

看護学科

不満

利用し

たことが

ない満足

どちらか

といえば

満足

どちらか

といえば

不満足学科・学年

2年

3年

4年

栄養学科

1年

2年

3年

4年

大学院

看護栄養学

研究科

1年

2年

3年

大学院

助産研究科

1年

2年

合 計

学生満足度（合計欄「満足」と「どちらかといえば満足」の合算）　経年比較

78.3%

50%
60%
70%
80%
90%
100%

2011年度 2014年度 2017年度 2020年度 2023年度

23.5%

66.7%

34.8%

47.1%

33.3%

43.5%

5.9%

4.3%

23.5%

17.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満足 不満 利用したことがない

2011～2020年度調査なし
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14） 《8号館 実習室》　8406　明るさについて
※助産研究科以外の学生は「利用したことがない」を選択

 《8号館》の明るさ

11 6 0 0 0 17
64.7% 35.3% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

4 2 0 0 0 6
66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

15 8 0 0 0 23
65.2% 34.8% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

（※利用したことがないは除く）

満足

どちらか

といえば

満足

どちらか

といえば

不満足 不満

利用し

たことが

ない 合計学科・学年

看護学科

1年

2年

3年

4年

栄養学科

1年

2年

3年

4年

大学院

看護栄養学

研究科

1年

2年

3年

大学院

助産研究科

1年

2年

合 計

学生満足度（合計欄「満足」と「どちらかといえば満足」の合算）　経年比較

100.0%

60%

70%

80%

90%

100%

2011年度 2014年度 2017年度 2020年度 2023年度

64.7%

66.7%

65.2%

35.3%

33.3%

34.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満足 不満 利用したことがない

2011～2020年度調査なし
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15） 《8号館 実習室》　8406　室温について
※助産研究科以外の学生は「利用したことがない」を選択

 《8号館》の室温

10 6 1 0 0 17
58.8% 35.3% 5.9% 0.0% 0.0% 100.0%

4 2 0 0 0 6
66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

14 8 1 0 0 23
60.9% 34.8% 4.3% 0.0% 0.0% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

（※利用したことがないは除く）

満足

どちらか

といえば

満足

どちらか

といえば

不満足 不満

利用し

たことが

ない 合計学科・学年

看護学科

1年

2年

3年

4年

栄養学科

1年

2年

3年

4年

大学院

看護栄養学

研究科

1年

2年

3年

大学院

助産研究科

1年

2年

合 計

学生満足度（合計欄「満足」と「どちらかといえば満足」の合算）　経年比較

95.7%

50%
60%
70%
80%
90%
100%

2011年度 2014年度 2017年度 2020年度 2023年度

58.8%

66.7%

60.9%

35.3%

33.3%

34.8%

5.9%

4.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満足 不満 利用したことがない

2011～2020年度調査なし
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16） 《8号館 実習室》　8406　Wi-Fi環境について
※助産研究科以外の学生は「利用したことがない」を選択

 《8号館》のWi-Fi環境

3 8 3 3 0 17
17.6% 47.1% 17.6% 17.6% 0.0% 100.0%

1 2 3 0 0 6
16.7% 33.3% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0%

4 10 6 3 0 23
17.4% 43.5% 26.1% 13.0% 0.0% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

（※利用したことがないは除く）

満足

どちらか

といえば

満足

どちらか

といえば

不満足 不満

利用し

たことが

ない 合計学科・学年

合 計

学生満足度（合計欄「満足」と「どちらかといえば満足」の合算）　経年比較

看護学科

1年

2年

3年

4年

栄養学科

1年

2年

3年

4年

大学院

看護栄養学

研究科

1年

2年

3年

大学院

助産研究科

1年

2年

60.9%

50%
60%
70%
80%
90%
100%

2011年度 2014年度 2017年度 2020年度 2023年度

17.6%

16.7%

17.4%

47.1%

33.3%

43.5%

17.6%

50.0%

26.1%

17.6%

13.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満足 不満 利用したことがない

2011～2020年度調査なし

８号館実習室に対する意見
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1） ゼミ室の広さ（席数）について

ゼミ室の広さ（席数）

9 4 1 0 65 79
11.4% 5.1% 1.3% 0.0% 82.3% 100.0%

27 7 1 0 41 76
35.5% 9.2% 1.3% 0.0% 53.9% 100.0%

14 8 0 0 16 38
36.8% 21.1% 0.0% 0.0% 42.1% 100.0%

17 4 0 0 2 23
73.9% 17.4% 0.0% 0.0% 8.7% 100.0%

11 4 0 0 60 75
14.7% 5.3% 0.0% 0.0% 80.0% 100.0%

17 3 0 0 50 70
24.3% 4.3% 0.0% 0.0% 71.4% 100.0%

10 2 0 0 61 73
13.7% 2.7% 0.0% 0.0% 83.6% 100.0%

11 5 0 0 12 28
39.3% 17.9% 0.0% 0.0% 42.9% 100.0%

4 2 0 0 1 7
57.1% 28.6% 0.0% 0.0% 14.3% 100.0%

0 5 0 0 1 6
0.0% 83.3% 0.0% 0.0% 16.7% 100.0%

1 0 0 0 0 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

2 1 0 0 14 17
11.8% 5.9% 0.0% 0.0% 82.4% 100.0%

4 1 0 0 1 6
66.7% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7% 100.0%

127 46 2 0 324 499
25.5% 9.2% 0.4% 0.0% 64.9% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

（※利用したことがないは除く）

看護学科

1年

2年

3年

4年

どちらか

といえば

満足

どちらか

といえば

不満足

栄養学科

大学院

看護栄養学

研究科

1年

2年

3年

大学院

助産研究科

1年

2年

1年

2年

3年

4年

問57 ゼミ室について

満足

合 計

学生満足度（合計欄「満足」と「どちらかといえば満足」の合算）　経年比較

不満

利用し

たことが

ない 合計学科・学年

69.6%

78.7%

67.8%

95.0% 98.9%

60%

70%

80%

90%

100%

2011年度 2014年度 2017年度 2020年度 2023年度

11.4%

35.5%

36.8%

73.9%

14.7%

24.3%

13.7%

39.3%

57.1%

100.0%

11.8%

66.7%

25.5%

5.1%

9.2%

21.1%

17.4%

5.3%

4.3%

2.7%

17.9%

28.6%

83.3%

5.9%

16.7%

9.2%

1.3%

1.3%

0.4%

82.3%

53.9%

42.1%

8.7%

80.0%

71.4%

83.6%

42.9%

14.3%

16.7%

82.4%

16.7%

64.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満足 不満 利用したことがない

80



2） ゼミ室の明るさについて

ゼミ室の明るさ

9 5 0 0 65 79
11.4% 6.3% 0.0% 0.0% 82.3% 100.0%

30 4 1 0 41 76
39.5% 5.3% 1.3% 0.0% 53.9% 100.0%

17 5 0 0 16 38
44.7% 13.2% 0.0% 0.0% 42.1% 100.0%

18 3 0 0 2 23
78.3% 13.0% 0.0% 0.0% 8.7% 100.0%

11 4 0 0 60 75
14.7% 5.3% 0.0% 0.0% 80.0% 100.0%

17 3 0 0 50 70
24.3% 4.3% 0.0% 0.0% 71.4% 100.0%

10 2 0 0 61 73
13.7% 2.7% 0.0% 0.0% 83.6% 100.0%

13 3 0 0 12 28
46.4% 10.7% 0.0% 0.0% 42.9% 100.0%

4 2 0 0 1 7
57.1% 28.6% 0.0% 0.0% 14.3% 100.0%

1 4 0 0 1 6
16.7% 66.7% 0.0% 0.0% 16.7% 100.0%

1 0 0 0 0 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

1 2 0 0 14 17
5.9% 11.8% 0.0% 0.0% 82.4% 100.0%

4 1 0 0 1 6
66.7% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7% 100.0%

136 38 1 0 324 499
27.3% 7.6% 0.2% 0.0% 64.9% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

（※利用したことがないは除く）

大学院

助産研究科

1年

2年

合 計

学生満足度（合計欄「満足」と「どちらかといえば満足」の合算）　経年比較

大学院

看護栄養学

研究科

1年

2年

3年

満足

どちらか

といえば

満足

どちらか

といえば

不満足 不満

利用し

たことが

ない 合計学科・学年

看護学科

1年

2年

3年

4年

栄養学科

1年

2年

3年

4年

93.2% 99.4%

60%

70%

80%

90%

100%

2011年度 2014年度 2017年度 2020年度 2023年度

11.4%

39.5%

44.7%

78.3%

14.7%

24.3%

13.7%

46.4%

57.1%

16.7%

100.0%

5.9%

66.7%

27.3%

6.3%

5.3%

13.2%

13.0%

5.3%

4.3%

2.7%

10.7%

28.6%

66.7%

11.8%

16.7%

7.6%

1.3%

0.2%

82.3%

53.9%

42.1%

8.7%

80.0%

71.4%

83.6%

42.9%

14.3%

16.7%

82.4%

16.7%

64.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満足 不満 利用したことがない

2011～2017年度調査なし
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3） ゼミ室の室温について

ゼミ室の室温

9 5 0 0 65 79
11.4% 6.3% 0.0% 0.0% 82.3% 100.0%

28 6 1 0 41 76
36.8% 7.9% 1.3% 0.0% 53.9% 100.0%

17 5 0 0 16 38
44.7% 13.2% 0.0% 0.0% 42.1% 100.0%

17 4 0 0 2 23
73.9% 17.4% 0.0% 0.0% 8.7% 100.0%

10 5 0 0 60 75
13.3% 6.7% 0.0% 0.0% 80.0% 100.0%

16 4 0 0 50 70
22.9% 5.7% 0.0% 0.0% 71.4% 100.0%

9 3 0 0 61 73
12.3% 4.1% 0.0% 0.0% 83.6% 100.0%

12 3 0 1 12 28
42.9% 10.7% 0.0% 3.6% 42.9% 100.0%

4 2 0 0 1 7
57.1% 28.6% 0.0% 0.0% 14.3% 100.0%

1 4 0 0 1 6
16.7% 66.7% 0.0% 0.0% 16.7% 100.0%

1 0 0 0 0 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

1 2 0 0 14 17
5.9% 11.8% 0.0% 0.0% 82.4% 100.0%

3 1 1 0 1 6
50.0% 16.7% 16.7% 0.0% 16.7% 100.0%

128 44 2 1 324 499
25.7% 8.8% 0.4% 0.2% 64.9% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

（※利用したことがないは除く）

看護学科

1年

2年

3年

4年

栄養学科

1年

2年

3年

4年

大学院

看護栄養学

研究科

1年

2年

3年

満足

どちらか

といえば

満足

どちらか

といえば

不満足 不満

学生満足度（合計欄「満足」と「どちらかといえば満足」の合算）　経年比較

合 計

大学院

助産研究科

1年

2年

利用し

たことが

ない 合計学科・学年

85.9% 87.0% 87.8%
96.0% 98.3%

60%

70%

80%

90%

100%

2011年度 2014年度 2017年度 2020年度 2023年度

11.4%

36.8%

44.7%

73.9%

13.3%

22.9%

12.3%

42.9%

57.1%

16.7%

100.0%

5.9%

50.0%

25.7%

6.3%

7.9%

13.2%

17.4%

6.7%

5.7%

4.1%

10.7%

28.6%

66.7%

11.8%

16.7%

8.8%

1.3%

16.7%

0.4%

3.6%

0.2%

82.3%

53.9%

42.1%

8.7%

80.0%

71.4%

83.6%

42.9%

14.3%

16.7%

82.4%

16.7%

64.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満足 不満 利用したことがない
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4） ゼミ室のWi-Fi環境について

ゼミ室のWi-Fi環境

9 5 0 0 65 79
11.4% 6.3% 0.0% 0.0% 82.3% 100.0%

27 6 2 0 41 76
35.5% 7.9% 2.6% 0.0% 53.9% 100.0%

15 4 2 1 16 38
39.5% 10.5% 5.3% 2.6% 42.1% 100.0%

16 3 2 0 2 23
69.6% 13.0% 8.7% 0.0% 8.7% 100.0%

9 6 0 0 60 75
12.0% 8.0% 0.0% 0.0% 80.0% 100.0%

16 4 0 0 50 70
22.9% 5.7% 0.0% 0.0% 71.4% 100.0%

9 3 0 0 61 73
12.3% 4.1% 0.0% 0.0% 83.6% 100.0%

9 7 0 0 12 28
32.1% 25.0% 0.0% 0.0% 42.9% 100.0%

3 3 0 0 1 7
42.9% 42.9% 0.0% 0.0% 14.3% 100.0%

1 4 0 0 1 6
16.7% 66.7% 0.0% 0.0% 16.7% 100.0%

1 0 0 0 0 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

1 1 1 0 14 17
5.9% 5.9% 5.9% 0.0% 82.4% 100.0%

1 1 3 0 1 6
16.7% 16.7% 50.0% 0.0% 16.7% 100.0%

117 47 10 1 324 499
23.4% 9.4% 2.0% 0.2% 64.9% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

（※利用したことがないは除く）

2年

3年

4年

1年

2年

3年

4年

合 計

満足

どちらか

といえば

満足

どちらか

といえば

不満足 不満

利用し

たことが

ない 合計学科・学年

看護学科

大学院

看護栄養学

研究科

1年

2年

3年

大学院

助産研究科

1年

2年

栄養学科

1年

学生満足度（合計欄「満足」と「どちらかといえば満足」の合算）　経年比較

77.9%
84.8% 87.8%

93.1% 93.7%

60%

70%

80%

90%

100%

2011年度 2014年度 2017年度 2020年度 2023年度

11.4%

35.5%

39.5%

69.6%

12.0%

22.9%

12.3%

32.1%

42.9%

16.7%

100.0%

5.9%

16.7%

23.4%

6.3%

7.9%

10.5%

13.0%

8.0%

5.7%

4.1%

25.0%

42.9%

66.7%

5.9%

16.7%

9.4%

2.6%

5.3%

8.7%

5.9%

50.0%

2.0%

2.6%

0.2%

82.3%

53.9%

42.1%

8.7%

80.0%

71.4%

83.6%

42.9%

14.3%

16.7%

82.4%

16.7%

64.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満足 不満 利用したことがない

ゼミ室に対する意見
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1） 体育館の広さについて

体育館の広さ

63 15 1 0 79
79.7% 19.0% 1.3% 0.0% 100.0%

60 14 2 0 76
78.9% 18.4% 2.6% 0.0% 100.0%

29 9 0 0 38
76.3% 23.7% 0.0% 0.0% 100.0%

19 4 0 0 23
82.6% 17.4% 0.0% 0.0% 100.0%

45 25 5 0 75
60.0% 33.3% 6.7% 0.0% 100.0%

50 17 2 1 70
71.4% 24.3% 2.9% 1.4% 100.0%

60 11 2 0 73
82.2% 15.1% 2.7% 0.0% 100.0%

25 3 0 0 28
89.3% 10.7% 0.0% 0.0% 100.0%

5 2 0 0 7
71.4% 28.6% 0.0% 0.0% 100.0%

3 2 0 1 6
50.0% 33.3% 0.0% 16.7% 100.0%

1 0 0 0 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

7 8 1 1 17
41.2% 47.1% 5.9% 5.9% 100.0%

5 1 0 0 6
83.3% 16.7% 0.0% 0.0% 100.0%

372 111 13 3 499
74.5% 22.2% 2.6% 0.6% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

栄養学科

1年

2年

3年

4年

合 計

学生満足度（合計欄「満足」と「どちらかといえば満足」の合算）　経年比較

大学院

看護栄養学

研究科

1年

2年

3年

大学院

助産研究科

1年

2年

問58 体育館について

満足

どちらか

といえば

満足

どちらか

といえば

不満足 不満 合計学科・学年

看護学科

1年

2年

3年

4年

73.5%
78.2% 79.4%

96.2% 96.8%

50%
60%
70%
80%
90%
100%

2011年度 2014年度 2017年度 2020年度 2023年度

79.7%

78.9%

76.3%

82.6%

60.0%

71.4%

82.2%

89.3%

71.4%

50.0%

100.0%

41.2%

83.3%

74.5%

19.0%

18.4%

23.7%

17.4%

33.3%

24.3%

15.1%

10.7%

28.6%

33.3%

47.1%

16.7%

22.2%

1.3%

2.6%

6.7%

2.9%

2.7%

5.9%

2.6%

1.4%

16.7%

5.9%

0.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満足 不満
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2） 体育館の明るさについて

体育館の明るさ

63 15 1 0 79
79.7% 19.0% 1.3% 0.0% 100.0%

63 12 1 0 76
82.9% 15.8% 1.3% 0.0% 100.0%

31 7 0 0 38
81.6% 18.4% 0.0% 0.0% 100.0%

19 4 0 0 23
82.6% 17.4% 0.0% 0.0% 100.0%

53 20 2 0 75
70.7% 26.7% 2.7% 0.0% 100.0%

59 11 0 0 70
84.3% 15.7% 0.0% 0.0% 100.0%

61 12 0 0 73
83.6% 16.4% 0.0% 0.0% 100.0%

23 5 0 0 28
82.1% 17.9% 0.0% 0.0% 100.0%

5 2 0 0 7
71.4% 28.6% 0.0% 0.0% 100.0%

3 2 0 1 6
50.0% 33.3% 0.0% 16.7% 100.0%

1 0 0 0 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

10 7 0 0 17
58.8% 41.2% 0.0% 0.0% 100.0%

5 1 0 0 6
83.3% 16.7% 0.0% 0.0% 100.0%

396 98 4 1 499
79.4% 19.6% 0.8% 0.2% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

合 計

学生満足度（合計欄「満足」と「どちらかといえば満足」の合算）　経年比較

大学院

看護栄養学

研究科

1年

2年

3年

大学院

助産研究科

1年

2年

看護学科

1年

2年

3年

4年

栄養学科

1年

2年

3年

4年

満足

どちらか

といえば

満足

どちらか

といえば

不満足 不満 合計学科・学年

79.7%

82.9%

81.6%

82.6%

70.7%

84.3%

83.6%

82.1%

71.4%

50.0%

100.0%

58.8%

83.3%

79.4%

19.0%

15.8%

18.4%

17.4%

26.7%

15.7%

16.4%

17.9%

28.6%

33.3%

41.2%

16.7%

19.6%

1.3%

1.3%

2.7%

0.8%

16.7%

0.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満足 不満

73.5%
78.2% 79.4%

96.2% 99.0%

60%

70%

80%

90%

100%

2011年度 2014年度 2017年度 2020年度 2023年度
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3） 体育館の室温について

体育館の室温

53 20 5 1 79
67.1% 25.3% 6.3% 1.3% 100.0%

58 16 2 0 76
76.3% 21.1% 2.6% 0.0% 100.0%

24 7 5 2 38
63.2% 18.4% 13.2% 5.3% 100.0%

17 4 2 0 23
73.9% 17.4% 8.7% 0.0% 100.0%

46 26 3 0 75
61.3% 34.7% 4.0% 0.0% 100.0%

50 18 2 0 70
71.4% 25.7% 2.9% 0.0% 100.0%

49 22 2 0 73
67.1% 30.1% 2.7% 0.0% 100.0%

15 10 2 1 28
53.6% 35.7% 7.1% 3.6% 100.0%

5 2 0 0 7
71.4% 28.6% 0.0% 0.0% 100.0%

2 3 0 1 6
33.3% 50.0% 0.0% 16.7% 100.0%

1 0 0 0 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

10 7 0 0 17
58.8% 41.2% 0.0% 0.0% 100.0%

5 1 0 0 6
83.3% 16.7% 0.0% 0.0% 100.0%

335 136 23 5 499
67.1% 27.3% 4.6% 1.0% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

合 計

学生満足度（合計欄「満足」と「どちらかといえば満足」の合算）　経年比較

大学院

看護栄養学

研究科

1年

2年

3年

大学院

助産研究科

1年

2年

看護学科

1年

2年

3年

4年

栄養学科

1年

2年

3年

4年

満足

どちらか

といえば

満足

どちらか

といえば

不満足 不満 合計学科・学年

67.1%

76.3%

63.2%

73.9%

61.3%

71.4%

67.1%

53.6%

71.4%

33.3%

100.0%

58.8%

83.3%

67.1%

25.3%

21.1%

18.4%

17.4%

34.7%

25.7%

30.1%

35.7%

28.6%

50.0%

41.2%

16.7%

27.3%

6.3%

2.6%

13.2%

8.7%

4.0%

2.9%

2.7%

7.1%

4.6%

1.3%

5.3%

3.6%

16.7%

1.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満足 不満

43.9% 49.7% 48.4%

84.9% 94.4%

30%
40%
50%
60%
70%
80%
90%
100%

2011年度 2014年度 2017年度 2020年度 2023年度
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4） 体育館の視聴覚機器・音響について

体育館の視聴覚機器・音響

57 20 2 0 79
72.2% 25.3% 2.5% 0.0% 100.0%

56 17 3 0 76
73.7% 22.4% 3.9% 0.0% 100.0%

19 11 6 2 38
50.0% 28.9% 15.8% 5.3% 100.0%

17 5 0 1 23
73.9% 21.7% 0.0% 4.3% 100.0%

46 24 5 0 75
61.3% 32.0% 6.7% 0.0% 100.0%

54 16 0 0 70
77.1% 22.9% 0.0% 0.0% 100.0%

45 26 2 0 73
61.6% 35.6% 2.7% 0.0% 100.0%

22 4 2 0 28
78.6% 14.3% 7.1% 0.0% 100.0%

5 1 1 0 7
71.4% 14.3% 14.3% 0.0% 100.0%

2 3 0 1 6
33.3% 50.0% 0.0% 16.7% 100.0%

1 0 0 0 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

7 9 0 1 17
41.2% 52.9% 0.0% 5.9% 100.0%

4 2 0 0 6
66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 100.0%

335 138 21 5 499
67.1% 27.7% 4.2% 1.0% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

合 計

学生満足度（合計欄「満足」と「どちらかといえば満足」の合算）　経年比較

大学院

看護栄養学

研究科

1年

2年

3年

大学院

助産研究科

1年

2年

看護学科

1年

2年

3年

4年

栄養学科

1年

2年

3年

4年

満足

どちらか

といえば

満足

どちらか

といえば

不満足 不満 合計学科・学年

72.2%

73.7%

50.0%

73.9%

61.3%

77.1%

61.6%

78.6%

71.4%

33.3%

100.0%

41.2%

66.7%

67.1%

25.3%

22.4%

28.9%

21.7%

32.0%

22.9%

35.6%

14.3%

14.3%

50.0%

52.9%

33.3%

27.7%

2.5%

3.9%

15.8%

6.7%

2.7%

7.1%

14.3%

4.2%

5.3%

4.3%

16.7%

5.9%

1.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満足 不満

72.3%

80.3% 84.1%

89.8% 94.8%

60%

70%

80%

90%

100%

2011年度 2014年度 2017年度 2020年度 2023年度

87



5） 体育館のWi-Fi環境について

体育館のWi-Fi環境

46 28 3 2 79
58.2% 35.4% 3.8% 2.5% 100.0%

46 17 9 4 76
60.5% 22.4% 11.8% 5.3% 100.0%

22 4 8 4 38
57.9% 10.5% 21.1% 10.5% 100.0%

15 4 4 0 23
65.2% 17.4% 17.4% 0.0% 100.0%

43 25 6 1 75
57.3% 33.3% 8.0% 1.3% 100.0%

39 26 2 3 70
55.7% 37.1% 2.9% 4.3% 100.0%

43 24 6 0 73
58.9% 32.9% 8.2% 0.0% 100.0%

15 13 0 0 28
53.6% 46.4% 0.0% 0.0% 100.0%

4 3 0 0 7
57.1% 42.9% 0.0% 0.0% 100.0%

1 4 0 1 6
16.7% 66.7% 0.0% 16.7% 100.0%

1 0 0 0 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

6 9 1 1 17
35.3% 52.9% 5.9% 5.9% 100.0%

2 3 1 0 6
33.3% 50.0% 16.7% 0.0% 100.0%

283 160 40 16 499
56.7% 32.1% 8.0% 3.2% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

満足

どちらか

といえば

満足

どちらか

といえば

不満足 不満 合計学科・学年

看護学科

1年

2年

3年

4年

栄養学科

1年

2年

合 計

学生満足度（合計欄「満足」と「どちらかといえば満足」の合算）　経年比較

3年

4年

大学院

看護栄養学

研究科

1年

2年

3年

大学院

助産研究科

1年

2年

58.2%

60.5%

57.9%

65.2%

57.3%

55.7%

58.9%

53.6%

57.1%

16.7%

100.0%

35.3%

33.3%

56.7%

35.4%

22.4%

10.5%

17.4%

33.3%

37.1%

32.9%

46.4%

42.9%

66.7%

52.9%

50.0%

32.1%

3.8%

11.8%

21.1%

17.4%

8.0%

2.9%

8.2%

5.9%

16.7%

8.0%

2.5%

5.3%

10.5%

1.3%

4.3%

16.7%

5.9%

3.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満足 不満

72.3%

80.3% 84.1%

89.8% 94.8%

60%

70%

80%

90%

100%

2011年度 2014年度 2017年度 2020年度 2023年度
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1） 図書館の広さ（席数）について

図書館の広さ（席数）

53 19 3 0 4 79
67.1% 24.1% 3.8% 0.0% 5.1% 100.0%

59 11 5 1 0 76
77.6% 14.5% 6.6% 1.3% 0.0% 100.0%

29 8 1 0 0 38
76.3% 21.1% 2.6% 0.0% 0.0% 100.0%

19 3 1 0 0 23
82.6% 13.0% 4.3% 0.0% 0.0% 100.0%

50 23 1 0 1 75
66.7% 30.7% 1.3% 0.0% 1.3% 100.0%

53 12 2 1 2 70
75.7% 17.1% 2.9% 1.4% 2.9% 100.0%

52 15 3 2 1 73
71.2% 20.5% 4.1% 2.7% 1.4% 100.0%

22 6 0 0 0 28
78.6% 21.4% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

5 2 0 0 0 7
71.4% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

4 1 1 0 0 6
66.7% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 100.0%

1 0 0 0 0 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

7 8 0 2 0 17
41.2% 47.1% 0.0% 11.8% 0.0% 100.0%

4 2 0 0 0 6
66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

358 110 17 6 8 499
71.7% 22.0% 3.4% 1.2% 1.6% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

（※利用したことがないは除く）

合 計

学生満足度（合計欄「満足」と「どちらかといえば満足」の合算）　経年比較

大学院

看護栄養学

研究科

1年

2年

3年

大学院

助産研究科

1年

2年

看護学科

1年

2年

3年

4年

栄養学科

1年

2年

3年

4年

問59 図書館について

満足

どちらか

といえば

満足

どちらか

といえば

不満足 不満

利用し

たことが

ない 合計学科・学年

67.1%

77.6%

76.3%

82.6%

66.7%

75.7%

71.2%

78.6%

71.4%

66.7%

100.0%

41.2%

66.7%

71.7%

24.1%

14.5%

21.1%

13.0%

30.7%

17.1%

20.5%

21.4%

28.6%

16.7%

47.1%

33.3%

22.0%

3.8%

6.6%

2.6%

4.3%

1.3%

2.9%

4.1%

16.7%

3.4%

1.3%

1.4%

2.7%

11.8%

1.2%

5.1%

1.3%

2.9%

1.4%

1.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満足 不満 利用したことがない

58.7%
66.4%

60.7%

95.0% 93.8%

40%
50%
60%
70%
80%
90%
100%

2011年度 2014年度 2017年度 2020年度 2023年度
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2） 図書館の明るさについて

図書館の明るさ

62 13 0 0 4 79
78.5% 16.5% 0.0% 0.0% 5.1% 100.0%

70 6 0 0 0 76
92.1% 7.9% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

35 3 0 0 0 38
92.1% 7.9% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

20 2 1 0 0 23
87.0% 8.7% 4.3% 0.0% 0.0% 100.0%

56 18 0 0 1 75
74.7% 24.0% 0.0% 0.0% 1.3% 100.0%

54 14 0 0 2 70
77.1% 20.0% 0.0% 0.0% 2.9% 100.0%

61 9 2 0 1 73
83.6% 12.3% 2.7% 0.0% 1.4% 100.0%

25 3 0 0 0 28
89.3% 10.7% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

5 2 0 0 0 7
71.4% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

4 2 0 0 0 6
66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

1 0 0 0 0 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

13 3 0 1 0 17
76.5% 17.6% 0.0% 5.9% 0.0% 100.0%

5 1 0 0 0 6
83.3% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

411 76 3 1 8 499
82.4% 15.2% 0.6% 0.2% 1.6% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

（※利用したことがないは除く）

合 計

学生満足度（合計欄「満足」と「どちらかといえば満足」の合算）　経年比較

大学院

看護栄養学

研究科

1年

2年

3年

大学院

助産研究科

1年

2年

看護学科

1年

2年

3年

4年

栄養学科

1年

2年

3年

4年

満足

どちらか

といえば

満足

どちらか

といえば

不満足 不満

利用し

たことが

ない 合計学科・学年

78.5%

92.1%

92.1%

87.0%

74.7%

77.1%

83.6%

89.3%

71.4%

66.7%

100.0%

76.5%

83.3%

82.4%

16.5%

7.9%

7.9%

8.7%

24.0%

20.0%

12.3%

10.7%

28.6%

33.3%

17.6%

16.7%

15.2%

4.3%

2.7%

0.6%

5.9%

0.2%

5.1%

1.3%

2.9%

1.4%

1.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満足 不満 利用したことがない

94.0% 93.5% 93.3% 99.3% 99.2%

60%

70%

80%

90%

100%

2011年度 2014年度 2017年度 2020年度 2023年度
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3） 図書館の室温について

図書館の室温

57 16 1 1 4 79
72.2% 20.3% 1.3% 1.3% 5.1% 100.0%

64 9 2 1 0 76
84.2% 11.8% 2.6% 1.3% 0.0% 100.0%

35 3 0 0 0 38
92.1% 7.9% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

20 2 1 0 0 23
87.0% 8.7% 4.3% 0.0% 0.0% 100.0%

53 21 0 0 1 75
70.7% 28.0% 0.0% 0.0% 1.3% 100.0%

55 13 0 0 2 70
78.6% 18.6% 0.0% 0.0% 2.9% 100.0%

58 11 3 0 1 73
79.5% 15.1% 4.1% 0.0% 1.4% 100.0%

20 6 2 0 0 28
71.4% 21.4% 7.1% 0.0% 0.0% 100.0%

5 2 0 0 0 7
71.4% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

4 1 0 1 0 6
66.7% 16.7% 0.0% 16.7% 0.0% 100.0%

1 0 0 0 0 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

13 4 0 0 0 17
76.5% 23.5% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

4 2 0 0 0 6
66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

389 90 9 3 8 499
78.0% 18.0% 1.8% 0.6% 1.6% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

（※利用したことがないは除く）

合 計

学生満足度（合計欄「満足」と「どちらかといえば満足」の合算）　経年比較

大学院

看護栄養学

研究科

1年

2年

3年

大学院

助産研究科

1年

2年

看護学科

1年

2年

3年

4年

栄養学科

1年

2年

3年

4年

満足

どちらか

といえば

満足

どちらか

といえば

不満足 不満

利用し

たことが

ない 合計学科・学年

72.2%

84.2%

92.1%

87.0%

70.7%

78.6%

79.5%

71.4%

71.4%

66.7%

100.0%

76.5%

66.7%

78.0%

20.3%

11.8%

7.9%

8.7%

28.0%

18.6%

15.1%

21.4%

28.6%

16.7%

23.5%

33.3%

18.0%

1.3%

2.6%

4.3%

4.1%

7.1%

1.8%

1.3%

1.3%

16.7%

0.6%

5.1%

1.3%

2.9%

1.4%

1.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満足 不満 利用したことがない

89.4% 89.5% 88.5% 98.5% 97.6%

60%

70%

80%

90%

100%

2011年度 2014年度 2017年度 2020年度 2023年度
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4） 図書館の開館・閉館時間について

図書館の開・閉館時間

53 15 6 1 4 79
67.1% 19.0% 7.6% 1.3% 5.1% 100.0%

60 12 4 0 0 76
78.9% 15.8% 5.3% 0.0% 0.0% 100.0%

24 8 6 0 0 38
63.2% 21.1% 15.8% 0.0% 0.0% 100.0%

19 3 1 0 0 23
82.6% 13.0% 4.3% 0.0% 0.0% 100.0%

50 22 2 0 1 75
66.7% 29.3% 2.7% 0.0% 1.3% 100.0%

52 14 2 0 2 70
74.3% 20.0% 2.9% 0.0% 2.9% 100.0%

49 18 3 2 1 73
67.1% 24.7% 4.1% 2.7% 1.4% 100.0%

19 7 2 0 0 28
67.9% 25.0% 7.1% 0.0% 0.0% 100.0%

5 2 0 0 0 7
71.4% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

4 2 0 0 0 6
66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

1 0 0 0 0 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

7 7 0 3 0 17
41.2% 41.2% 0.0% 17.6% 0.0% 100.0%

3 2 1 0 0 6
50.0% 33.3% 16.7% 0.0% 0.0% 100.0%

346 112 27 6 8 499
69.3% 22.4% 5.4% 1.2% 1.6% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

（※利用したことがないは除く） ※2020年度までは「開室時間」について

合 計

学生満足度（合計欄「満足」と「どちらかといえば満足」の合算）　経年比較

大学院

看護栄養学

研究科

1年

2年

3年

大学院

助産研究科

1年

2年

看護学科

1年

2年

3年

4年

栄養学科

1年

2年

3年

4年

満足

どちらか

といえば

満足

どちらか

といえば

不満足 不満

利用し

たことが

ない 合計学科・学年

75.9% 75.8%
81.3%

94.3% 93.3%

50%
60%
70%
80%
90%
100%

2011年度 2014年度 2017年度 2020年度 2023年度

67.1%

78.9%

63.2%

82.6%

66.7%

74.3%

67.1%

67.9%

71.4%

66.7%

100.0%

41.2%

50.0%

69.3%

19.0%

15.8%

21.1%

13.0%

29.3%

20.0%

24.7%

25.0%

28.6%

33.3%

41.2%

33.3%

22.4%

7.6%

5.3%

15.8%

4.3%

4.1%

7.1%

16.7%

5.4%

1.3%

2.7%

17.6%

1.2%

5.1%

1.3%

2.9%

1.4%

1.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満足 不満 利用したことがない
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5） 図書館の蔵書の種類について

図書館の蔵書の種類

58 16 1 0 4 79
73.4% 20.3% 1.3% 0.0% 5.1% 100.0%

59 13 2 2 0 76
77.6% 17.1% 2.6% 2.6% 0.0% 100.0%

26 9 3 0 0 38
68.4% 23.7% 7.9% 0.0% 0.0% 100.0%

18 5 0 0 0 23
78.3% 21.7% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

51 23 0 0 1 75
68.0% 30.7% 0.0% 0.0% 1.3% 100.0%

50 15 2 1 2 70
71.4% 21.4% 2.9% 1.4% 2.9% 100.0%

53 16 3 0 1 73
72.6% 21.9% 4.1% 0.0% 1.4% 100.0%

20 8 0 0 0 28
71.4% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

4 3 0 0 0 7
57.1% 42.9% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

3 2 0 1 0 6
50.0% 33.3% 0.0% 16.7% 0.0% 100.0%

1 0 0 0 0 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

6 9 0 2 0 17
35.3% 52.9% 0.0% 11.8% 0.0% 100.0%

4 2 0 0 0 6
66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

353 121 11 6 8 499
70.7% 24.2% 2.2% 1.2% 1.6% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

（※利用したことがないは除く）

合 計

学生満足度（合計欄「満足」と「どちらかといえば満足」の合算）　経年比較

大学院

看護栄養学

研究科

1年

2年

3年

大学院

助産研究科

1年

2年

看護学科

1年

2年

3年

4年

栄養学科

1年

2年

3年

4年

満足

どちらか

といえば

満足

どちらか

といえば

不満足 不満

利用し

たことが

ない 合計学科・学年

60.8%

73.3%
78.0%

93.1% 96.5%

50%
60%
70%
80%
90%
100%

2011年度 2014年度 2017年度 2020年度 2023年度

73.4%

77.6%

68.4%

78.3%

68.0%

71.4%

72.6%

71.4%

57.1%

50.0%

100.0%

35.3%

66.7%

70.7%

20.3%

17.1%

23.7%

21.7%

30.7%

21.4%

21.9%

28.6%

42.9%

33.3%

52.9%

33.3%

24.2%

1.3%

2.6%

7.9%

2.9%

4.1%

2.2%

2.6%

1.4%

16.7%

11.8%

1.2%

5.1%

1.3%

2.9%

1.4%

1.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満足 不満 利用したことがない
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6） 図書館の蔵書数について

図書館の蔵書数

59 15 1 0 4 79
74.7% 19.0% 1.3% 0.0% 5.1% 100.0%

57 15 2 2 0 76
75.0% 19.7% 2.6% 2.6% 0.0% 100.0%

26 8 4 0 0 38
68.4% 21.1% 10.5% 0.0% 0.0% 100.0%

19 4 0 0 0 23
82.6% 17.4% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

51 23 0 0 1 75
68.0% 30.7% 0.0% 0.0% 1.3% 100.0%

49 16 2 1 2 70
70.0% 22.9% 2.9% 1.4% 2.9% 100.0%

55 14 3 0 1 73
75.3% 19.2% 4.1% 0.0% 1.4% 100.0%

21 7 0 0 0 28
75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

4 3 0 0 0 7
57.1% 42.9% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

2 3 0 1 0 6
33.3% 50.0% 0.0% 16.7% 0.0% 100.0%

1 0 0 0 0 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

6 9 0 2 0 17
35.3% 52.9% 0.0% 11.8% 0.0% 100.0%

4 2 0 0 0 6
66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

354 119 12 6 8 499
70.9% 23.8% 2.4% 1.2% 1.6% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

（※利用したことがないは除く）

合 計

学生満足度（合計欄「満足」と「どちらかといえば満足」の合算）　経年比較

大学院

看護栄養学

研究科

1年

2年

3年

大学院

助産研究科

1年

2年

看護学科

1年

2年

3年

4年

栄養学科

1年

2年

3年

4年

満足

どちらか

といえば

満足

どちらか

といえば

不満足 不満

利用し

たことが

ない 合計学科・学年

61.0%

73.2%
79.4%

92.4% 96.3%

50%
60%
70%
80%
90%
100%

2011年度 2014年度 2017年度 2020年度 2023年度

74.7%

75.0%

68.4%

82.6%

68.0%

70.0%

75.3%

75.0%

57.1%

33.3%

100.0%

35.3%

66.7%

70.9%

19.0%

19.7%

21.1%

17.4%

30.7%

22.9%

19.2%

25.0%

42.9%

50.0%

52.9%

33.3%

23.8%

1.3%

2.6%

10.5%

2.9%

4.1%

2.4%

2.6%

1.4%

16.7%

11.8%

1.2%

5.1%

1.3%

2.9%

1.4%

1.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満足 不満 利用したことがない
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7） 図書館のAV視聴室について

図書館のAV視聴室

19 7 0 0 53 79
24.1% 8.9% 0.0% 0.0% 67.1% 100.0%

24 3 0 0 49 76
31.6% 3.9% 0.0% 0.0% 64.5% 100.0%

14 1 0 0 23 38
36.8% 2.6% 0.0% 0.0% 60.5% 100.0%

8 1 0 0 14 23
34.8% 4.3% 0.0% 0.0% 60.9% 100.0%

19 10 0 0 46 75
25.3% 13.3% 0.0% 0.0% 61.3% 100.0%

24 5 0 0 41 70
34.3% 7.1% 0.0% 0.0% 58.6% 100.0%

20 1 0 0 52 73
27.4% 1.4% 0.0% 0.0% 71.2% 100.0%

4 3 0 0 21 28
14.3% 10.7% 0.0% 0.0% 75.0% 100.0%

1 1 0 0 5 7
14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 71.4% 100.0%

0 2 0 0 4 6
0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 66.7% 100.0%

0 0 0 0 1 1
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

2 1 0 0 14 17
11.8% 5.9% 0.0% 0.0% 82.4% 100.0%

0 1 0 0 5 6
0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 83.3% 100.0%

135 36 0 0 328 499
27.1% 7.2% 0.0% 0.0% 65.7% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

（※利用したことがないは除く）

合 計

学生満足度（合計欄「満足」と「どちらかといえば満足」の合算）　経年比較

大学院

看護栄養学

研究科

1年

2年

3年

大学院

助産研究科

1年

2年

看護学科

1年

2年

3年

4年

栄養学科

1年

2年

3年

4年

満足

どちらか

といえば

満足

どちらか

といえば

不満足 不満

利用し

たことが

ない 合計学科・学年

70.2%

82.0% 81.6%
93.5% 100.0%

50%
60%
70%
80%
90%
100%

2011年度 2014年度 2017年度 2020年度 2023年度

24.1%

31.6%

36.8%

34.8%

25.3%

34.3%

27.4%

14.3%

14.3%

11.8%

27.1%

8.9%

3.9%

2.6%

4.3%

13.3%

7.1%

1.4%

10.7%

14.3%

33.3%

5.9%

16.7%

7.2%

67.1%

64.5%

60.5%

60.9%

61.3%

58.6%

71.2%

75.0%

71.4%

66.7%

100.0%

82.4%

83.3%

65.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満足 不満 利用したことがない
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8） 図書館のWi-Fi環境について

図書館のWi-Fi環境

47 20 4 4 4 79
59.5% 25.3% 5.1% 5.1% 5.1% 100.0%

50 12 11 3 0 76
65.8% 15.8% 14.5% 3.9% 0.0% 100.0%

28 6 3 1 0 38
73.7% 15.8% 7.9% 2.6% 0.0% 100.0%

17 5 1 0 0 23
73.9% 21.7% 4.3% 0.0% 0.0% 100.0%

52 19 2 1 1 75
69.3% 25.3% 2.7% 1.3% 1.3% 100.0%

47 18 3 0 2 70
67.1% 25.7% 4.3% 0.0% 2.9% 100.0%

48 17 6 1 1 73
65.8% 23.3% 8.2% 1.4% 1.4% 100.0%

17 10 1 0 0 28
60.7% 35.7% 3.6% 0.0% 0.0% 100.0%

3 4 0 0 0 7
42.9% 57.1% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

2 2 1 1 0 6
33.3% 33.3% 16.7% 16.7% 0.0% 100.0%

1 0 0 0 0 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

9 6 1 1 0 17
52.9% 35.3% 5.9% 5.9% 0.0% 100.0%

2 2 2 0 0 6
33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 100.0%

323 121 35 12 8 499
64.7% 24.2% 7.0% 2.4% 1.6% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

（※利用したことがないは除く）

合 計

学生満足度（合計欄「満足」と「どちらかといえば満足」の合算）　経年比較

大学院

看護栄養学

研究科

1年

2年

3年

大学院

助産研究科

1年

2年

看護学科

1年

2年

3年

4年

栄養学科

1年

2年

3年

4年

満足

どちらか

といえば

満足

どちらか

といえば

不満足 不満

利用し

たことが

ない 合計学科・学年

59.5%

65.8%

73.7%

73.9%

69.3%

67.1%

65.8%

60.7%

42.9%

33.3%

100.0%

52.9%

33.3%

64.7%

25.3%

15.8%

15.8%

21.7%

25.3%

25.7%

23.3%

35.7%

57.1%

33.3%

35.3%

33.3%

24.2%

5.1%

14.5%

7.9%

4.3%

2.7%

4.3%

8.2%

3.6%

16.7%

5.9%

33.3%

7.0%

5.1%

3.9%

2.6%

1.3%

1.4%

16.7%

5.9%

2.4%

5.1%

1.3%

2.9%

1.4%

1.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満足 不満 利用したことがない

68.9%

86.6%
90.4%

50%
60%
70%
80%
90%
100%

2011年度 2014年度 2017年度 2020年度 2023年度

2011～2014年度調査なし
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9） 図書館の担当者の対応について

図書館の担当者の対応

60 14 1 0 4 79
75.9% 17.7% 1.3% 0.0% 5.1% 100.0%

65 11 0 0 0 76
85.5% 14.5% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

30 6 2 0 0 38
78.9% 15.8% 5.3% 0.0% 0.0% 100.0%

20 3 0 0 0 23
87.0% 13.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

59 15 0 0 1 75
78.7% 20.0% 0.0% 0.0% 1.3% 100.0%

55 12 1 0 2 70
78.6% 17.1% 1.4% 0.0% 2.9% 100.0%

62 9 1 0 1 73
84.9% 12.3% 1.4% 0.0% 1.4% 100.0%

23 5 0 0 0 28
82.1% 17.9% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

5 2 0 0 0 7
71.4% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

3 3 0 0 0 6
50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 1 0 0 0 1
0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

11 6 0 0 0 17
64.7% 35.3% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

4 2 0 0 0 6
66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

397 89 5 0 8 499
79.6% 17.8% 1.0% 0.0% 1.6% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

（※利用したことがないは除く）

合 計

学生満足度（合計欄「満足」と「どちらかといえば満足」の合算）　経年比較

大学院

看護栄養学

研究科

1年

2年

3年

大学院

助産研究科

1年

2年

看護学科

1年

2年

3年

4年

栄養学科

1年

2年

3年

4年

満足

どちらか

といえば

満足

どちらか

といえば

不満足 不満

利用し

たことが

ない 合計学科・学年

75.9%

85.5%

78.9%

87.0%

78.7%

78.6%

84.9%

82.1%

71.4%

50.0%

64.7%

66.7%

79.6%

17.7%

14.5%

15.8%

13.0%

20.0%

17.1%

12.3%

17.9%

28.6%

50.0%

100.0%

35.3%

33.3%

17.8%

1.3%

5.3%

1.4%

1.4%

1.0%

5.1%

1.3%

2.9%

1.4%

1.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満足 不満 利用したことがない

81.8%
95.2% 98.9%

50%

65%

80%

95%

2011年度 2014年度 2017年度 2020年度 2023年度

2011～2014年度調査なし
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図書館に対する意見
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1） 自習場所の席数について

自習場所の席数

30 17 19 9 79
38.0% 21.5% 24.1% 11.4% 100.0%

39 17 19 0 76
51.3% 22.4% 25.0% 0.0% 100.0%

10 7 14 7 38
26.3% 18.4% 36.8% 18.4% 100.0%

15 3 5 0 23
65.2% 13.0% 21.7% 0.0% 100.0%

24 32 9 6 75
32.0% 42.7% 12.0% 8.0% 100.0%

34 22 9 5 70
48.6% 31.4% 12.9% 7.1% 100.0%

33 26 7 6 73
45.2% 35.6% 9.6% 8.2% 100.0%

16 9 2 1 28
57.1% 32.1% 7.1% 3.6% 100.0%

4 2 0 1 7
57.1% 28.6% 0.0% 14.3% 100.0%

2 1 0 0 6
33.3% 16.7% 0.0% 0.0% 100.0%

1 0 0 0 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

4 7 1 3 17
23.5% 41.2% 5.9% 17.6% 100.0%

4 1 1 0 6
66.7% 16.7% 16.7% 0.0% 100.0%

216 144 86 38 499
43.3% 28.9% 17.2% 7.6% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

合 計

学生満足度（合計欄「満足」と「どちらかといえば満足」の合算）　経年比較

大学院

看護栄養学

研究科

1年

2年

3年

大学院

助産研究科

1年

2年

看護学科

1年

2年

3年

4年

栄養学科

1年

2年

3年

4年

問60 自習場所（図書館も含めて）の数について

満足

どちらか

といえば

満足

どちらか

といえば

不満足 不満 合計学科・学年

38.0%

51.3%

26.3%

65.2%

32.0%

48.6%

45.2%

57.1%

57.1%

33.3%

100.0%

23.5%

66.7%

43.3%

21.5%

22.4%

18.4%

13.0%

42.7%

31.4%

35.6%

32.1%

16.7%

41.2%

16.7%

28.9%

24.1%

25.0%

36.8%

21.7%

12.0%

12.9%

9.6%

7.1%

5.9%

16.7%

17.2%

11.4%

18.4%

8.0%

7.1%

8.2%

3.6%

14.3%

17.6%

7.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満足 不満

26.1% 30.4% 32.3%

85.5%
72.1%

10%
30%
50%

70%
90%

2011年度 2014年度 2017年度 2020年度 2023年度
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自習室に対する意見

100



1） 情報処理室（院生学習室）のパソコン台数について

情報処理室(院生学習室)のパソコン台数

53 19 0 1 6 79
67.1% 24.1% 0.0% 1.3% 7.6% 100.0%

55 13 1 0 7 76
72.4% 17.1% 1.3% 0.0% 9.2% 100.0%

30 7 0 0 1 38
78.9% 18.4% 0.0% 0.0% 2.6% 100.0%

20 3 0 0 0 23
87.0% 13.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

45 24 1 0 5 75
60.0% 32.0% 1.3% 0.0% 6.7% 100.0%

47 21 2 0 0 70
67.1% 30.0% 2.9% 0.0% 0.0% 100.0%

59 12 1 0 1 73
80.8% 16.4% 1.4% 0.0% 1.4% 100.0%

23 5 0 0 0 28
82.1% 17.9% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

5 2 0 0 0 7
71.4% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

4 0 0 0 2 6
66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 100.0%

1 0 0 0 0 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

5 11 1 0 0 17
29.4% 64.7% 5.9% 0.0% 0.0% 100.0%

5 1 0 0 0 6
83.3% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

352 118 6 1 22 499
70.5% 23.6% 1.2% 0.2% 4.4% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

（※利用したことがないは除く）

合 計

学生満足度（合計欄「満足」と「どちらかといえば満足」の合算）　経年比較

大学院

看護栄養学

研究科

1年

2年

3年

大学院

助産研究科

1年

2年

看護学科

1年

2年

3年

4年

栄養学科

1年

2年

3年

4年

問61 情報処理室（院生の場合は「院生学習室」）について

満足

どちらか

といえば

満足

どちらか

といえば

不満足 不満

利用し

たことが

ない 合計学科・学年

67.1%

72.4%

78.9%

87.0%

60.0%

67.1%

80.8%

82.1%

71.4%

66.7%

100.0%

29.4%

83.3%

70.5%

24.1%

17.1%

18.4%

13.0%

32.0%

30.0%

16.4%

17.9%

28.6%

64.7%

16.7%

23.6%

1.3%

1.3%

2.9%

1.4%

5.9%

1.2%

1.3%

0.2%

7.6%

9.2%

2.6%

6.7%

1.4%

33.3%

4.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満足 不満 利用したことがない

47.6%

76.1% 74.7%
96.4% 98.5%

40%

60%

80%

100%

2011年度 2014年度 2017年度 2020年度 2023年度
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2） 情報処理室（院生学習室）のプリンター台数について

情報処理室(院生学習室)のプリンター台数

57 15 1 0 6 79
72.2% 19.0% 1.3% 0.0% 7.6% 100.0%

53 13 2 1 7 76
69.7% 17.1% 2.6% 1.3% 9.2% 100.0%

21 9 7 0 1 38
55.3% 23.7% 18.4% 0.0% 2.6% 100.0%

17 5 1 0 0 23
73.9% 21.7% 4.3% 0.0% 0.0% 100.0%

39 30 1 0 5 75
52.0% 40.0% 1.3% 0.0% 6.7% 100.0%

48 19 3 0 0 70
68.6% 27.1% 4.3% 0.0% 0.0% 100.0%

52 17 3 0 1 73
71.2% 23.3% 4.1% 0.0% 1.4% 100.0%

20 7 1 0 0 28
71.4% 25.0% 3.6% 0.0% 0.0% 100.0%

5 2 0 0 0 7
71.4% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 3 1 0 2 6
0.0% 50.0% 16.7% 0.0% 33.3% 100.0%

0 1 0 0 0 1
0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

5 8 3 1 0 17
29.4% 47.1% 17.6% 5.9% 0.0% 100.0%

3 3 0 0 0 6
50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

320 132 23 2 22 499
64.1% 26.5% 4.6% 0.4% 4.4% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

（※利用したことがないは除く）

合 計

学生満足度（合計欄「満足」と「どちらかといえば満足」の合算）　経年比較

大学院

看護栄養学

研究科

1年

2年

3年

大学院

助産研究科

1年

2年

看護学科

1年

2年

3年

4年

栄養学科

1年

2年

3年

4年

満足

どちらか

といえば

満足

どちらか

といえば

不満足 不満

利用し

たことが

ない 合計学科・学年

72.2%

69.7%

55.3%

73.9%

52.0%

68.6%

71.2%

71.4%

71.4%

29.4%

50.0%

64.1%

19.0%

17.1%

23.7%

21.7%

40.0%

27.1%

23.3%

25.0%

28.6%

50.0%

100.0%

47.1%

50.0%

26.5%

1.3%

2.6%

18.4%

4.3%

1.3%

4.3%

4.1%

3.6%

16.7%

17.6%

4.6%

1.3%

5.9%

0.4%

7.6%

9.2%

2.6%

6.7%

1.4%

33.3%

4.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満足 不満 利用したことがない

78.4%

91.7% 94.8%

60%

70%

80%

90%

100%

2011年度 2014年度 2017年度 2020年度 2023年度

2011～2014年度調査なし
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3） 情報処理室（院生学習室）の明るさについて

情報処理室(院生学習室)の明るさ

59 14 0 6 0 79
74.7% 17.7% 0.0% 7.6% 0.0% 100.0%

61 7 1 7 0 76
80.3% 9.2% 1.3% 9.2% 0.0% 100.0%

32 5 0 1 0 38
84.2% 13.2% 0.0% 2.6% 0.0% 100.0%

21 2 0 0 0 23
91.3% 8.7% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

50 20 0 5 0 75
66.7% 26.7% 0.0% 6.7% 0.0% 100.0%

55 15 0 0 0 70
78.6% 21.4% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

61 11 0 1 0 73
83.6% 15.1% 0.0% 1.4% 0.0% 100.0%

23 5 0 0 0 28
82.1% 17.9% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

5 2 0 0 0 7
71.4% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

2 2 0 2 0 6
33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 100.0%

0 1 0 0 0 1
0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

12 5 0 0 0 17
70.6% 29.4% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

4 2 0 0 0 6
66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

385 91 1 22 0 499
77.2% 18.2% 0.2% 4.4% 0.0% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

（※利用したことがないは除く）

合 計

学生満足度（合計欄「満足」と「どちらかといえば満足」の合算）　経年比較

大学院

看護栄養学

研究科

1年

2年

3年

大学院

助産研究科

1年

2年

看護学科

1年

2年

3年

4年

栄養学科

1年

2年

3年

4年

満足

どちらか

といえば

満足

どちらか

といえば

不満足 不満

利用し

たことが

ない 合計学科・学年

74.7%

80.3%

84.2%

91.3%

66.7%

78.6%

83.6%

82.1%

71.4%

33.3%

70.6%

66.7%

77.2%

17.7%

9.2%

13.2%

8.7%

26.7%

21.4%

15.1%

17.9%

28.6%

33.3%

100.0%

29.4%

33.3%

18.2%

1.3%

0.2%

7.6%

9.2%

2.6%

6.7%

1.4%

33.3%

4.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満足 不満 利用したことがない

92.0% 92.8% 93.1% 98.2% 95.4%

60%

70%

80%

90%

100%

2011年度 2014年度 2017年度 2020年度 2023年度
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4） 情報処理室（院生学習室）の室温について

情報処理室(院生学習室)の室温

58 14 1 6 0 79
73.4% 17.7% 1.3% 7.6% 0.0% 100.0%

62 6 1 7 0 76
81.6% 7.9% 1.3% 9.2% 0.0% 100.0%

32 5 0 1 0 38
84.2% 13.2% 0.0% 2.6% 0.0% 100.0%

21 2 0 0 0 23
91.3% 8.7% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

47 21 2 5 0 75
62.7% 28.0% 2.7% 6.7% 0.0% 100.0%

54 15 1 0 0 70
77.1% 21.4% 1.4% 0.0% 0.0% 100.0%

56 14 2 1 0 73
76.7% 19.2% 2.7% 1.4% 0.0% 100.0%

23 5 0 0 0 28
82.1% 17.9% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

4 2 1 0 0 7
57.1% 28.6% 14.3% 0.0% 0.0% 100.0%

2 2 0 2 0 6
33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 100.0%

0 1 0 0 0 1
0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

12 4 1 0 0 17
70.6% 23.5% 5.9% 0.0% 0.0% 100.0%

4 1 1 0 0 6
66.7% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 100.0%

375 92 10 22 0 499
75.2% 18.4% 2.0% 4.4% 0.0% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

（※利用したことがないは除く）

合 計

学生満足度（合計欄「満足」と「どちらかといえば満足」の合算）　経年比較

大学院

看護栄養学

研究科

1年

2年

3年

大学院

助産研究科

1年

2年

看護学科

1年

2年

3年

4年

栄養学科

1年

2年

3年

4年

満足

どちらか

といえば

満足

どちらか

といえば

不満足 不満

利用し

たことが

ない 合計学科・学年

73.4%

81.6%

84.2%

91.3%

62.7%

77.1%

76.7%

82.1%

57.1%

33.3%

70.6%

66.7%

75.2%

17.7%

7.9%

13.2%

8.7%

28.0%

21.4%

19.2%

17.9%

28.6%

33.3%

100.0%

23.5%

16.7%

18.4%

1.3%

1.3%

2.7%

1.4%

2.7%

14.3%

5.9%

16.7%

2.0%

7.6%

9.2%

2.6%

6.7%

1.4%

33.3%

4.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満足 不満 利用したことがない

81.2%
85.0% 82.4%

94.9% 93.6%

60%

70%

80%

90%

100%

2011年度 2014年度 2017年度 2020年度 2023年度
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5） 情報処理室（院生学習室）の開室・閉室時間について

情報処理室(院生学習室)の開・閉室時間

57 12 4 0 6 79
72.2% 15.2% 5.1% 0.0% 7.6% 100.0%

58 9 2 0 7 76
76.3% 11.8% 2.6% 0.0% 9.2% 100.0%

27 4 6 0 1 38
71.1% 10.5% 15.8% 0.0% 2.6% 100.0%

19 3 1 0 0 23
82.6% 13.0% 4.3% 0.0% 0.0% 100.0%

47 22 1 0 5 75
62.7% 29.3% 1.3% 0.0% 6.7% 100.0%

52 15 3 0 0 70
74.3% 21.4% 4.3% 0.0% 0.0% 100.0%

54 17 1 0 1 73
74.0% 23.3% 1.4% 0.0% 1.4% 100.0%

22 6 0 0 0 28
78.6% 21.4% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

5 2 0 0 0 7
71.4% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

2 2 0 0 2 6
33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 100.0%

0 1 0 0 0 1
0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

11 5 0 1 0 17
64.7% 29.4% 0.0% 5.9% 0.0% 100.0%

3 2 1 0 0 6
50.0% 33.3% 16.7% 0.0% 0.0% 100.0%

357 100 19 1 22 499
71.5% 20.0% 3.8% 0.2% 4.4% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

（※利用したことがないは除く） ※2020年度までは「開室時間」について

合 計

学生満足度（合計欄「満足」と「どちらかといえば満足」の合算）　経年比較

大学院

看護栄養学

研究科

1年

2年

3年

大学院

助産研究科

1年

2年

看護学科

1年

2年

3年

4年

栄養学科

1年

2年

3年

4年

満足

どちらか

といえば

満足

どちらか

といえば

不満足 不満

利用し

たことが

ない 合計学科・学年

72.2%

76.3%

71.1%

82.6%

62.7%

74.3%

74.0%

78.6%

71.4%

33.3%

64.7%

50.0%

71.5%

15.2%

11.8%

10.5%

13.0%

29.3%

21.4%

23.3%

21.4%

28.6%

33.3%

100.0%

29.4%

33.3%

20.0%

5.1%
2.6%

15.8%

4.3%

1.3%

4.3%

1.4%

16.7%

3.8%

5.9%

7.6%

9.2%

2.6%

6.7%

1.4%

33.3%

4.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満足 不満 利用したことがない

46.3%
57.8%

76.9%
93.4% 95.8%

40%
50%
60%
70%
80%
90%
100%

2011年度 2014年度 2017年度 2020年度 2023年度
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６） 情報処理室（院生学習室）の担当者の対応について

情報処理室(院生学習室)の担当者の対応

53 10 0 0 10 79
67.1% 12.7% 0.0% 0.0% 12.7% 100.0%

51 13 0 0 5 76
67.1% 17.1% 0.0% 0.0% 6.6% 100.0%

27 3 0 0 7 38
71.1% 7.9% 0.0% 0.0% 18.4% 100.0%

18 5 0 0 0 23
78.3% 21.7% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

41 15 2 0 12 75
54.7% 20.0% 2.7% 0.0% 16.0% 100.0%

53 12 1 0 4 70
75.7% 17.1% 1.4% 0.0% 5.7% 100.0%

56 12 0 0 4 73
76.7% 16.4% 0.0% 0.0% 5.5% 100.0%

21 5 0 0 2 28
75.0% 17.9% 0.0% 0.0% 7.1% 100.0%

5 2 0 0 0 7
71.4% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

3 0 0 0 1 6
50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 100.0%

0 1 0 0 0 1
0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

4 6 2 1 4 17
23.5% 35.3% 11.8% 5.9% 23.5% 100.0%

5 0 1 0 0 6
83.3% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 100.0%

337 84 6 1 49 499
67.5% 16.8% 1.2% 0.2% 9.8% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

（※利用したことがないは除く）

合 計

学生満足度（合計欄「満足」と「どちらかといえば満足」の合算）　経年比較

大学院

看護栄養学

研究科

1年

2年

3年

大学院

助産研究科

1年

2年

看護学科

1年

2年

3年

4年

栄養学科

1年

2年

3年

4年

満足

どちらか

といえば

満足

どちらか

といえば

不満足 不満

利用し

たことが

ない 合計学科・学年

67.1%

67.1%

71.1%

78.3%

54.7%

75.7%

76.7%

75.0%

71.4%

50.0%

23.5%

83.3%

67.5%

12.7%

17.1%

7.9%

21.7%

20.0%

17.1%

16.4%

17.9%

28.6%

100.0%

35.3%

16.8%

2.7%

1.4%

11.8%

16.7%

1.2%

5.9%

0.2%

12.7%

6.6%

18.4%

16.0%

5.7%

5.5%

7.1%

16.7%

23.5%

9.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満足 不満 利用したことがない

53.0%

78.1%
68.6%

96.4% 93.6%

50%
60%
70%
80%
90%
100%

2011年度 2014年度 2017年度 2020年度 2023年度
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情報処理室・院生学習室に対する意見
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1） チャペルの広さ（席数）について

チャペルの広さ(席数)

11 4 0 0 64 79
13.9% 5.1% 0.0% 0.0% 81.0% 100.0%

20 10 0 1 45 76
26.3% 13.2% 0.0% 1.3% 59.2% 100.0%

9 4 0 0 25 38
23.7% 10.5% 0.0% 0.0% 65.8% 100.0%

3 1 0 0 19 23
13.0% 4.3% 0.0% 0.0% 82.6% 100.0%

18 6 0 0 51 75
24.0% 8.0% 0.0% 0.0% 68.0% 100.0%

19 12 0 0 39 70
27.1% 17.1% 0.0% 0.0% 55.7% 100.0%

10 2 0 0 61 73
13.7% 2.7% 0.0% 0.0% 83.6% 100.0%

6 4 0 0 18 28
21.4% 14.3% 0.0% 0.0% 64.3% 100.0%

3 1 0 0 3 7
42.9% 14.3% 0.0% 0.0% 42.9% 100.0%

0 0 0 0 6 6
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

0 0 0 0 1 1
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

6 5 0 0 6 17
35.3% 29.4% 0.0% 0.0% 35.3% 100.0%

2 0 0 0 4 6
33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 100.0%

107 49 0 1 342 499
21.4% 9.8% 0.0% 0.2% 68.5% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

（※利用したことがないは除く）

合 計

学生満足度（合計欄「満足」と「どちらかといえば満足」の合算）　経年比較

大学院

助産研究科

1年

2年

看護学科

1年

2年

3年

4年

栄養学科

1年

2年

3年

4年

問62 シスター川原ユキエFMM記念チャペルについて

満足

どちらか

といえば

満足

どちらか

といえば

不満足 不満

利用し

たことが

ない 合計学科・学年

大学院

看護栄養学

研究科

1年

2年

3年

13.9%

26.3%

23.7%

13.0%

24.0%

27.1%

13.7%

21.4%

42.9%

35.3%

33.3%

21.4%

5.1%

13.2%

10.5%

4.3%

8.0%

17.1%

2.7%

14.3%

14.3%

29.4%

9.8%

1.3%

0.2%

81.0%

59.2%

65.8%

82.6%

68.0%

55.7%

83.6%

64.3%

42.9%

100.0%

100.0%

35.3%

66.7%

68.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満足 不満 利用したことがない

84.0%
90.0%

85.3%
97.6% 99.4%

60%

70%

80%

90%

100%

2011年度 2014年度 2017年度 2020年度 2023年度
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2） チャペルの明るさについて

チャペルの明るさ

11 4 0 0 64 79
13.9% 5.1% 0.0% 0.0% 81.0% 100.0%

27 3 1 0 45 76
35.5% 3.9% 1.3% 0.0% 59.2% 100.0%

12 1 0 0 25 38
31.6% 2.6% 0.0% 0.0% 65.8% 100.0%

4 0 0 0 19 23
17.4% 0.0% 0.0% 0.0% 82.6% 100.0%

18 6 0 0 51 75
24.0% 8.0% 0.0% 0.0% 68.0% 100.0%

21 10 0 0 39 70
30.0% 14.3% 0.0% 0.0% 55.7% 100.0%

11 1 0 0 61 73
15.1% 1.4% 0.0% 0.0% 83.6% 100.0%

7 3 0 0 18 28
25.0% 10.7% 0.0% 0.0% 64.3% 100.0%

3 1 0 0 3 7
42.9% 14.3% 0.0% 0.0% 42.9% 100.0%

0 0 0 0 6 6
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

0 0 0 0 1 1
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

7 4 0 0 6 17
41.2% 23.5% 0.0% 0.0% 35.3% 100.0%

2 0 0 0 4 6
33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 100.0%

123 33 1 0 342 499
24.6% 6.6% 0.2% 0.0% 68.5% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

（※利用したことがないは除く）

合 計

学生満足度（合計欄「満足」と「どちらかといえば満足」の合算）　経年比較

大学院

看護栄養学

研究科

1年

2年

3年

大学院

助産研究科

1年

2年

看護学科

1年

2年

3年

4年

栄養学科

1年

2年

3年

4年

満足

どちらか

といえば

満足

どちらか

といえば

不満足 不満

利用し

たことが

ない 合計学科・学年

13.9%

35.5%

31.6%

17.4%

24.0%

30.0%

15.1%

25.0%

42.9%

41.2%

33.3%

24.6%

5.1%

3.9%

2.6%

8.0%

14.3%

1.4%

10.7%

14.3%

23.5%

6.6%

1.3%

0.2%

81.0%

59.2%

65.8%

82.6%

68.0%

55.7%

83.6%

64.3%

42.9%

100.0%

100.0%

35.3%

66.7%

68.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満足 不満 利用したことがない

91.2% 93.8% 92.3% 98.9% 99.4%

60%

70%

80%

90%

100%

2011年度 2014年度 2017年度 2020年度 2023年度
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3） チャペルの室温について

チャペルの室温

11 4 0 0 64 79
13.9% 5.1% 0.0% 0.0% 81.0% 100.0%

27 3 1 0 45 76
35.5% 3.9% 1.3% 0.0% 59.2% 100.0%

12 1 0 0 25 38
31.6% 2.6% 0.0% 0.0% 65.8% 100.0%

4 0 0 0 19 23
17.4% 0.0% 0.0% 0.0% 82.6% 100.0%

18 6 0 0 51 75
24.0% 8.0% 0.0% 0.0% 68.0% 100.0%

20 11 0 0 39 70
28.6% 15.7% 0.0% 0.0% 55.7% 100.0%

11 1 0 0 61 73
15.1% 1.4% 0.0% 0.0% 83.6% 100.0%

7 3 0 0 18 28
25.0% 10.7% 0.0% 0.0% 64.3% 100.0%

3 1 0 0 3 7
42.9% 14.3% 0.0% 0.0% 42.9% 100.0%

0 0 0 0 6 6
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

0 0 0 0 1 1
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

7 4 0 0 6 17
41.2% 23.5% 0.0% 0.0% 35.3% 100.0%

2 0 0 0 4 6
33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 100.0%

122 34 1 0 342 499
24.4% 6.8% 0.2% 0.0% 68.5% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

（※利用したことがないは除く）

合 計

学生満足度（合計欄「満足」と「どちらかといえば満足」の合算）　経年比較

大学院

看護栄養学

研究科

1年

2年

3年

大学院

助産研究科

1年

2年

看護学科

1年

2年

3年

4年

栄養学科

1年

2年

3年

4年

満足

どちらか

といえば

満足

どちらか

といえば

不満足 不満

利用し

たことが

ない 合計学科・学年

13.9%

35.5%

31.6%

17.4%

24.0%

28.6%

15.1%

25.0%

42.9%

41.2%

33.3%

24.4%

5.1%

3.9%

2.6%

0.0%

8.0%

15.7%

1.4%

10.7%

14.3%

23.5%

6.8%

1.3%

0.2%

81.0%

59.2%

65.8%

82.6%

68.0%

55.7%

83.6%

64.3%

42.9%

100.0%

100.0%

35.3%

66.7%

68.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満足 不満 利用したことがない

90.5% 93.4% 89.3% 98.5% 99.4%

60%

70%

80%

90%

100%

2011年度 2014年度 2017年度 2020年度 2023年度
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4） チャペルの入りやすさについて

チャペルの入りやすさ

10 3 2 0 64 79
12.7% 3.8% 2.5% 0.0% 81.0% 100.0%

23 7 1 0 45 76
30.3% 9.2% 1.3% 0.0% 59.2% 100.0%

10 3 0 0 25 38
26.3% 7.9% 0.0% 0.0% 65.8% 100.0%

4 0 0 0 19 23
17.4% 0.0% 0.0% 0.0% 82.6% 100.0%

17 7 0 0 51 75
22.7% 9.3% 0.0% 0.0% 68.0% 100.0%

19 11 1 0 39 70
27.1% 15.7% 1.4% 0.0% 55.7% 100.0%

9 2 1 0 61 73
12.3% 2.7% 1.4% 0.0% 83.6% 100.0%

2 8 0 0 18 28
7.1% 28.6% 0.0% 0.0% 64.3% 100.0%

3 1 0 0 3 7
42.9% 14.3% 0.0% 0.0% 42.9% 100.0%

0 0 0 0 6 6
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

0 0 0 0 1 1
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

6 5 0 0 6 17
35.3% 29.4% 0.0% 0.0% 35.3% 100.0%

1 1 0 0 4 6
16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 66.7% 100.0%

104 48 5 0 342 499
20.8% 9.6% 1.0% 0.0% 68.5% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

（※利用したことがないは除く）

合 計

学生満足度（合計欄「満足」と「どちらかといえば満足」の合算）　経年比較

大学院

看護栄養学

研究科

1年

2年

3年

大学院

助産研究科

1年

2年

看護学科

1年

2年

3年

4年

栄養学科

1年

2年

3年

4年

満足

どちらか

といえば

満足

どちらか

といえば

不満足 不満

利用し

たことが

ない 合計学科・学年

12.7%

30.3%

26.3%

17.4%

22.7%

27.1%

12.3%

7.1%

42.9%

35.3%

16.7%

20.8%

3.8%

9.2%

7.9%

9.3%

15.7%
2.7%

28.6%

14.3%

29.4%

16.7%

9.6%

2.5%

1.3%

1.4%

1.4%

1.0%

81.0%

59.2%

65.8%

82.6%

68.0%

55.7%

83.6%

64.3%

42.9%

100.0%

100.0%

35.3%

66.7%

68.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満足 不満 利用したことがない

96.8%

60%

70%

80%

90%

100%

2011年度 2014年度 2017年度 2020年度 2023年度

2011～2020年度調査なし
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5） チャペルの雰囲気について

チャペルの雰囲気

12 3 0 0 64 79
15.2% 3.8% 0.0% 0.0% 81.0% 100.0%

24 6 1 0 45 76
31.6% 7.9% 1.3% 0.0% 59.2% 100.0%

11 2 0 0 25 38
28.9% 5.3% 0.0% 0.0% 65.8% 100.0%

4 0 0 0 19 23
17.4% 0.0% 0.0% 0.0% 82.6% 100.0%

17 7 0 0 51 75
22.7% 9.3% 0.0% 0.0% 68.0% 100.0%

21 10 0 0 39 70
30.0% 14.3% 0.0% 0.0% 55.7% 100.0%

11 1 0 0 61 73
15.1% 1.4% 0.0% 0.0% 83.6% 100.0%

5 5 0 0 18 28
17.9% 17.9% 0.0% 0.0% 64.3% 100.0%

3 1 0 0 3 7
42.9% 14.3% 0.0% 0.0% 42.9% 100.0%

0 0 0 0 6 6
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

0 0 0 0 1 1
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

6 5 0 0 6 17
35.3% 29.4% 0.0% 0.0% 35.3% 100.0%

1 1 0 0 4 6
16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 66.7% 100.0%

115 41 1 0 342 499
23.0% 8.2% 0.2% 0.0% 68.5% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

（※利用したことがないは除く）

合 計

学生満足度（合計欄「満足」と「どちらかといえば満足」の合算）　経年比較

大学院

看護栄養学

研究科

1年

2年

3年

大学院

助産研究科

1年

2年

看護学科

1年

2年

3年

4年

栄養学科

1年

2年

3年

4年

満足

どちらか

といえば

満足

どちらか

といえば

不満足 不満

利用し

たことが

ない 合計学科・学年

チャペルに対する意見

15.2%

31.6%

28.9%

17.4%

22.7%

30.0%

15.1%

17.9%

42.9%

35.3%

16.7%

23.0%

3.8%

7.9%

5.3%

9.3%

14.3%

1.4%

17.9%

14.3%

29.4%

16.7%

8.2%

1.3%

0.2%

81.0%

59.2%

65.8%

82.6%

68.0%

55.7%

83.6%

64.3%

42.9%

100.0%

100.0%

35.3%

66.7%

68.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満足 不満 利用したことがない

99.4%

60%

70%

80%

90%

100%

2011年度 2014年度 2017年度 2020年度 2023年度

2011～2020年度調査なし
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1） マリアホールの広さ（席数）について

マリアホールの広さ（席数）

34 10 19 16 0 79
43.0% 12.7% 24.1% 20.3% 0.0% 100.0%

38 11 18 7 2 76
50.0% 14.5% 23.7% 9.2% 2.6% 100.0%

12 3 12 9 2 38
31.6% 7.9% 31.6% 23.7% 5.3% 100.0%

12 5 5 1 0 23
52.2% 21.7% 21.7% 4.3% 0.0% 100.0%

24 20 26 4 1 75
32.0% 26.7% 34.7% 5.3% 1.3% 100.0%

30 15 16 5 4 70
42.9% 21.4% 22.9% 7.1% 5.7% 100.0%

36 19 13 4 1 73
49.3% 26.0% 17.8% 5.5% 1.4% 100.0%

13 6 8 1 0 28
46.4% 21.4% 28.6% 3.6% 0.0% 100.0%

4 2 0 0 1 7
57.1% 28.6% 0.0% 0.0% 14.3% 100.0%

2 1 0 0 3 6
33.3% 16.7% 0.0% 0.0% 50.0% 100.0%

0 1 0 0 0 1
0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

5 6 3 1 2 17
29.4% 35.3% 17.6% 5.9% 11.8% 100.0%

5 1 0 0 0 6
83.3% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

215 100 120 48 16 499
43.1% 20.0% 24.0% 9.6% 3.2% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

（※利用したことがないは除く）

合 計

学生満足度（合計欄「満足」と「どちらかといえば満足」の合算）　経年比較

大学院

看護栄養学

研究科

1年

2年

3年

大学院

助産研究科

1年

2年

看護学科

1年

2年

3年

4年

栄養学科

1年

2年

3年

4年

問63 マリアホールについて

満足

どちらか

といえば

満足

どちらか

といえば

不満足 不満

利用し

たことが

ない 合計学科・学年

43.0%

50.0%

31.6%

52.2%

32.0%

42.9%

49.3%

46.4%

57.1%

33.3%

29.4%

83.3%

43.1%

12.7%

14.5%

7.9%

21.7%

26.7%

21.4%

26.0%

21.4%

28.6%

16.7%

100.0%

35.3%

16.7%

20.0%

24.1%

23.7%

31.6%

21.7%

34.7%

22.9%

17.8%

28.6%

17.6%

24.0%

20.3%

9.2%

23.7%

4.3%

5.3%

7.1%

5.5%

3.6%

5.9%

9.6%

2.6%

5.3%

1.3%

5.7%
1.4%

14.3%

50.0%

11.8%

3.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満足 不満 利用したことがない

49.0%
60.2%

43.6%

95.5%

65.2%

40%
50%
60%
70%
80%
90%
100%

2011年度 2014年度 2017年度 2020年度 2023年度
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2） マリアホールの明るさについて

マリアホールの明るさ

63 16 0 0 0 79
79.7% 20.3% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

65 8 0 1 2 76
85.5% 10.5% 0.0% 1.3% 2.6% 100.0%

34 2 0 0 2 38
89.5% 5.3% 0.0% 0.0% 5.3% 100.0%

21 2 0 0 0 23
91.3% 8.7% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

55 19 0 0 1 75
73.3% 25.3% 0.0% 0.0% 1.3% 100.0%

53 13 0 0 4 70
75.7% 18.6% 0.0% 0.0% 5.7% 100.0%

59 12 1 0 1 73
80.8% 16.4% 1.4% 0.0% 1.4% 100.0%

22 5 1 0 0 28
78.6% 17.9% 3.6% 0.0% 0.0% 100.0%

4 2 0 0 1 7
57.1% 28.6% 0.0% 0.0% 14.3% 100.0%

1 2 0 0 3 6
16.7% 33.3% 0.0% 0.0% 50.0% 100.0%

0 1 0 0 0 1
0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

12 3 0 0 2 17
70.6% 17.6% 0.0% 0.0% 11.8% 100.0%

5 1 0 0 0 6
83.3% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

394 86 2 1 16 499
79.0% 17.2% 0.4% 0.2% 3.2% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

（※利用したことがないは除く）

合 計

学生満足度（合計欄「満足」と「どちらかといえば満足」の合算）　経年比較

大学院

看護栄養学

研究科

1年

2年

3年

大学院

助産研究科

1年

2年

看護学科

1年

2年

3年

4年

栄養学科

1年

2年

3年

4年

満足

どちらか

といえば

満足

どちらか

といえば

不満足 不満

利用し

たことが

ない 合計学科・学年

79.7%

85.5%

89.5%

91.3%

73.3%

75.7%

80.8%

78.6%

57.1%

16.7%

70.6%

83.3%

79.0%

20.3%

10.5%

5.3%

8.7%

25.3%

18.6%

16.4%

17.9%

28.6%

33.3%

100.0%

17.6%

16.7%

17.2%

1.4%

3.6%

0.4%

1.3%

0.2%

2.6%

5.3%

1.3%

5.7%

1.4%

14.3%

50.0%

11.8%

3.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満足 不満 利用したことがない

91.8% 91.1% 90.7%
99.1% 99.4%

70%

80%

90%

100%

2011年度 2014年度 2017年度 2020年度 2023年度
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3） マリアホールの室温について

マリアホールの室温

53 21 4 1 0 79
67.1% 26.6% 5.1% 1.3% 0.0% 100.0%

60 9 3 2 2 76
78.9% 11.8% 3.9% 2.6% 2.6% 100.0%

27 7 2 0 2 38
71.1% 18.4% 5.3% 0.0% 5.3% 100.0%

20 1 2 0 0 23
87.0% 4.3% 8.7% 0.0% 0.0% 100.0%

51 22 1 0 1 75
68.0% 29.3% 1.3% 0.0% 1.3% 100.0%

50 14 2 0 4 70
71.4% 20.0% 2.9% 0.0% 5.7% 100.0%

55 14 3 0 1 73
75.3% 19.2% 4.1% 0.0% 1.4% 100.0%

21 7 0 0 0 28
75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

4 2 0 0 1 7
57.1% 28.6% 0.0% 0.0% 14.3% 100.0%

1 2 0 0 3 6
16.7% 33.3% 0.0% 0.0% 50.0% 100.0%

0 1 0 0 0 1
0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

9 3 1 2 2 17
52.9% 17.6% 5.9% 11.8% 11.8% 100.0%

5 1 0 0 0 6
83.3% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

356 104 18 5 16 499
71.3% 20.8% 3.6% 1.0% 3.2% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

（※利用したことがないは除く）

合 計

学生満足度（合計欄「満足」と「どちらかといえば満足」の合算）　経年比較

大学院

看護栄養学

研究科

1年

2年

3年

大学院

助産研究科

1年

2年

看護学科

1年

2年

3年

4年

栄養学科

1年

2年

3年

4年

満足

どちらか

といえば

満足

どちらか

といえば

不満足 不満

利用し

たことが

ない 合計学科・学年

67.1%

78.9%

71.1%

87.0%

68.0%

71.4%

75.3%

75.0%

57.1%

16.7%

52.9%

83.3%

71.3%

26.6%

11.8%

18.4%

4.3%

29.3%

20.0%

19.2%

25.0%

28.6%

33.3%

100.0%

17.6%

16.7%

20.8%

5.1%

3.9%

5.3%

8.7%

1.3%

2.9%

4.1%

5.9%

3.6%

1.3%

2.6%

11.8%

1.0%

2.6%
5.3%

1.3%

5.7%

1.4%

14.3%

50.0%

11.8%

3.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満足 不満 利用したことがない

66.7% 64.3%
74.8%

96.2% 95.2%

50%
60%
70%
80%
90%
100%

2011年度 2014年度 2017年度 2020年度 2023年度
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4） マリアホールのWi-Fi環境について

マリアホールのWi-Fi環境

43 16 13 7 0 79
54.4% 20.3% 16.5% 8.9% 0.0% 100.0%

48 13 6 7 2 76
63.2% 17.1% 7.9% 9.2% 2.6% 100.0%

24 6 5 1 2 38
63.2% 15.8% 13.2% 2.6% 5.3% 100.0%

17 4 2 0 0 23
73.9% 17.4% 8.7% 0.0% 0.0% 100.0%

43 22 8 1 1 75
57.3% 29.3% 10.7% 1.3% 1.3% 100.0%

40 20 4 2 4 70
57.1% 28.6% 5.7% 2.9% 5.7% 100.0%

47 19 3 3 1 73
64.4% 26.0% 4.1% 4.1% 1.4% 100.0%

19 8 1 0 0 28
67.9% 28.6% 3.6% 0.0% 0.0% 100.0%

3 3 0 0 1 7
42.9% 42.9% 0.0% 0.0% 14.3% 100.0%

0 3 0 0 3 6
0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 100.0%

0 1 0 0 0 1
0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

8 4 1 2 2 17
47.1% 23.5% 5.9% 11.8% 11.8% 100.0%

1 3 2 0 0 6
16.7% 50.0% 33.3% 0.0% 0.0% 100.0%

293 122 45 23 16 499
58.7% 24.4% 9.0% 4.6% 3.2% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

（※利用したことがないは除く）

合 計

学生満足度（合計欄「満足」と「どちらかといえば満足」の合算）　経年比較

大学院

看護栄養学

研究科

1年

2年

3年

大学院

助産研究科

1年

2年

看護学科

1年

2年

3年

4年

栄養学科

1年

2年

3年

4年

満足

どちらか

といえば

満足

どちらか

といえば

不満足 不満

利用し

たことが

ない 合計学科・学年

54.4%

63.2%

63.2%

73.9%

57.3%

57.1%

64.4%

67.9%

42.9%

47.1%

16.7%

58.7%

20.3%

17.1%

15.8%

17.4%

29.3%

28.6%

26.0%

28.6%

42.9%

50.0%

100.0%

23.5%

50.0%

24.4%

16.5%

7.9%

13.2%

8.7%

10.7%

5.7%

4.1%

3.6%

5.9%

33.3%

9.0%

8.9%

9.2%

2.6%

1.3%

2.9%

4.1%

11.8%

4.6%

2.6%

5.3%

1.3%

5.7%

1.4%

14.3%

50.0%

11.8%

3.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満足 不満 利用したことがない

72.7%

44.8%

92.8% 85.9%

30%
40%
50%
60%
70%
80%
90%
100%

2011年度 2014年度 2017年度 2020年度 2023年度

2011年度

調査なし
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マリアホールに対する意見
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1） 学部生ラウンジの広さ（席数）について

学部生ラウンジの広さ（席数）

41 17 7 2 12 79
51.9% 21.5% 8.9% 2.5% 15.2% 100.0%

38 22 5 1 10 76
50.0% 28.9% 6.6% 1.3% 13.2% 100.0%

19 8 4 1 6 38
50.0% 21.1% 10.5% 2.6% 15.8% 100.0%

14 6 1 0 2 23
60.9% 26.1% 4.3% 0.0% 8.7% 100.0%

28 25 9 1 12 75
37.3% 33.3% 12.0% 1.3% 16.0% 100.0%

39 17 5 3 6 70
55.7% 24.3% 7.1% 4.3% 8.6% 100.0%

40 21 7 1 4 73
54.8% 28.8% 9.6% 1.4% 5.5% 100.0%

17 8 1 1 1 28
60.7% 28.6% 3.6% 3.6% 3.6% 100.0%

3 2 0 0 2 7
42.9% 28.6% 0.0% 0.0% 28.6% 100.0%

1 1 0 0 4 6
16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 66.7% 100.0%

0 0 0 0 1 1
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

5 6 0 1 5 17
29.4% 35.3% 0.0% 5.9% 29.4% 100.0%

3 1 0 0 2 6
50.0% 16.7% 0.0% 0.0% 33.3% 100.0%

248 134 39 11 67 499
49.7% 26.9% 7.8% 2.2% 13.4% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

（※利用したことがないは除く）

合 計

学生満足度（合計欄「満足」と「どちらかといえば満足」の合算）　経年比較

大学院

看護栄養学

研究科

1年

2年

3年

大学院

助産研究科

1年

2年

看護学科

1年

2年

3年

4年

栄養学科

1年

2年

3年

4年

問64 学部生ラウンジについて

満足

どちらか

といえば

満足

どちらか

といえば

不満足 不満

利用し

たことが

ない 合計学科・学年

51.9%

50.0%

50.0%

60.9%

37.3%

55.7%

54.8%

60.7%

42.9%

16.7%

29.4%

50.0%

49.7%

21.5%

28.9%

21.1%

26.1%

33.3%

24.3%

28.8%

28.6%

28.6%

16.7%

35.3%

16.7%

26.9%

8.9%

6.6%

10.5%

4.3%

12.0%

7.1%

9.6%

3.6%

7.8%

2.5%

1.3%

2.6%

1.3%

4.3%

1.4%

3.6%

5.9%

2.2%

15.2%

13.2%

15.8%

8.7%

16.0%

8.6%

5.5%

3.6%

28.6%

66.7%

100.0%

29.4%

33.3%

13.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満足 不満 利用したことがない

32.2% 37.8% 35.2%

86.3% 88.4%

20%

40%

60%

80%

100%

2011年度 2014年度 2017年度 2020年度 2023年度
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2） 学部生ラウンジの明るさについて

学部生ラウンジの明るさ

51 15 1 0 12 79
64.6% 19.0% 1.3% 0.0% 15.2% 100.0%

55 7 4 0 10 76
72.4% 9.2% 5.3% 0.0% 13.2% 100.0%

25 6 1 0 6 38
65.8% 15.8% 2.6% 0.0% 15.8% 100.0%

18 2 1 0 2 23
78.3% 8.7% 4.3% 0.0% 8.7% 100.0%

42 18 2 1 12 75
56.0% 24.0% 2.7% 1.3% 16.0% 100.0%

48 14 2 0 6 70
68.6% 20.0% 2.9% 0.0% 8.6% 100.0%

56 11 2 0 4 73
76.7% 15.1% 2.7% 0.0% 5.5% 100.0%

20 7 0 0 1 28
71.4% 25.0% 0.0% 0.0% 3.6% 100.0%

3 2 0 0 2 7
42.9% 28.6% 0.0% 0.0% 28.6% 100.0%

1 1 0 0 4 6
16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 66.7% 100.0%

0 0 0 0 1 1
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

4 6 0 2 5 17
23.5% 35.3% 0.0% 11.8% 29.4% 100.0%

3 1 0 0 2 6
50.0% 16.7% 0.0% 0.0% 33.3% 100.0%

326 90 13 3 67 499
65.3% 18.0% 2.6% 0.6% 13.4% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

（※利用したことがないは除く）

合 計

学生満足度（合計欄「満足」と「どちらかといえば満足」の合算）　経年比較

大学院

看護栄養学

研究科

1年

2年

3年

大学院

助産研究科

1年

2年

看護学科

1年

2年

3年

4年

栄養学科

1年

2年

3年

4年

満足

どちらか

といえば

満足

どちらか

といえば

不満足 不満

利用し

たことが

ない 合計学科・学年

64.6%

72.4%

65.8%

78.3%

56.0%

68.6%

76.7%

71.4%

42.9%

16.7%

23.5%

50.0%

65.3%

19.0%

9.2%

15.8%

8.7%

24.0%

20.0%

15.1%

25.0%

28.6%

16.7%

35.3%

16.7%

18.0%

1.3%

5.3%
2.6%

4.3%

2.7%

2.9%

2.7%

2.6%

1.3%

11.8%

0.6%

15.2%

13.2%

15.8%

8.7%

16.0%

8.6%

5.5%

3.6%

28.6%

66.7%

100.0%

29.4%

33.3%

13.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満足 不満 利用したことがない

85.6% 85.5% 83.1%

95.4% 96.3%

60%

70%

80%

90%

100%

2011年度 2014年度 2017年度 2020年度 2023年度
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3） 学部生ラウンジの室温について

学部生ラウンジの室温

43 20 4 0 12 79
54.4% 25.3% 5.1% 0.0% 15.2% 100.0%

48 14 4 0 10 76
63.2% 18.4% 5.3% 0.0% 13.2% 100.0%

26 3 2 1 6 38
68.4% 7.9% 5.3% 2.6% 15.8% 100.0%

16 4 1 0 2 23
69.6% 17.4% 4.3% 0.0% 8.7% 100.0%

36 24 3 0 12 75
48.0% 32.0% 4.0% 0.0% 16.0% 100.0%

46 16 1 1 6 70
65.7% 22.9% 1.4% 1.4% 8.6% 100.0%

46 17 6 0 4 73
63.0% 23.3% 8.2% 0.0% 5.5% 100.0%

16 11 0 0 1 28
57.1% 39.3% 0.0% 0.0% 3.6% 100.0%

3 2 0 0 2 7
42.9% 28.6% 0.0% 0.0% 28.6% 100.0%

1 1 0 0 4 6
16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 66.7% 100.0%

0 0 0 0 1 1
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

7 4 0 1 5 17
41.2% 23.5% 0.0% 5.9% 29.4% 100.0%

3 1 0 0 2 6
50.0% 16.7% 0.0% 0.0% 33.3% 100.0%

291 117 21 3 67 499
58.3% 23.4% 4.2% 0.6% 13.4% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

（※利用したことがないは除く）

合 計

学生満足度（合計欄「満足」と「どちらかといえば満足」の合算）　経年比較

大学院

看護栄養学

研究科

1年

2年

3年

大学院

助産研究科

1年

2年

看護学科

1年

2年

3年

4年

栄養学科

1年

2年

3年

4年

満足

どちらか

といえば

満足

どちらか

といえば

不満足 不満

利用し

たことが

ない 合計学科・学年

54.4%

63.2%

68.4%

69.6%

48.0%

65.7%

63.0%

57.1%

42.9%

16.7%

41.2%

50.0%

58.3%

25.3%

18.4%

7.9%

17.4%

32.0%

22.9%

23.3%

39.3%

28.6%

16.7%

23.5%

16.7%

23.4%

5.1%

5.3%

5.3%

4.3%

4.0%

1.4%

8.2%

4.2%

2.6%

1.4%

5.9%

0.6%

15.2%

13.2%

15.8%

8.7%

16.0%

8.6%

5.5%

3.6%

28.6%

66.7%

100.0%

29.4%

33.3%

13.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満足 不満 利用したことがない

69.5%
77.5% 79.1%

94.7% 94.4%

50%
60%
70%
80%
90%
100%

2011年度 2014年度 2017年度 2020年度 2023年度
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4） 学部生ラウンジのWi-Fi環境について

学部生ラウンジのWi-Fi環境

39 19 8 1 12 79
49.4% 24.1% 10.1% 1.3% 15.2% 100.0%

45 13 6 2 10 76
59.2% 17.1% 7.9% 2.6% 13.2% 100.0%

25 3 3 1 6 38
65.8% 7.9% 7.9% 2.6% 15.8% 100.0%

16 4 1 0 2 23
69.6% 17.4% 4.3% 0.0% 8.7% 100.0%

36 24 2 1 12 75
48.0% 32.0% 2.7% 1.3% 16.0% 100.0%

41 19 3 1 6 70
58.6% 27.1% 4.3% 1.4% 8.6% 100.0%

44 20 3 2 4 73
60.3% 27.4% 4.1% 2.7% 5.5% 100.0%

17 10 0 0 1 28
60.7% 35.7% 0.0% 0.0% 3.6% 100.0%

2 3 0 0 2 7
28.6% 42.9% 0.0% 0.0% 28.6% 100.0%

1 1 0 0 4 6
16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 66.7% 100.0%

0 0 0 0 1 1
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

7 3 1 1 5 17
41.2% 17.6% 5.9% 5.9% 29.4% 100.0%

1 2 1 0 2 6
16.7% 33.3% 16.7% 0.0% 33.3% 100.0%

274 121 28 9 67 499
54.9% 24.2% 5.6% 1.8% 13.4% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

（※利用したことがないは除く）

合 計

学生満足度（合計欄「満足」と「どちらかといえば満足」の合算）　経年比較

大学院

看護栄養学

研究科

1年

2年

3年

大学院

助産研究科

1年

2年

看護学科

1年

2年

3年

4年

栄養学科

1年

2年

3年

4年

満足

どちらか

といえば

満足

どちらか

といえば

不満足 不満

利用し

たことが

ない 合計学科・学年

49.4%

59.2%

65.8%

69.6%

48.0%

58.6%

60.3%

60.7%

28.6%

16.7%

41.2%

16.7%

54.9%

24.1%

17.1%

7.9%

17.4%

32.0%

27.1%

27.4%

35.7%

42.9%

16.7%

17.6%

33.3%

24.2%

10.1%

7.9%

7.9%

4.3%

2.7%

4.3%

4.1%

5.9%

16.7%

5.6%

1.3%

2.6%

2.6%

1.3%

1.4%

2.7%

5.9%

1.8%

15.2%

13.2%

15.8%

8.7%

16.0%

8.6%

5.5%

3.6%

28.6%

66.7%

100.0%

29.4%

33.3%

13.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満足 不満 利用したことがない

74.6%

47.2%

91.8% 91.4%

40%
50%
60%
70%
80%
90%
100%

2011年度 2014年度 2017年度 2020年度 2023年度

2011年度

調査なし

学部生ラウンジに対する意見
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1） 大学院ラウンジの広さ（席数）について

大学院ラウンジの広さ（席数）

4 2 0 0 1 7
57.1% 28.6% 0.0% 0.0% 14.3% 100.0%

2 2 0 0 2 6
33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 100.0%

0 1 0 0 0 1
0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

11 5 0 1 0 17
64.7% 29.4% 0.0% 5.9% 0.0% 100.0%

3 3 0 0 0 6
50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

20 13 0 1 3 37
54.1% 35.1% 0.0% 2.7% 8.1% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

（※利用したことがないは除く）

合 計

学生満足度（合計欄「満足」と「どちらかといえば満足」の合算）　経年比較

大学院

看護栄養学

研究科

1年

2年

3年

大学院

助産研究科

1年

2年

看護学科

1年

2年

3年

4年

栄養学科

1年

2年

3年

4年

問65 大学院ラウンジについて

満足

どちらか

といえば

満足

どちらか

といえば

不満足 不満

利用し

たことが

ない 合計学科・学年

57.1%

33.3%

64.7%

50.0%

54.1%

28.6%

33.3%

100.0%

29.4%

50.0%

35.1%

5.9%

2.7%

14.3%

33.3%

8.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満足 不満 利用したことがない

97.1%

20%

40%

60%

80%

100%

2011年度 2014年度 2017年度 2020年度 2023年度

2011～2020年度調査なし
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2） 大学院ラウンジの明るさについて

大学院ラウンジの明るさ

4 2 0 0 1 7
57.1% 28.6% 0.0% 0.0% 14.3% 100.0%

2 1 0 1 2 6
33.3% 16.7% 0.0% 16.7% 33.3% 100.0%

0 1 0 0 0 1
0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

12 5 0 0 0 17
70.6% 29.4% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

3 2 1 0 0 6
50.0% 33.3% 16.7% 0.0% 0.0% 100.0%

21 11 1 1 3 37
56.8% 29.7% 2.7% 2.7% 8.1% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

（※利用したことがないは除く）

合 計

学生満足度（合計欄「満足」と「どちらかといえば満足」の合算）　経年比較

大学院

看護栄養学

研究科

1年

2年

3年

大学院

助産研究科

1年

2年

看護学科

1年

2年

3年

4年

栄養学科

1年

2年

3年

4年

満足

どちらか

といえば

満足

どちらか

といえば

不満足 不満

利用し

たことが

ない 合計学科・学年

57.1%

33.3%

70.6%

50.0%

56.8%

28.6%

16.7%

100.0%

29.4%

33.3%

29.7%

16.7%

2.7%

16.7%

2.7%

14.3%

33.3%

8.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満足 不満 利用したことがない

94.1%

60%

70%

80%

90%

100%

2011年度 2014年度 2017年度 2020年度 2023年度

2011～2020年度調査なし
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3） 大学院ラウンジの室温について

大学院ラウンジの室温

4 2 0 0 1 7
57.1% 28.6% 0.0% 0.0% 14.3% 100.0%

2 1 1 0 2 6
33.3% 16.7% 16.7% 0.0% 33.3% 100.0%

0 1 0 0 0 1
0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

13 4 0 0 0 17
76.5% 23.5% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

1 5 0 0 0 6
16.7% 83.3% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

20 13 1 0 3 37
54.1% 35.1% 2.7% 0.0% 8.1% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

（※利用したことがないは除く）

合 計

学生満足度（合計欄「満足」と「どちらかといえば満足」の合算）　経年比較

大学院

看護栄養学

研究科

1年

2年

3年

大学院

助産研究科

1年

2年

看護学科

1年

2年

3年

4年

栄養学科

1年

2年

3年

4年

満足

どちらか

といえば

満足

どちらか

といえば

不満足 不満

利用し

たことが

ない 合計学科・学年

97.1%

50%
60%
70%
80%
90%
100%

2011年度 2014年度 2017年度 2020年度 2023年度

0.0%

57.1%

33.3%

76.5%

16.7%

54.1%

28.6%

16.7%

100.0%

23.5%

83.3%

35.1%

16.7%

2.7%

14.3%

33.3%

8.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満足 不満 利用したことがない

2011～2020年度調査なし
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4） 大学院ラウンジのWi-Fi環境について

大学院ラウンジのWi-Fi環境

3 3 0 0 1 7
42.9% 42.9% 0.0% 0.0% 14.3% 100.0%

1 3 0 0 2 6
16.7% 50.0% 0.0% 0.0% 33.3% 100.0%

0 1 0 0 0 1
0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

7 7 1 2 0 17
41.2% 41.2% 5.9% 11.8% 0.0% 100.0%

1 3 2 0 0 6
16.7% 50.0% 33.3% 0.0% 0.0% 100.0%

12 17 3 2 3 37
32.4% 45.9% 8.1% 5.4% 8.1% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

（※利用したことがないは除く）

合 計

学生満足度（合計欄「満足」と「どちらかといえば満足」の合算）　経年比較

大学院

看護栄養学

研究科

1年

2年

3年

大学院

助産研究科

1年

2年

看護学科

1年

2年

3年

4年

栄養学科

1年

2年

3年

4年

満足

どちらか

といえば

満足

どちらか

といえば

不満足 不満

利用し

たことが

ない 合計学科・学年

85.3%

40%
50%
60%
70%
80%
90%
100%

2011年度 2014年度 2017年度 2020年度 2023年度

2011～2020年度調査なし

42.9%

16.7%

41.2%

16.7%

32.4%

42.9%

50.0%

100.0%

41.2%

50.0%

45.9%

5.9%

33.3%

8.1%

11.8%

5.4%

14.3%

33.3%

8.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満足 不満 利用したことがない

大学院ラウンジに対する意見
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1） 学生食堂の広さ（席数）について

学生食堂の広さ（席数）

37 20 14 4 4 79
46.8% 25.3% 17.7% 5.1% 5.1% 100.0%

36 16 11 3 10 76
47.4% 21.1% 14.5% 3.9% 13.2% 100.0%

13 9 8 5 3 38
34.2% 23.7% 21.1% 13.2% 7.9% 100.0%

14 5 3 0 1 23
60.9% 21.7% 13.0% 0.0% 4.3% 100.0%

30 26 12 2 5 75
40.0% 34.7% 16.0% 2.7% 6.7% 100.0%

41 20 2 4 3 70
58.6% 28.6% 2.9% 5.7% 4.3% 100.0%

38 19 9 3 4 73
52.1% 26.0% 12.3% 4.1% 5.5% 100.0%

11 7 6 1 3 28
39.3% 25.0% 21.4% 3.6% 10.7% 100.0%

3 3 0 0 1 7
42.9% 42.9% 0.0% 0.0% 14.3% 100.0%

0 2 0 0 4 6
0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 66.7% 100.0%

0 1 0 0 0 1
0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

4 9 1 1 2 17
23.5% 52.9% 5.9% 5.9% 11.8% 100.0%

4 2 0 0 0 6
66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

231 139 66 23 40 499
46.3% 27.9% 13.2% 4.6% 8.0% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

（※利用したことがないは除く）

合 計

学生満足度（合計欄「満足」と「どちらかといえば満足」の合算）　経年比較

大学院

看護栄養学

研究科

1年

2年

3年

大学院

助産研究科

1年

2年

看護学科

1年

2年

3年

4年

栄養学科

1年

2年

3年

4年

問66 学生食堂について

満足

どちらか

といえば

満足

どちらか

といえば

不満足 不満

利用し

たことが

ない 合計学科・学年

46.8%

47.4%

34.2%

60.9%

40.0%

58.6%

52.1%

39.3%

42.9%

23.5%

66.7%

46.3%

25.3%

21.1%

23.7%

21.7%

34.7%

28.6%

26.0%

25.0%

42.9%

33.3%

100.0%

52.9%

33.3%

27.9%

17.7%

14.5%

21.1%

13.0%

16.0%

2.9%

12.3%

21.4%

5.9%

13.2%

5.1%

3.9%

13.2%

2.7%

5.7%

4.1%

3.6%

5.9%

4.6%

5.1%

13.2%

7.9%

4.3%

6.7%

4.3%

5.5%

10.7%

14.3%

66.7%

11.8%

8.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満足 不満 利用したことがない

80.6%

20%

40%

60%

80%

100%

2011年度 2014年度 2017年度 2020年度 2023年度
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2） 学生食堂の明るさについて

学生食堂の明るさ

61 14 0 0 4 79
77.2% 17.7% 0.0% 0.0% 5.1% 100.0%

60 5 1 0 10 76
78.9% 6.6% 1.3% 0.0% 13.2% 100.0%

32 3 0 0 3 38
84.2% 7.9% 0.0% 0.0% 7.9% 100.0%

20 2 0 0 1 23
87.0% 8.7% 0.0% 0.0% 4.3% 100.0%

53 17 0 0 5 75
70.7% 22.7% 0.0% 0.0% 6.7% 100.0%

53 14 0 0 3 70
75.7% 20.0% 0.0% 0.0% 4.3% 100.0%

60 9 0 0 4 73
82.2% 12.3% 0.0% 0.0% 5.5% 100.0%

21 4 0 0 3 28
75.0% 14.3% 0.0% 0.0% 10.7% 100.0%

4 2 0 0 1 7
57.1% 28.6% 0.0% 0.0% 14.3% 100.0%

2 0 0 0 4 6
33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 100.0%

0 1 0 0 0 1
0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

12 3 0 0 2 17
70.6% 17.6% 0.0% 0.0% 11.8% 100.0%

4 2 0 0 0 6
66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

382 76 1 0 40 499
76.6% 15.2% 0.2% 0.0% 8.0% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

（※利用したことがないは除く）

合 計

学生満足度（合計欄「満足」と「どちらかといえば満足」の合算）　経年比較

大学院

看護栄養学

研究科

1年

2年

3年

大学院

助産研究科

1年

2年

看護学科

1年

2年

3年

4年

栄養学科

1年

2年

3年

4年

満足

どちらか

といえば

満足

どちらか

といえば

不満足 不満

利用し

たことが

ない 合計学科・学年

77.2%

78.9%

84.2%

87.0%

70.7%

75.7%

82.2%

75.0%

57.1%

33.3%

70.6%

66.7%

76.6%

17.7%

6.6%

7.9%

8.7%

22.7%

20.0%

12.3%

14.3%

28.6%

100.0%

17.6%

33.3%

15.2%

1.3%

0.2%

5.1%

13.2%

7.9%

4.3%

6.7%

4.3%

5.5%

10.7%

14.3%

66.7%

11.8%

8.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満足 不満 利用したことがない

99.8%

20%

40%

60%

80%

100%

2011年度 2014年度 2017年度 2020年度 2023年度
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3） 学生食堂の室温について

学生食堂の室温

57 16 2 0 4 79
72.2% 20.3% 2.5% 0.0% 5.1% 100.0%

59 6 1 0 10 76
77.6% 7.9% 1.3% 0.0% 13.2% 100.0%

31 4 0 0 3 38
81.6% 10.5% 0.0% 0.0% 7.9% 100.0%

20 2 0 0 1 23
87.0% 8.7% 0.0% 0.0% 4.3% 100.0%

50 20 0 0 5 75
66.7% 26.7% 0.0% 0.0% 6.7% 100.0%

52 15 0 0 3 70
74.3% 21.4% 0.0% 0.0% 4.3% 100.0%

57 10 2 0 4 73
78.1% 13.7% 2.7% 0.0% 5.5% 100.0%

20 5 0 0 3 28
71.4% 17.9% 0.0% 0.0% 10.7% 100.0%

4 2 0 0 1 7
57.1% 28.6% 0.0% 0.0% 14.3% 100.0%

2 0 0 0 4 6
33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 100.0%

0 1 0 0 0 1
0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

12 2 1 0 2 17
70.6% 11.8% 5.9% 0.0% 11.8% 100.0%

4 2 0 0 0 6
66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

368 85 6 0 40 499
73.7% 17.0% 1.2% 0.0% 8.0% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

（※利用したことがないは除く）

合 計

学生満足度（合計欄「満足」と「どちらかといえば満足」の合算）　経年比較

大学院

看護栄養学

研究科

1年

2年

3年

大学院

助産研究科

1年

2年

看護学科

1年

2年

3年

4年

栄養学科

1年

2年

3年

4年

満足

どちらか

といえば

満足

どちらか

といえば

不満足 不満

利用し

たことが

ない 合計学科・学年

72.2%

77.6%

81.6%

87.0%

66.7%

74.3%

78.1%

71.4%

57.1%

33.3%

70.6%

66.7%

73.7%

20.3%

7.9%

10.5%

8.7%

26.7%

21.4%

13.7%

17.9%

28.6%

100.0%

11.8%

33.3%

17.0%

2.5%

1.3%

2.7%

5.9%

1.2%

5.1%

13.2%

7.9%

4.3%

6.7%

4.3%

5.5%

10.7%

14.3%

66.7%

11.8%

8.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満足 不満 利用したことがない

98.7%

20%

40%

60%

80%

100%

2011年度 2014年度 2017年度 2020年度 2023年度
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4） 学生食堂のメニューについて

学生食堂のメニュー

54 16 4 1 4 79
68.4% 20.3% 5.1% 1.3% 5.1% 100.0%

50 12 3 1 10 76
65.8% 15.8% 3.9% 1.3% 13.2% 100.0%

27 6 1 1 3 38
71.1% 15.8% 2.6% 2.6% 7.9% 100.0%

17 5 0 0 1 23
73.9% 21.7% 0.0% 0.0% 4.3% 100.0%

45 23 2 0 5 75
60.0% 30.7% 2.7% 0.0% 6.7% 100.0%

43 21 2 1 3 70
61.4% 30.0% 2.9% 1.4% 4.3% 100.0%

56 11 2 0 4 73
76.7% 15.1% 2.7% 0.0% 5.5% 100.0%

13 8 4 0 3 28
46.4% 28.6% 14.3% 0.0% 10.7% 100.0%

3 2 1 0 1 7
42.9% 28.6% 14.3% 0.0% 14.3% 100.0%

1 1 0 0 4 6
16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 66.7% 100.0%

0 1 0 0 0 1
0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

7 6 1 1 2 17
41.2% 35.3% 5.9% 5.9% 11.8% 100.0%

5 1 0 0 0 6
83.3% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

321 113 20 5 40 499
64.3% 22.6% 4.0% 1.0% 8.0% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

（※利用したことがないは除く）

合 計

学生満足度（合計欄「満足」と「どちらかといえば満足」の合算）　経年比較

大学院

看護栄養学

研究科

1年

2年

3年

大学院

助産研究科

1年

2年

看護学科

1年

2年

3年

4年

栄養学科

1年

2年

3年

4年

満足

どちらか

といえば

満足

どちらか

といえば

不満足 不満

利用し

たことが

ない 合計学科・学年

68.4%

65.8%

71.1%

73.9%

60.0%

61.4%

76.7%

46.4%

42.9%

16.7%

41.2%

83.3%

64.3%

20.3%

15.8%

15.8%

21.7%

30.7%

30.0%

15.1%

28.6%

28.6%

16.7%

100.0%

35.3%

16.7%

22.6%

5.1%

3.9%

2.6%

2.7%

2.9%

2.7%

14.3%

14.3%

5.9%

4.0%

1.3%

1.3%

2.6%

1.4%

5.9%

1.0%

5.1%

13.2%

7.9%

4.3%

6.7%

4.3%

5.5%

10.7%

14.3%

66.7%

11.8%

8.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満足 不満 利用したことがない

94.6%

20%

40%

60%

80%

100%

2011年度 2014年度 2017年度 2020年度 2023年度
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5） 学生食堂の営業時間について

学生食堂の営業時間

54 14 6 1 4 79
68.4% 17.7% 7.6% 1.3% 5.1% 100.0%

47 9 9 1 10 76
61.8% 11.8% 11.8% 1.3% 13.2% 100.0%

24 8 2 1 3 38
63.2% 21.1% 5.3% 2.6% 7.9% 100.0%

18 3 1 0 1 23
78.3% 13.0% 4.3% 0.0% 4.3% 100.0%

38 29 2 1 5 75
50.7% 38.7% 2.7% 1.3% 6.7% 100.0%

45 20 2 0 3 70
64.3% 28.6% 2.9% 0.0% 4.3% 100.0%

48 17 3 1 4 73
65.8% 23.3% 4.1% 1.4% 5.5% 100.0%

17 6 2 0 3 28
60.7% 21.4% 7.1% 0.0% 10.7% 100.0%

4 2 0 0 1 7
57.1% 28.6% 0.0% 0.0% 14.3% 100.0%

1 1 0 0 4 6
16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 66.7% 100.0%

0 1 0 0 0 1
0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

7 5 3 0 2 17
41.2% 29.4% 17.6% 0.0% 11.8% 100.0%

4 2 0 0 0 6
66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

307 117 30 5 40 499
61.5% 23.4% 6.0% 1.0% 8.0% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

（※利用したことがないは除く）

合 計

学生満足度（合計欄「満足」と「どちらかといえば満足」の合算）　経年比較

大学院

看護栄養学

研究科

1年

2年

3年

大学院

助産研究科

1年

2年

看護学科

1年

2年

3年

4年

栄養学科

1年

2年

3年

4年

満足

どちらか

といえば

満足

どちらか

といえば

不満足 不満

利用し

たことが

ない 合計学科・学年

68.4%

61.8%

63.2%

78.3%

50.7%

64.3%

65.8%

60.7%

57.1%

16.7%

41.2%

66.7%

61.5%

17.7%

11.8%

21.1%

13.0%

38.7%

28.6%

23.3%

21.4%

28.6%

16.7%

100.0%

29.4%

33.3%

23.4%

7.6%

11.8%

5.3%

4.3%

2.7%

2.9%

4.1%

7.1%

17.6%

6.0%

1.3%

1.3%

2.6%

1.0%

5.1%

13.2%

7.9%

4.3%

6.7%

4.3%

5.5%

10.7%

14.3%

66.7%

11.8%

8.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満足 不満 利用したことがない

92.4%

20%

40%

60%

80%

100%

2011年度 2014年度 2017年度 2020年度 2023年度
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6） 学生食堂の価格について

学生食堂の価格

51 18 3 3 4 79
64.6% 22.8% 3.8% 3.8% 5.1% 100.0%

33 20 11 2 10 76
43.4% 26.3% 14.5% 2.6% 13.2% 100.0%

21 10 3 1 3 38
55.3% 26.3% 7.9% 2.6% 7.9% 100.0%

13 5 4 0 1 23
56.5% 21.7% 17.4% 0.0% 4.3% 100.0%

37 26 7 0 5 75
49.3% 34.7% 9.3% 0.0% 6.7% 100.0%

46 16 3 2 3 70
65.7% 22.9% 4.3% 2.9% 4.3% 100.0%

36 26 7 0 4 73
49.3% 35.6% 9.6% 0.0% 5.5% 100.0%

14 9 2 0 3 28
50.0% 32.1% 7.1% 0.0% 10.7% 100.0%

3 3 0 0 1 7
42.9% 42.9% 0.0% 0.0% 14.3% 100.0%

0 2 0 0 4 6
0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 66.7% 100.0%

0 1 0 0 0 1
0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

6 5 3 1 2 17
35.3% 29.4% 17.6% 5.9% 11.8% 100.0%

4 2 0 0 0 6
66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

264 143 43 9 40 499
52.9% 28.7% 8.6% 1.8% 8.0% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

（※利用したことがないは除く）

合 計

学生満足度（合計欄「満足」と「どちらかといえば満足」の合算）　経年比較

大学院

看護栄養学

研究科

1年

2年

3年

大学院

助産研究科

1年

2年

看護学科

1年

2年

3年

4年

栄養学科

1年

2年

3年

4年

満足

どちらか

といえば

満足

どちらか

といえば

不満足 不満

利用し

たことが

ない 合計学科・学年

64.6%

43.4%

55.3%

56.5%

49.3%

65.7%

49.3%

50.0%

42.9%

35.3%

66.7%

52.9%

22.8%

26.3%

26.3%

21.7%

34.7%

22.9%

35.6%

32.1%

42.9%

33.3%

100.0%

29.4%

33.3%

28.7%

3.8%

14.5%

7.9%

17.4%

9.3%

4.3%

9.6%

7.1%

17.6%

8.6%

3.8%

2.6%

2.6%

2.9%

5.9%

1.8%

5.1%

13.2%

7.9%

4.3%

6.7%

4.3%

5.5%

10.7%

14.3%

66.7%

11.8%

8.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満足 不満 利用したことがない

88.7%

20%

40%

60%

80%

100%

2011年度 2014年度 2017年度 2020年度 2023年度
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7） 学生食堂の美味しさについて

学生食堂の美味しさ

60 12 3 0 4 79
75.9% 15.2% 3.8% 0.0% 5.1% 100.0%

50 14 1 1 10 76
65.8% 18.4% 1.3% 1.3% 13.2% 100.0%

26 7 2 0 3 38
68.4% 18.4% 5.3% 0.0% 7.9% 100.0%

13 8 0 1 1 23
56.5% 34.8% 0.0% 4.3% 4.3% 100.0%

48 22 0 0 5 75
64.0% 29.3% 0.0% 0.0% 6.7% 100.0%

51 14 1 1 3 70
72.9% 20.0% 1.4% 1.4% 4.3% 100.0%

57 11 1 0 4 73
78.1% 15.1% 1.4% 0.0% 5.5% 100.0%

15 10 0 0 3 28
53.6% 35.7% 0.0% 0.0% 10.7% 100.0%

4 2 0 0 1 7
57.1% 28.6% 0.0% 0.0% 14.3% 100.0%

1 1 0 0 4 6
16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 66.7% 100.0%

0 1 0 0 0 1
0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

7 7 0 1 2 17
41.2% 41.2% 0.0% 5.9% 11.8% 100.0%

6 0 0 0 0 6
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

338 109 8 4 40 499
67.7% 21.8% 1.6% 0.8% 8.0% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

（※利用したことがないは除く）

合 計

学生満足度（合計欄「満足」と「どちらかといえば満足」の合算）　経年比較

大学院

看護栄養学

研究科

1年

2年

3年

大学院

助産研究科

1年

2年

看護学科

1年

2年

3年

4年

栄養学科

1年

2年

3年

4年

満足

どちらか

といえば

満足

どちらか

といえば

不満足 不満

利用し

たことが

ない 合計学科・学年

75.9%

65.8%

68.4%

56.5%

64.0%

72.9%

78.1%

53.6%

57.1%

16.7%

41.2%

100.0%

67.7%

15.2%

18.4%

18.4%

34.8%

29.3%

20.0%

15.1%

35.7%

28.6%

16.7%

100.0%

41.2%

21.8%

3.8%

1.3%

5.3%

1.4%

1.4%

1.6%

1.3%

4.3%

1.4%

5.9%

0.8%

5.1%

13.2%

7.9%

4.3%

6.7%

4.3%

5.5%

10.7%

14.3%

66.7%

11.8%

8.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満足 不満 利用したことがない

97.4%

20%

40%

60%

80%

100%

2011年度 2014年度 2017年度 2020年度 2023年度
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8） 学生食堂の調理員の対応について

学生食堂の調理員の対応

60 13 1 1 4 79
75.9% 16.5% 1.3% 1.3% 5.1% 100.0%

44 16 2 4 10 76
57.9% 21.1% 2.6% 5.3% 13.2% 100.0%

25 8 2 0 3 38
65.8% 21.1% 5.3% 0.0% 7.9% 100.0%

14 6 2 0 1 23
60.9% 26.1% 8.7% 0.0% 4.3% 100.0%

53 16 1 0 5 75
70.7% 21.3% 1.3% 0.0% 6.7% 100.0%

52 14 1 0 3 70
74.3% 20.0% 1.4% 0.0% 4.3% 100.0%

58 11 0 0 4 73
79.5% 15.1% 0.0% 0.0% 5.5% 100.0%

18 7 0 0 3 28
64.3% 25.0% 0.0% 0.0% 10.7% 100.0%

4 2 0 0 1 7
57.1% 28.6% 0.0% 0.0% 14.3% 100.0%

2 0 0 0 4 6
33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 100.0%

0 1 0 0 0 1
0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

6 8 1 0 2 17
35.3% 47.1% 5.9% 0.0% 11.8% 100.0%

6 0 0 0 0 6
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

342 102 10 5 40 499
68.5% 20.4% 2.0% 1.0% 8.0% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

（※利用したことがないは除く）

合 計

学生満足度（合計欄「満足」と「どちらかといえば満足」の合算）　経年比較

大学院

看護栄養学

研究科

1年

2年

3年

大学院

助産研究科

1年

2年

看護学科

1年

2年

3年

4年

栄養学科

1年

2年

3年

4年

満足

どちらか

といえば

満足

どちらか

といえば

不満足 不満

利用し

たことが

ない 合計学科・学年

75.9%

57.9%

65.8%

60.9%

70.7%

74.3%

79.5%

64.3%

57.1%

33.3%

35.3%

100.0%

68.5%

16.5%

21.1%

21.1%

26.1%

21.3%

20.0%

15.1%

25.0%

28.6%

100.0%

47.1%

20.4%

1.3%

2.6%

5.3%

8.7%

1.3%

1.4%

5.9%

2.0%

1.3%
5.3%

1.0%

5.1%

13.2%

7.9%

4.3%

6.7%

4.3%

5.5%

10.7%

14.3%

66.7%

11.8%

8.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満足 不満 利用したことがない

96.7%

20%

40%

60%

80%

100%

2011年度 2014年度 2017年度 2020年度 2023年度
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9） 学生食堂のサービスについて

学生食堂のサービス

58 14 3 0 4 79
73.4% 17.7% 3.8% 0.0% 5.1% 100.0%

47 17 1 1 10 76
61.8% 22.4% 1.3% 1.3% 13.2% 100.0%

25 10 0 0 3 38
65.8% 26.3% 0.0% 0.0% 7.9% 100.0%

14 8 0 0 1 23
60.9% 34.8% 0.0% 0.0% 4.3% 100.0%

48 21 1 0 5 75
64.0% 28.0% 1.3% 0.0% 6.7% 100.0%

53 14 0 0 3 70
75.7% 20.0% 0.0% 0.0% 4.3% 100.0%

60 9 0 0 4 73
82.2% 12.3% 0.0% 0.0% 5.5% 100.0%

17 8 0 0 3 28
60.7% 28.6% 0.0% 0.0% 10.7% 100.0%

4 2 0 0 1 7
57.1% 28.6% 0.0% 0.0% 14.3% 100.0%

2 0 0 0 4 6
33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 100.0%

0 1 0 0 0 1
0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

6 8 0 1 2 17
35.3% 47.1% 0.0% 5.9% 11.8% 100.0%

6 0 0 0 0 6
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

340 112 5 2 40 499
68.1% 22.4% 1.0% 0.4% 8.0% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

（※利用したことがないは除く）

合 計

学生満足度（合計欄「満足」と「どちらかといえば満足」の合算）　経年比較

大学院

看護栄養学

研究科

1年

2年

3年

大学院

助産研究科

1年

2年

看護学科

1年

2年

3年

4年

栄養学科

1年

2年

3年

4年

満足

どちらか

といえば

満足

どちらか

といえば

不満足 不満

利用し

たことが

ない 合計学科・学年

73.4%

61.8%

65.8%

60.9%

64.0%

75.7%

82.2%

60.7%

57.1%

33.3%

35.3%

100.0%

68.1%

17.7%

22.4%

26.3%

34.8%

28.0%

20.0%

12.3%

28.6%

28.6%

100.0%

47.1%

22.4%

3.8%

1.3%

1.3%

1.0%

1.3%

5.9%

0.4%

5.1%

13.2%

7.9%

4.3%

6.7%

4.3%

5.5%

10.7%

14.3%

66.7%

11.8%

8.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満足 不満 利用したことがない

98.5%

20%

40%

60%

80%

100%

2011年度 2014年度 2017年度 2020年度 2023年度
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学生食堂に対する意見
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奨学金希望

35 44 79
44.3% 55.7% 100.0%

36 40 76
47.4% 52.6% 100.0%

21 17 38
55.3% 44.7% 100.0%

8 15 23
34.8% 65.2% 100.0%

30 45 75
40.0% 60.0% 100.0%

27 43 70
38.6% 61.4% 100.0%

26 47 73
35.6% 64.4% 100.0%

10 18 28
35.7% 64.3% 100.0%

2 5 7
28.6% 71.4% 100.0%

2 4 6
33.3% 66.7% 100.0%

0 1 1
0.0% 100.0% 100.0%

14 3 17
82.4% 17.6% 100.0%

4 2 6
66.7% 33.3% 100.0%

215 284 499
43.1% 56.9% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

大学院

助産研究科 2年

問67 本学に入学後、奨学金を希望したことがあるかについて

ある ない 合計学科・学年

看護学科

1年

2年

3年

4年

栄養学科

1年

2年

3年

4年

合 計

1年

2年

3年

1年

大学院

看護栄養学

研究科

学生支援

44.3%

47.4%

55.3%

34.8%

40.0%

38.6%

35.6%

35.7%

28.6%

33.3%

82.4%

66.7%

43.1%

55.7%

52.6%

44.7%

65.2%

60.0%

61.4%

64.4%

64.3%

66.7%

100.0%

17.6%

33.3%

56.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ある ない
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1）奨学金の種類について

奨学金の種類

28 7 0 0 35
80.0% 20.0% 0.0% 0.0% 100.0%

29 6 1 0 36
80.6% 16.7% 2.8% 0.0% 100.0%

19 2 0 0 21
90.5% 9.5% 0.0% 0.0% 100.0%

6 2 0 0 8
75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 100.0%

25 4 1 0 30
83.3% 13.3% 3.3% 0.0% 100.0%

19 7 0 1 27
70.4% 25.9% 0.0% 3.7% 100.0%

20 6 0 0 26
76.9% 23.1% 0.0% 0.0% 100.0%

7 3 0 0 10
70.0% 30.0% 0.0% 0.0% 100.0%

2 0 0 0 2
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

1 1 0 0 2
50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 8 2 0 14
28.6% 57.1% 14.3% 0.0% 100.0%

4 0 0 0 4
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

164 46 4 1 215
76.3% 21.4% 1.9% 0.5% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

看護学科

1年

2年

3年

4年

栄養学科

1年

2年

3年

4年

1年

2年

不満 合計

問68 奨学金について

満足

どちらか

といえば

満足

どちらか

といえば

不満足学科・学年

学生満足度（合計欄「満足」と「どちらかといえば満足」の合算）　経年比較

大学院

看護栄養学

研究科

1年

2年

3年

大学院

助産研究科

合 計

80.0%

80.6%

90.5%

75.0%

83.3%

70.4%

76.9%

70.0%

100.0%

50.0%

28.6%

100.0%

76.3%

20.0%

16.7%

9.5%

25.0%

13.3%

25.9%

23.1%

30.0%

50.0%

57.1%

21.4%

2.8%

3.3%

14.3%

1.9%

3.7%

0.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満足 不満

87.0% 93.3% 97.7%

50%
60%
70%
80%
90%
100%

2011年度 2014年度 2017年度 2020年度 2023年度

2011～2014年度調査なし
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2）奨学金の手続きについて

奨学金の手続き

26 9 0 0 35
74.3% 25.7% 0.0% 0.0% 100.0%

22 12 2 0 36
61.1% 33.3% 5.6% 0.0% 100.0%

17 3 1 0 21
81.0% 14.3% 4.8% 0.0% 100.0%

5 3 0 0 8
62.5% 37.5% 0.0% 0.0% 100.0%

19 9 2 0 30
63.3% 30.0% 6.7% 0.0% 100.0%

17 9 1 0 27
63.0% 33.3% 3.7% 0.0% 100.0%

21 3 2 0 26
80.8% 11.5% 7.7% 0.0% 100.0%

7 3 0 0 10
70.0% 30.0% 0.0% 0.0% 100.0%

2 0 0 0 2
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 2 0 0 2
0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

6 6 2 0 14
42.9% 42.9% 14.3% 0.0% 100.0%

3 1 0 0 4
75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 100.0%

145 60 10 0 215
67.4% 27.9% 4.7% 0.0% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

看護学科

1年

2年

3年

4年

合計満足

大学院

看護栄養学

研究科

1年

どちらか

といえば

満足

どちらか

といえば

不満足 不満学科・学年

栄養学科

1年

2年

3年

4年

合 計

学生満足度（合計欄「満足」と「どちらかといえば満足」の合算）　経年比較

2年

3年

大学院

助産研究科

1年

2年

79.3%
84.2% 83.8%

90.1% 95.3%

50%
60%
70%
80%
90%
100%

2011年度 2014年度 2017年度 2020年度 2023年度

74.3%

61.1%

81.0%

62.5%

63.3%

63.0%

80.8%

70.0%

100.0%

42.9%

75.0%

67.4%

25.7%

33.3%

14.3%

37.5%

30.0%

33.3%

11.5%

30.0%

100.0%

42.9%

25.0%

27.9%

5.6%

4.8%

6.7%

3.7%

7.7%

14.3%

4.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満足 不満
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3）奨学金の金額について

奨学金の金額

23 10 2 0 35
65.7% 28.6% 5.7% 0.0% 100.0%

25 7 4 0 36
69.4% 19.4% 11.1% 0.0% 100.0%

19 2 0 0 21
90.5% 9.5% 0.0% 0.0% 100.0%

6 2 0 0 8
75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 100.0%

17 12 1 0 30
56.7% 40.0% 3.3% 0.0% 100.0%

15 12 0 0 27
55.6% 44.4% 0.0% 0.0% 100.0%

17 7 2 0 26
65.4% 26.9% 7.7% 0.0% 100.0%

7 3 0 0 10
70.0% 30.0% 0.0% 0.0% 100.0%

2 0 0 0 2
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 2 0 0 2
0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 9 1 0 14
28.6% 64.3% 7.1% 0.0% 100.0%

3 1 0 0 4
75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 100.0%

138 67 10 0 215
64.2% 31.2% 4.7% 0.0% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

1年

2年

大学院

看護栄養学

研究科

1年

2年

3年

大学院

助産研究科

合計満足

どちらか

といえば

満足

どちらか

といえば

不満足 不満学科・学年

看護学科

1年

2年

3年

4年

合 計

栄養学科

1年

2年

3年

4年

学生満足度（合計欄「満足」と「どちらかといえば満足」の合算）　経年比較

85.2%
89.7% 87.5% 93.3% 95.3%

50%
60%
70%
80%
90%
100%

2011年度 2014年度 2017年度 2020年度 2023年度

65.7%

69.4%

90.5%

75.0%

56.7%

55.6%

65.4%

70.0%

100.0%

28.6%

75.0%

64.2%

28.6%

19.4%

9.5%

25.0%

40.0%

44.4%

26.9%

30.0%

100.0%

64.3%

25.0%

31.2%

5.7%

11.1%

3.3%

7.7%

7.1%

4.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満足 不満
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4）奨学金の担当者の対応ついて

奨学金の担当者の対応

30 5 0 0 35
85.7% 14.3% 0.0% 0.0% 100.0%

32 3 1 0 36
88.9% 8.3% 2.8% 0.0% 100.0%

20 1 0 0 21
95.2% 4.8% 0.0% 0.0% 100.0%

8 0 0 0 8
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

26 4 0 0 30
86.7% 13.3% 0.0% 0.0% 100.0%

25 2 0 0 27
92.6% 7.4% 0.0% 0.0% 100.0%

21 5 0 0 26
80.8% 19.2% 0.0% 0.0% 100.0%

8 2 0 0 10
80.0% 20.0% 0.0% 0.0% 100.0%

2 0 0 0 2
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

2 0 0 0 2
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

10 4 0 0 14
71.4% 28.6% 0.0% 0.0% 100.0%

2 2 0 0 4
50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0%

186 28 1 0 215
86.5% 13.0% 0.5% 0.0% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

大学院

看護栄養学

研究科

1年

2年

3年

満足 合計学科・学年

看護学科

1年

2年

3年

4年

栄養学科

1年

2年

3年

4年

大学院

助産研究科

1年

2年

どちらか

といえば

満足

どちらか

といえば

不満足 不満

合 計

学生満足度（合計欄「満足」と「どちらかといえば満足」の合算）　経年比較

98.0% 99.5%

50%
60%
70%
80%
90%
100%

2011年度 2014年度 2017年度 2020年度 2023年度

2011～2017年度調査なし

85.7%

88.9%

95.2%

100.0%

86.7%

92.6%

80.8%

80.0%

100.0%

100.0%

71.4%

50.0%

86.5%

14.3%

8.3%

4.8%

13.3%

7.4%

19.2%

20.0%

28.6%

50.0%

13.0%

2.8%

0.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満足 不満

奨学金に対する意見

140



1）学生相談室の開室・閉室時間について

学生相談室の開室・閉室時間

21 5 0 0 53 79
26.6% 6.3% 0.0% 0.0% 67.1% 100.0%

18 2 1 1 54 76
23.7% 2.6% 1.3% 1.3% 71.1% 100.0%

12 2 1 2 21 38
31.6% 5.3% 2.6% 5.3% 55.3% 100.0%

9 2 0 0 12 23
39.1% 8.7% 0.0% 0.0% 52.2% 100.0%

20 8 2 1 44 75
26.7% 10.7% 2.7% 1.3% 58.7% 100.0%

20 5 0 0 45 70
28.6% 7.1% 0.0% 0.0% 64.3% 100.0%

28 6 0 0 39 73
38.4% 8.2% 0.0% 0.0% 53.4% 100.0%

8 5 0 0 15 28
28.6% 17.9% 0.0% 0.0% 53.6% 100.0%

2 1 0 0 4 7
28.6% 14.3% 0.0% 0.0% 57.1% 100.0%

1 1 0 0 4 6
16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 66.7% 100.0%

0 0 0 0 1 1
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

3 2 0 0 12 17
17.6% 11.8% 0.0% 0.0% 70.6% 100.0%

1 0 0 0 5 6
16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 83.3% 100.0%

143 39 4 4 309 499
28.7% 7.8% 0.8% 0.8% 61.9% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

（※利用したことがないは除く） ※2020年度までは「開室時間」について

学生満足度（合計欄「満足」と「どちらかといえば満足」の合算）　経年比較

利用し

たことが

ない 合計学科・学年

問69 学生相談室について

満足

どちらか

といえば

満足

どちらか

といえば

不満足 不満

栄養学科

1年

2年

3年

4年

合 計

大学院

看護栄養学

研究科

1年

2年

3年

大学院

助産研究科

1年

2年

看護学科

1年

2年

3年

4年

26.6%

23.7%

31.6%

39.1%

26.7%

28.6%

38.4%

28.6%

28.6%

16.7%

17.6%

16.7%

28.7%

6.3%

2.6%

5.3%

8.7%

10.7%

7.1%

8.2%

17.9%

14.3%

16.7%

11.8%

7.8%

1.3%

2.6%

2.7%

0.8%

1.3%

5.3%

1.3%

0.8%

67.1%

71.1%

55.3%

52.2%

58.7%

64.3%

53.4%

53.6%

57.1%

66.7%

100.0%

70.6%

83.3%

61.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満足 不満 利用したことがない

88.0% 92.8% 90.4% 97.7% 95.8%

50%
60%
70%
80%
90%
100%

2011年度 2014年度 2017年度 2020年度 2023年度
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2）学生相談室の場所について

学生相談室の場所

23 3 0 0 53 79
29.1% 3.8% 0.0% 0.0% 67.1% 100.0%

19 2 1 0 54 76
25.0% 2.6% 1.3% 0.0% 71.1% 100.0%

15 2 0 0 21 38
39.5% 5.3% 0.0% 0.0% 55.3% 100.0%

10 1 0 0 12 23
43.5% 4.3% 0.0% 0.0% 52.2% 100.0%

24 7 0 0 44 75
32.0% 9.3% 0.0% 0.0% 58.7% 100.0%

19 6 0 0 45 70
27.1% 8.6% 0.0% 0.0% 64.3% 100.0%

30 4 0 0 39 73
41.1% 5.5% 0.0% 0.0% 53.4% 100.0%

9 4 0 0 15 28
32.1% 14.3% 0.0% 0.0% 53.6% 100.0%

2 1 0 0 4 7
28.6% 14.3% 0.0% 0.0% 57.1% 100.0%

1 1 0 0 4 6
16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 66.7% 100.0%

0 0 0 0 1 1
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

2 3 0 0 12 17
11.8% 17.6% 0.0% 0.0% 70.6% 100.0%

0 1 0 0 5 6
0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 83.3% 100.0%

154 35 1 0 309 499
30.9% 7.0% 0.2% 0.0% 61.9% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

（※利用したことがないは除く）

不満学科・学年 満足

どちらか

といえば

満足

どちらか

といえば

不満足

栄養学科

1年

2年

3年

4年

合 計

学生満足度（合計欄「満足」と「どちらかといえば満足」の合算）　経年比較

1年

2年

3年

4年

利用し

たことが

ない 合計

看護学科

大学院

看護栄養学

研究科

1年

2年

3年

大学院

助産研究科

1年

2年

82.4% 85.6% 84.8%
96.7% 99.5%

50%
60%
70%
80%
90%
100%

2011年度 2014年度 2017年度 2020年度 2023年度

29.1%

25.0%

39.5%

43.5%

32.0%

27.1%

41.1%

32.1%

28.6%

16.7%

11.8%

30.9%

3.8%

2.6%

5.3%

4.3%

9.3%

8.6%

5.5%

14.3%

14.3%

16.7%

17.6%

16.7%

7.0%

1.3%

0.2%

67.1%

71.1%

55.3%

52.2%

58.7%

64.3%

53.4%

53.6%

57.1%

66.7%

100.0%

70.6%

83.3%

61.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満足 不満 利用したことがない
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3）学生相談室の担当者の対応について

学生相談室の担当者の対応

24 2 0 0 53 79
30.4% 2.5% 0.0% 0.0% 67.1% 100.0%

20 2 0 0 54 76
26.3% 2.6% 0.0% 0.0% 71.1% 100.0%

15 2 0 0 21 38
39.5% 5.3% 0.0% 0.0% 55.3% 100.0%

10 1 0 0 12 23
43.5% 4.3% 0.0% 0.0% 52.2% 100.0%

24 6 1 0 44 75
32.0% 8.0% 1.3% 0.0% 58.7% 100.0%

20 4 0 1 45 70
28.6% 5.7% 0.0% 1.4% 64.3% 100.0%

30 4 0 0 39 73
41.1% 5.5% 0.0% 0.0% 53.4% 100.0%

10 3 0 0 15 28
35.7% 10.7% 0.0% 0.0% 53.6% 100.0%

2 1 0 0 4 7
28.6% 14.3% 0.0% 0.0% 57.1% 100.0%

1 1 0 0 4 6
16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 66.7% 100.0%

0 0 0 0 1 1
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

3 2 0 0 12 17
17.6% 11.8% 0.0% 0.0% 70.6% 100.0%

0 1 0 0 5 6
0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 83.3% 100.0%

159 29 1 1 309 499
31.9% 5.8% 0.2% 0.2% 61.9% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

（※利用したことがないは除く）

看護学科

1年

2年

3年

4年

栄養学科

1年

2年

3年

合 計

学生満足度（合計欄「満足」と「どちらかといえば満足」の合算）　経年比較

満足

どちらか

といえば

満足

どちらか

といえば

不満足 不満

利用し

たことが

ない 合計学科・学年

4年

大学院

看護栄養学

研究科

1年

2年

3年

大学院

助産研究科

1年

2年

92.2% 93.7% 93.0% 98.2% 98.9%

50%
60%
70%
80%
90%
100%

2011年度 2014年度 2017年度 2020年度 2023年度

30.4%

26.3%

39.5%

43.5%

32.0%

28.6%

41.1%

35.7%

28.6%

16.7%

17.6%

31.9%

2.5%

2.6%

5.3%

4.3%

8.0%

5.7%

5.5%

10.7%

14.3%

16.7%

11.8%

16.7%

5.8%

1.3%

0.2%

1.4%

0.2%

67.1%

71.1%

55.3%

52.2%

58.7%

64.3%

53.4%

53.6%

57.1%

66.7%

100.0%

70.6%

83.3%

61.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満足 不満 利用したことがない

学生相談室（員）に対する意見
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1）保健相談室の開室・閉室時間について

保健相談室の開室・閉室時間

25 7 0 0 47 79
31.6% 8.9% 0.0% 0.0% 59.5% 100.0%

23 6 1 0 46 76
30.3% 7.9% 1.3% 0.0% 60.5% 100.0%

13 3 0 0 22 38
34.2% 7.9% 0.0% 0.0% 57.9% 100.0%

8 1 0 0 14 23
34.8% 4.3% 0.0% 0.0% 60.9% 100.0%

27 10 0 0 38 75
36.0% 13.3% 0.0% 0.0% 50.7% 100.0%

29 5 0 0 36 70
41.4% 7.1% 0.0% 0.0% 51.4% 100.0%

26 6 0 0 41 73
35.6% 8.2% 0.0% 0.0% 56.2% 100.0%

14 5 0 0 9 28
50.0% 17.9% 0.0% 0.0% 32.1% 100.0%

3 1 0 0 3 7
42.9% 14.3% 0.0% 0.0% 42.9% 100.0%

1 1 0 0 4 6
16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 66.7% 100.0%

0 1 0 0 0 1
0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

5 4 0 0 8 17
29.4% 23.5% 0.0% 0.0% 47.1% 100.0%

1 2 0 0 3 6
16.7% 33.3% 0.0% 0.0% 50.0% 100.0%

175 52 1 0 271 499
35.1% 10.4% 0.2% 0.0% 54.3% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

（※利用したことがないは除く） ※2020年度までは「開室時間」について

利用し

たことが

ない 合計学科・学年

問70 保健相談室について

満足

どちらか

といえば

満足

どちらか

といえば

不満足 不満

栄養学科

1年

2年

3年

4年

合 計

学生満足度（合計欄「満足」と「どちらかといえば満足」の合算）　経年比較

大学院

看護栄養学

研究科

1年

2年

3年

大学院

助産研究科

1年

2年

看護学科

1年

2年

3年

4年

90.5% 94.1% 92.3% 98.0% 99.6%

60%

70%

80%

90%

100%

2011年度 2014年度 2017年度 2020年度 2023年度

31.6%

30.3%

34.2%

34.8%

36.0%

41.4%

35.6%

50.0%

42.9%

16.7%

29.4%

35.1%

8.9%

7.9%

7.9%

4.3%

13.3%

7.1%

8.2%

17.9%

14.3%

16.7%

100.0%

23.5%

33.3%

10.4%

1.3%

0.2%

59.5%

60.5%

57.9%

60.9%

50.7%

51.4%

56.2%

32.1%

42.9%

66.7%

47.1%

50.0%

54.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満足 不満 利用したことがない
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2）保健相談室の場所について

保健相談室の場所

28 4 0 0 47 79
35.4% 5.1% 0.0% 0.0% 59.5% 100.0%

28 2 0 0 46 76
36.8% 2.6% 0.0% 0.0% 60.5% 100.0%

15 1 0 0 22 38
39.5% 2.6% 0.0% 0.0% 57.9% 100.0%

9 0 0 0 14 23
39.1% 0.0% 0.0% 0.0% 60.9% 100.0%

28 9 0 0 38 75
37.3% 12.0% 0.0% 0.0% 50.7% 100.0%

30 4 0 0 36 70
42.9% 5.7% 0.0% 0.0% 51.4% 100.0%

28 4 0 0 41 73
38.4% 5.5% 0.0% 0.0% 56.2% 100.0%

14 5 0 0 9 28
50.0% 17.9% 0.0% 0.0% 32.1% 100.0%

3 1 0 0 3 7
42.9% 14.3% 0.0% 0.0% 42.9% 100.0%

1 1 0 0 4 6
16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 66.7% 100.0%

0 1 0 0 0 1
0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

6 3 0 0 8 17
35.3% 17.6% 0.0% 0.0% 47.1% 100.0%

2 1 0 0 3 6
33.3% 16.7% 0.0% 0.0% 50.0% 100.0%

192 36 0 0 271 499
38.5% 7.2% 0.0% 0.0% 54.3% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

（※利用したことがないは除く）

看護学科

1年

2年

3年

4年

利用し

たことが

ない 合計満足

どちらか

といえば

満足

どちらか

といえば

不満足 不満学科・学年

栄養学科

1年

2年

3年

4年

合 計

学生満足度（合計欄「満足」と「どちらかといえば満足」の合算）　経年比較

大学院

看護栄養学

研究科

1年

2年

3年

大学院

助産研究科

1年

2年

96.0% 95.7% 94.8% 98.9% 100.0%

60%

70%

80%

90%

100%

2011年度 2014年度 2017年度 2020年度 2023年度

35.4%

36.8%

39.5%

39.1%

37.3%

42.9%

38.4%

50.0%

42.9%

16.7%

35.3%

33.3%

38.5%

5.1%

2.6%

2.6%

12.0%

5.7%

5.5%

17.9%

14.3%

16.7%

100.0%

17.6%

16.7%

7.2%

59.5%

60.5%

57.9%

60.9%

50.7%

51.4%

56.2%

32.1%

42.9%

66.7%

47.1%

50.0%

54.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満足 不満 利用したことがない
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3）保健相談室の担当者の対応について

保健相談室の担当者の対応

29 3 0 0 47 79
36.7% 3.8% 0.0% 0.0% 59.5% 100.0%

29 1 0 0 46 76
38.2% 1.3% 0.0% 0.0% 60.5% 100.0%

14 1 1 0 22 38
36.8% 2.6% 2.6% 0.0% 57.9% 100.0%

9 0 0 0 14 23
39.1% 0.0% 0.0% 0.0% 60.9% 100.0%

30 7 0 0 38 75
40.0% 9.3% 0.0% 0.0% 50.7% 100.0%

31 3 0 0 36 70
44.3% 4.3% 0.0% 0.0% 51.4% 100.0%

29 3 0 0 41 73
39.7% 4.1% 0.0% 0.0% 56.2% 100.0%

15 4 0 0 9 28
53.6% 14.3% 0.0% 0.0% 32.1% 100.0%

3 1 0 0 3 7
42.9% 14.3% 0.0% 0.0% 42.9% 100.0%

1 1 0 0 4 6
16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 66.7% 100.0%

0 1 0 0 0 1
0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

6 3 0 0 8 17
35.3% 17.6% 0.0% 0.0% 47.1% 100.0%

3 0 0 0 3 6
50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 100.0%

199 28 1 0 271 499
39.9% 5.6% 0.2% 0.0% 54.3% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

（※利用したことがないは除く）

合計満足

どちらか

といえば

満足

どちらか

といえば

不満足 不満

利用し

たことが

ない学科・学年

看護学科

1年

2年

3年

4年

合 計

栄養学科

1年

2年

3年

4年

学生満足度（合計欄「満足」と「どちらかといえば満足」の合算）　経年比較

大学院

看護栄養学

研究科

1年

2年

3年

大学院

助産研究科

1年

2年

94.5% 95.7% 94.3% 98.4% 99.6%

60%

70%

80%

90%

100%

2011年度 2014年度 2017年度 2020年度 2023年度

36.7%

38.2%

36.8%

39.1%

40.0%

44.3%

39.7%

53.6%

42.9%

16.7%

35.3%

50.0%

39.9%

3.8%

1.3%

2.6%

9.3%

4.3%

4.1%

14.3%

14.3%

16.7%

100.0%

17.6%

5.6%

2.6%

0.2%

59.5%

60.5%

57.9%

60.9%

50.7%

51.4%

56.2%

32.1%

42.9%

66.7%

47.1%

50.0%

54.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満足 不満 利用したことがない

保健相談室（員）に対する意見
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1）就職相談室の開室・閉室時間について

就職相談室の開・閉室時間

11 2 0 0 66 79
13.9% 2.5% 0.0% 0.0% 83.5% 100.0%

13 1 0 0 62 76
17.1% 1.3% 0.0% 0.0% 81.6% 100.0%

12 5 3 2 16 38
31.6% 13.2% 7.9% 5.3% 42.1% 100.0%

18 3 0 0 2 23
78.3% 13.0% 0.0% 0.0% 8.7% 100.0%

13 3 0 0 59 75
17.3% 4.0% 0.0% 0.0% 78.7% 100.0%

13 4 0 0 53 70
18.6% 5.7% 0.0% 0.0% 75.7% 100.0%

42 9 3 0 19 73
57.5% 12.3% 4.1% 0.0% 26.0% 100.0%

18 8 0 0 2 28
64.3% 28.6% 0.0% 0.0% 7.1% 100.0%

3 2 0 0 2 7
42.9% 28.6% 0.0% 0.0% 28.6% 100.0%

1 2 0 0 3 6
16.7% 33.3% 0.0% 0.0% 50.0% 100.0%

0 0 0 0 1 1
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

7 5 4 1 0 17
41.2% 29.4% 23.5% 5.9% 0.0% 100.0%

5 1 0 0 0 6
83.3% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

156 45 10 3 285 499
31.3% 9.0% 2.0% 0.6% 57.1% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

（※利用したことがないは除く）

利用し

たことが

ない 合計学科・学年

問71 就職相談室について

満足

どちらか

といえば

満足

どちらか

といえば

不満足 不満

栄養学科

1年

2年

3年

4年

合 計

学生満足度（合計欄「満足」と「どちらかといえば満足」の合算）　経年比較

大学院

看護栄養学

研究科

1年

2年

3年

大学院

助産研究科

1年

2年

看護学科

1年

2年

3年

4年

86.3% 87.5%
90.9% 93.8% 93.9%

60%

70%

80%

90%

100%

2011年度 2014年度 2017年度 2020年度 2023年度

13.9%

17.1%

31.6%

78.3%

17.3%

18.6%

57.5%

64.3%

42.9%

16.7%

41.2%

83.3%

31.3%

2.5%

1.3%

13.2%

13.0%

4.0%

5.7%

12.3%

28.6%

28.6%

33.3%

29.4%

16.7%

9.0%

7.9%

4.1%

23.5%

2.0%

5.3%

5.9%

0.6%

83.5%

81.6%

42.1%

8.7%

78.7%

75.7%

26.0%

7.1%

28.6%

50.0%

100.0%

57.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満足 不満 利用したことがない
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2）就職相談室の場所について

就職相談室の場所

11 2 0 0 66 79
13.9% 2.5% 0.0% 0.0% 83.5% 100.0%

13 1 0 0 62 76
17.1% 1.3% 0.0% 0.0% 81.6% 100.0%

18 4 0 0 16 38
47.4% 10.5% 0.0% 0.0% 42.1% 100.0%

19 2 0 0 2 23
82.6% 8.7% 0.0% 0.0% 8.7% 100.0%

12 4 0 0 59 75
16.0% 5.3% 0.0% 0.0% 78.7% 100.0%

12 5 0 0 53 70
17.1% 7.1% 0.0% 0.0% 75.7% 100.0%

48 6 0 0 19 73
65.8% 8.2% 0.0% 0.0% 26.0% 100.0%

22 4 0 0 2 28
78.6% 14.3% 0.0% 0.0% 7.1% 100.0%

3 2 0 0 2 7
42.9% 28.6% 0.0% 0.0% 28.6% 100.0%

2 1 0 0 3 6
33.3% 16.7% 0.0% 0.0% 50.0% 100.0%

0 0 0 0 1 1
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

12 4 1 0 0 17
70.6% 23.5% 5.9% 0.0% 0.0% 100.0%

5 1 0 0 0 6
83.3% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

177 36 1 0 285 499
35.5% 7.2% 0.2% 0.0% 57.1% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

（※利用したことがないは除く）

看護学科

1年

2年

3年

4年

利用し

たことが

ない 合計満足

どちらか

といえば

満足

どちらか

といえば

不満足 不満学科・学年

栄養学科

1年

2年

3年

4年

合 計

学生満足度（合計欄「満足」と「どちらかといえば満足」の合算）　経年比較

大学院

看護栄養学

研究科

1年

2年

3年

大学院

助産研究科

1年

2年

78.4%

87.5% 87.3%
96.2% 99.5%

60%

70%

80%

90%

100%

2011年度 2014年度 2017年度 2020年度 2023年度

13.9%

17.1%

47.4%

82.6%

16.0%

17.1%

65.8%

78.6%

42.9%

33.3%

70.6%

83.3%

35.5%

2.5%

1.3%

10.5%

8.7%

5.3%

7.1%

8.2%

14.3%

28.6%

16.7%

23.5%

16.7%

7.2%

5.9%

0.2%

83.5%

81.6%

42.1%

8.7%

78.7%

75.7%

26.0%

7.1%

28.6%

50.0%

100.0%

57.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満足 不満 利用したことがない
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3）就職相談室の就職に関する情報提供について

就職相談室の情報提供

11 2 0 0 66 79
13.9% 2.5% 0.0% 0.0% 83.5% 100.0%

13 1 0 0 62 76
17.1% 1.3% 0.0% 0.0% 81.6% 100.0%

16 5 1 0 16 38
42.1% 13.2% 2.6% 0.0% 42.1% 100.0%

15 5 1 0 2 23
65.2% 21.7% 4.3% 0.0% 8.7% 100.0%

12 4 0 0 59 75
16.0% 5.3% 0.0% 0.0% 78.7% 100.0%

13 4 0 0 53 70
18.6% 5.7% 0.0% 0.0% 75.7% 100.0%

45 7 1 1 19 73
61.6% 9.6% 1.4% 1.4% 26.0% 100.0%

17 9 0 0 2 28
60.7% 32.1% 0.0% 0.0% 7.1% 100.0%

3 2 0 0 2 7
42.9% 28.6% 0.0% 0.0% 28.6% 100.0%

1 2 0 0 3 6
16.7% 33.3% 0.0% 0.0% 50.0% 100.0%

0 0 0 0 1 1
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

8 7 2 0 0 17
47.1% 41.2% 11.8% 0.0% 0.0% 100.0%

3 3 0 0 0 6
50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

157 51 5 1 285 499
31.5% 10.2% 1.0% 0.2% 57.1% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

（※利用したことがないは除く）

どちらか

といえば

不満足 不満

利用し

たことが

ない 合計満足

どちらか

といえば

満足学科・学年

看護学科

1年

2年

3年

4年

栄養学科

1年

2年

3年

4年

合 計

学生満足度（合計欄「満足」と「どちらかといえば満足」の合算）　経年比較

大学院

看護栄養学

研究科

1年

2年

3年

大学院

助産研究科

1年

2年

77.3%

90.6% 91.9% 90.8% 97.2%

60%

70%

80%

90%

100%

2011年度 2014年度 2017年度 2020年度 2023年度

13.9%

17.1%

42.1%

65.2%

16.0%

18.6%

61.6%

60.7%

42.9%

16.7%

47.1%

50.0%

31.5%

2.5%

1.3%

13.2%

21.7%

5.3%

5.7%

9.6%

32.1%

28.6%

33.3%

41.2%

50.0%

10.2%

2.6%

4.3%

1.4%

11.8%

1.0%

1.4%

0.2%

83.5%

81.6%

42.1%

8.7%

78.7%

75.7%

26.0%

7.1%

28.6%

50.0%

100.0%

57.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満足 不満 利用したことがない
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4）就職相談室の担当者の対応について

就職相談室の担当者の対応

11 2 0 0 66 79
13.9% 2.5% 0.0% 0.0% 83.5% 100.0%

13 1 0 0 62 76
17.1% 1.3% 0.0% 0.0% 81.6% 100.0%

17 5 0 0 16 38
44.7% 13.2% 0.0% 0.0% 42.1% 100.0%

18 2 1 0 2 23
78.3% 8.7% 4.3% 0.0% 8.7% 100.0%

14 2 0 0 59 75
18.7% 2.7% 0.0% 0.0% 78.7% 100.0%

13 4 0 0 53 70
18.6% 5.7% 0.0% 0.0% 75.7% 100.0%

46 7 1 0 19 73
63.0% 9.6% 1.4% 0.0% 26.0% 100.0%

19 7 0 0 2 28
67.9% 25.0% 0.0% 0.0% 7.1% 100.0%

3 2 0 0 2 7
42.9% 28.6% 0.0% 0.0% 28.6% 100.0%

2 1 0 0 3 6
33.3% 16.7% 0.0% 0.0% 50.0% 100.0%

0 0 0 0 1 1
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

14 3 0 0 0 17
82.4% 17.6% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

5 1 0 0 0 6
83.3% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

175 37 2 0 285 499
35.1% 7.4% 0.4% 0.0% 57.1% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

（※利用したことがないは除く）

満足

どちらか

といえば

満足

どちらか

といえば

不満足 不満

利用し

たことが

ない 合計学科・学年

合 計

学生満足度（合計欄「満足」と「どちらかといえば満足」の合算）　経年比較

大学院

看護栄養学

研究科

1年

2年

3年

大学院

助産研究科

1年

2年

看護学科

1年

2年

3年

4年

栄養学科

1年

2年

3年

4年

79.3%

89.1% 89.3% 91.6% 99.1%

60%

70%

80%

90%

100%

2011年度 2014年度 2017年度 2020年度 2023年度

13.9%

17.1%

44.7%

78.3%

18.7%

18.6%

63.0%

67.9%

42.9%

33.3%

82.4%

83.3%

35.1%

2.5%

1.3%

13.2%

8.7%

2.7%

5.7%

9.6%

25.0%

28.6%

16.7%

17.6%

16.7%

7.4%

4.3%

1.4%

0.4%

83.5%

81.6%

42.1%

8.7%

78.7%

75.7%

26.0%

7.1%

28.6%

50.0%

100.0%

57.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満足 不満 利用したことがない

就職相談室（員）に対する意見
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学生支援教員について

55 22 1 1 79
69.6% 27.8% 1.3% 1.3% 100.0%

55 19 2 0 76
72.4% 25.0% 2.6% 0.0% 100.0%

23 12 2 1 38
60.5% 31.6% 5.3% 2.6% 100.0%

17 6 0 0 23
73.9% 26.1% 0.0% 0.0% 100.0%

50 24 1 0 75
66.7% 32.0% 1.3% 0.0% 100.0%

51 18 1 0 70
72.9% 25.7% 1.4% 0.0% 100.0%

56 16 1 0 73
76.7% 21.9% 1.4% 0.0% 100.0%

23 5 0 0 28
82.1% 17.9% 0.0% 0.0% 100.0%

5 2 0 0 7
71.4% 28.6% 0.0% 0.0% 100.0%

2 3 0 1 6
33.3% 50.0% 0.0% 16.7% 100.0%

0 1 0 0 1
0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

8 8 1 0 17
47.1% 47.1% 5.9% 0.0% 100.0%

5 1 0 0 6
83.3% 16.7% 0.0% 0.0% 100.0%

350 137 9 3 499
70.1% 27.5% 1.8% 0.6% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

問72 学生支援教員について

満足

どちらか

といえば

満足

どちらか

といえば

不満足 不満 合計学科・学年

看護学科

1年

2年

3年

4年

栄養学科

1年

2年

3年

4年

合 計

学生満足度（合計欄「満足」と「どちらかといえば満足」の合算）　経年比較

大学院

看護栄養学

研究科

1年

2年

3年

大学院

助産研究科

1年

2年

69.6%

72.4%

60.5%

73.9%

66.7%

72.9%

76.7%

82.1%

71.4%

33.3%

47.1%

83.3%

70.1%

27.8%

25.0%

31.6%

26.1%

32.0%

25.7%

21.9%

17.9%

28.6%

50.0%

100.0%

47.1%

16.7%

27.5%

1.3%

2.6%

5.3%

1.3%

1.4%

1.4%

5.9%

1.8%

1.3%

2.6%

16.7%

0.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満足 不満

85.1%
79.2%

86.0% 89.1% 97.6%

60%

70%

80%

90%

100%

2011年度 2014年度 2017年度 2020年度 2023年度

学生支援教員に対する意見
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学内で相談できる人

23 10 0 74 3 27 137
16.8% 7.3% 0.0% 54.0% 2.2% 19.7% 100.0%

33 15 0 68 2 15 133
24.8% 11.3% 0.0% 51.1% 1.5% 11.3% 100.0%

11 5 0 31 2 6 55
20.0% 9.1% 0.0% 56.4% 3.6% 10.9% 100.0%

13 6 0 21 0 8 48
27.1% 12.5% 0.0% 43.8% 0.0% 16.7% 100.0%

16 6 0 71 2 15 110
14.5% 5.5% 0.0% 64.5% 1.8% 13.6% 100.0%

18 7 0 62 4 15 106
17.0% 6.6% 0.0% 58.5% 3.8% 14.2% 100.0%

27 14 0 67 4 20 132
20.5% 10.6% 0.0% 50.8% 3.0% 15.2% 100.0%

17 3 0 24 2 12 58
29.3% 5.2% 0.0% 41.4% 3.4% 20.7% 100.0%

3 1 0 5 0 7 16
18.8% 6.3% 0.0% 31.3% 0.0% 43.8% 100.0%

0 0 0 4 1 4 9
0.0% 0.0% 0.0% 44.4% 11.1% 44.4% 100.0%

0 0 0 0 0 1 1
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

2 5 0 16 0 5 28
7.1% 17.9% 0.0% 57.1% 0.0% 17.9% 100.0%

1 1 0 6 0 4 12
8.3% 8.3% 0.0% 50.0% 0.0% 33.3% 100.0%

164 73 0 449 20 139 845
19.4% 8.6% 0.0% 53.1% 2.4% 16.4% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

問73 学内に相談できる人がいるかについて（複数回答可）

合計

学生支

援教員

学生支援

教員以外

の教員 職員

友人・

先輩 いない その他学科・学年

看護学科

1年

2年

3年

4年

栄養学科

1年

2年

3年

4年

合 計

1年

2年

3年

1年

2年

大学院

看護栄養学

研究科

大学院

助産研究科

16.8%

24.8%

20.0%

27.1%

14.5%

17.0%

20.5%

29.3%

18.8%

7.1%

8.3%

19.4%

7.3%

11.3%

9.1%

12.5%

5.5%

6.6%

10.6%

5.2%

6.3%

17.9%

8.3%

8.6%

54.0%

51.1%

56.4%

43.8%

64.5%

58.5%

50.8%

41.4%

31.3%

44.4%

57.1%

50.0%

53.1%

2.2%

1.5%

3.6%

1.8%

3.8%

3.0%

3.4%

11.1%

2.4%

19.7%

11.3%

10.9%

16.7%

13.6%

14.2%

15.2%

20.7%

43.8%

44.4%

100.0%

17.9%

33.3%

16.4%

学生支援教員 学生支援教員以外の教員
職員 友人・先輩
いない その他
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1）学務課の対応について

学務課の対応

60 11 1 2 5 79
75.9% 13.9% 1.3% 2.5% 6.3% 100.0%

66 8 0 2 0 76
86.8% 10.5% 0.0% 2.6% 0.0% 100.0%

33 5 0 0 0 38
86.8% 13.2% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

23 0 0 0 0 23
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

57 13 2 1 2 75
76.0% 17.3% 2.7% 1.3% 2.7% 100.0%

55 14 0 1 0 70
78.6% 20.0% 0.0% 1.4% 0.0% 100.0%

58 14 1 0 0 73
79.5% 19.2% 1.4% 0.0% 0.0% 100.0%

24 4 0 0 0 28
85.7% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

5 2 0 0 0 7
71.4% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

5 1 0 0 0 6
83.3% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 1 0 0 0 1
0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

9 6 1 1 0 17
52.9% 35.3% 5.9% 5.9% 0.0% 100.0%

6 0 0 0 0 6
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

401 79 5 7 7 499
80.4% 15.8% 1.0% 1.4% 1.4% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

（※利用したことがないは除く）

栄養学科

1年

2年

3年

4年

合 計

学生満足度（合計欄「満足」と「どちらかといえば満足」の合算）　経年比較

1年

2年

3年

1年

2年

大学院

看護栄養学

研究科

大学院

助産研究科

学科・学年

看護学科

1年

2年

3年

4年

問74 学生に対する職員の対応について

満足

どちらか

といえば

満足

どちらか

といえば

不満足 不満

利用し

たことが

ない 合計

75.9%

86.8%

86.8%

100.0%

76.0%

78.6%

79.5%

85.7%

71.4%

83.3%

52.9%

100.0%

80.4%

13.9%

10.5%

13.2%

17.3%

20.0%

19.2%

14.3%

28.6%

16.7%

100.0%

35.3%

15.8%

1.3%

2.7%

1.4%

5.9%

1.0%

2.5%

2.6%

1.3%
1.4%

5.9%

1.4%

6.3%

2.7%

1.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満足 不満 利用したことがない

77.9%
84.6%

96.1% 98.9% 97.6%

60%

70%

80%

90%

100%

2011年度 2014年度 2017年度 2020年度 2023年度

学務課（員）に対する意見
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2）総務課の対応について

総務課の対応

29 8 0 0 42 79
36.7% 10.1% 0.0% 0.0% 53.2% 100.0%

37 6 0 0 33 76
48.7% 7.9% 0.0% 0.0% 43.4% 100.0%

13 3 0 0 22 38
34.2% 7.9% 0.0% 0.0% 57.9% 100.0%

10 1 0 0 12 23
43.5% 4.3% 0.0% 0.0% 52.2% 100.0%

25 9 0 0 41 75
33.3% 12.0% 0.0% 0.0% 54.7% 100.0%

34 7 0 0 29 70
48.6% 10.0% 0.0% 0.0% 41.4% 100.0%

29 5 0 0 39 73
39.7% 6.8% 0.0% 0.0% 53.4% 100.0%

9 4 0 0 15 28
32.1% 14.3% 0.0% 0.0% 53.6% 100.0%

5 2 0 0 0 7
71.4% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

2 2 0 0 2 6
33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 100.0%

0 1 0 0 0 1
0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

5 5 2 0 5 17
29.4% 29.4% 11.8% 0.0% 29.4% 100.0%

4 0 0 0 2 6
66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 100.0%

202 53 2 0 242 499
40.5% 10.6% 0.4% 0.0% 48.5% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

（※利用したことがないは除く）

どちらか

といえば

満足

どちらか

といえば

不満足 不満学科・学年 合計満足

利用し

たことが

ない

栄養学科

1年

2年

3年

4年

合 計

学生満足度（合計欄「満足」と「どちらかといえば満足」の合算）　経年比較

看護学科

1年

2年

3年

4年

大学院

看護栄養学

研究科

1年

2年

3年

大学院

助産研究科

1年

2年

89.2%
85.4%

91.6% 98.6% 99.2%

60%

70%

80%

90%

100%

2011年度 2014年度 2017年度 2020年度 2023年度

36.7%

48.7%

34.2%

43.5%

33.3%

48.6%

39.7%

32.1%

71.4%

33.3%

29.4%

66.7%

40.5%

10.1%

7.9%

7.9%

4.3%

12.0%

10.0%

6.8%

14.3%

28.6%

33.3%

100.0%

29.4%

10.6%

11.8%

0.4%

53.2%

43.4%

57.9%

52.2%

54.7%

41.4%

53.4%

53.6%

33.3%

29.4%

33.3%

48.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満足 不満 利用したことがない

総務課（員）に対する意見
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3）財務室の対応について

財務室の対応

15 3 0 0 61 79
19.0% 3.8% 0.0% 0.0% 77.2% 100.0%

24 4 0 0 48 76
31.6% 5.3% 0.0% 0.0% 63.2% 100.0%

7 2 0 0 29 38
18.4% 5.3% 0.0% 0.0% 76.3% 100.0%

7 0 0 0 16 23
30.4% 0.0% 0.0% 0.0% 69.6% 100.0%

17 7 0 0 51 75
22.7% 9.3% 0.0% 0.0% 68.0% 100.0%

16 7 0 0 47 70
22.9% 10.0% 0.0% 0.0% 67.1% 100.0%

21 3 0 0 49 73
28.8% 4.1% 0.0% 0.0% 67.1% 100.0%

8 3 0 0 17 28
28.6% 10.7% 0.0% 0.0% 60.7% 100.0%

4 3 0 0 0 7
57.1% 42.9% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 5 0 0 1 6
0.0% 83.3% 0.0% 0.0% 16.7% 100.0%

0 1 0 0 0 1
0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

4 5 0 1 7 17
23.5% 29.4% 0.0% 5.9% 41.2% 100.0%

3 1 0 0 2 6
50.0% 16.7% 0.0% 0.0% 33.3% 100.0%

126 44 0 1 328 499
25.3% 8.8% 0.0% 0.2% 65.7% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

（※利用したことがないは除く）

看護学科

1年

2年

3年

4年

満足

どちらか

といえば

満足

どちらか

といえば

不満足 不満学科・学年

栄養学科

1年

2年

学生満足度（合計欄「満足」と「どちらかといえば満足」の合算）　経年比較

大学院

助産研究科

1年

2年

利用し

たことが

ない 合計

大学院

看護栄養学

研究科

1年

2年

3年

3年

4年

合 計

89.7% 92.3% 97.9% 99.4%

60%

70%

80%

90%

100%

2011年度 2014年度 2017年度 2020年度 2023年度

2011年度

調査なし

19.0%

31.6%

18.4%

30.4%

22.7%

22.9%

28.8%

28.6%

57.1%

23.5%

50.0%

25.3%

3.8%

5.3%

5.3%

9.3%

10.0%

4.1%

10.7%

42.9%

83.3%

100.0%

29.4%

16.7%

8.8%

5.9%

0.2%

77.2%

63.2%

76.3%

69.6%

68.0%

67.1%

67.1%

60.7%

16.7%

41.2%

33.3%

65.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満足 不満 利用したことがない

財務室（員）に対する意見
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4）入試・広報室の対応について

入試・広報室の対応

36 8 0 0 35 79
45.6% 10.1% 0.0% 0.0% 44.3% 100.0%

39 3 1 0 33 76
51.3% 3.9% 1.3% 0.0% 43.4% 100.0%

14 2 0 0 22 38
36.8% 5.3% 0.0% 0.0% 57.9% 100.0%

18 1 1 0 3 23
78.3% 4.3% 4.3% 0.0% 13.0% 100.0%

35 10 0 0 30 75
46.7% 13.3% 0.0% 0.0% 40.0% 100.0%

28 5 0 0 37 70
40.0% 7.1% 0.0% 0.0% 52.9% 100.0%

31 3 0 0 39 73
42.5% 4.1% 0.0% 0.0% 53.4% 100.0%

9 3 0 0 16 28
32.1% 10.7% 0.0% 0.0% 57.1% 100.0%

5 2 0 0 0 7
71.4% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

2 1 0 0 3 6
33.3% 16.7% 0.0% 0.0% 50.0% 100.0%

0 1 0 0 0 1
0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

7 5 1 1 3 17
41.2% 29.4% 5.9% 5.9% 17.6% 100.0%

5 0 0 0 1 6
83.3% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 100.0%

229 44 3 1 222 499
45.9% 8.8% 0.6% 0.2% 44.5% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

（※利用したことがないは除く）

利用し

たことが

ない満足

どちらか

といえば

満足

どちらか

といえば

不満足 不満学科・学年 合計

看護学科

1年

2年

3年

4年

学生満足度（合計欄「満足」と「どちらかといえば満足」の合算）　経年比較

栄養学科

1年

2年

3年

4年

合 計

大学院

看護栄養学

研究科

1年

2年

3年

大学院

助産研究科

1年

2年

91.6% 97.0% 99.0% 98.6%

60%

70%

80%

90%

100%

2011年度 2014年度 2017年度 2020年度 2023年度

45.6%

51.3%

36.8%

78.3%

46.7%

40.0%

42.5%

32.1%

71.4%

41.2%

83.3%

45.9%

10.1%

3.9%

5.3%

4.3%

13.3%

7.1%

4.1%

10.7%

28.6%

16.7%

100.0%

29.4%

8.8%

1.3%

4.3%

5.9%

0.6%

5.9%

0.2%

44.3%

43.4%

57.9%

13.0%

40.0%

52.9%

53.4%

57.1%

50.0%

17.6%

16.7%

44.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満足 不満 利用したことがない

2011年度

調査なし

入試・広報室 （員）に対する意見
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5）警備員の対応について

警備員の対応

59 19 1 0 79
74.7% 24.1% 1.3% 0.0% 100.0%

59 15 2 0 76
77.6% 19.7% 2.6% 0.0% 100.0%

22 11 4 1 38
57.9% 28.9% 10.5% 2.6% 100.0%

19 4 0 0 23
82.6% 17.4% 0.0% 0.0% 100.0%

46 28 1 0 75
61.3% 37.3% 1.3% 0.0% 100.0%

48 18 3 1 70
68.6% 25.7% 4.3% 1.4% 100.0%

60 12 1 0 73
82.2% 16.4% 1.4% 0.0% 100.0%

23 5 0 0 28
82.1% 17.9% 0.0% 0.0% 100.0%

5 2 0 0 7
71.4% 28.6% 0.0% 0.0% 100.0%

5 1 0 0 6
83.3% 16.7% 0.0% 0.0% 100.0%

0 1 0 0 1
0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

10 7 0 0 17
58.8% 41.2% 0.0% 0.0% 100.0%

6 0 0 0 6
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

362 123 12 2 499
72.5% 24.6% 2.4% 0.4% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

（※利用したことがないは除く）

学生満足度（合計欄「満足」と「どちらかといえば満足」の合算）　経年比較

合計満足

合 計

どちらか

といえば

満足

どちらか

といえば

不満足 不満

看護学科

1年

2年

3年

4年

栄養学科

1年

2年

3年

4年

学科・学年

1年

2年

3年

1年

2年

大学院

看護栄養学

研究科

大学院

助産研究科

74.7%

77.6%

57.9%

82.6%

61.3%

68.6%

82.2%

82.1%

71.4%

83.3%

58.8%

100.0%

72.5%

24.1%

19.7%

28.9%

17.4%

37.3%

25.7%

16.4%

17.9%

28.6%

16.7%

100.0%

41.2%

24.6%

1.3%

2.6%

10.5%

1.3%

4.3%

1.4%

2.4%

2.6%

1.4%

0.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満足 不満

96.2% 95.9% 97.4% 98.7% 97.2%

60%

70%

80%

90%

100%

2011年度 2014年度 2017年度 2020年度 2023年度

警備員に対する意見
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1）イースターの集いについて

イースターの集い

41 26 6 2 4 79
51.9% 32.9% 7.6% 2.5% 5.1% 100.0%

44 23 2 0 7 76
57.9% 30.3% 2.6% 0.0% 9.2% 100.0%

13 17 4 1 3 38
34.2% 44.7% 10.5% 2.6% 7.9% 100.0%

12 9 0 0 2 23
52.2% 39.1% 0.0% 0.0% 8.7% 100.0%

39 32 2 0 2 75
52.0% 42.7% 2.7% 0.0% 2.7% 100.0%

31 28 2 2 7 70
44.3% 40.0% 2.9% 2.9% 10.0% 100.0%

44 22 2 0 5 73
60.3% 30.1% 2.7% 0.0% 6.8% 100.0%

10 12 0 0 6 28
35.7% 42.9% 0.0% 0.0% 21.4% 100.0%

3 1 0 0 3 7
42.9% 14.3% 0.0% 0.0% 42.9% 100.0%

1 0 0 0 5 6
16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 83.3% 100.0%

0 0 0 0 1 1
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

4 10 1 1 1 17
23.5% 58.8% 5.9% 5.9% 5.9% 100.0%

2 1 0 0 3 6
33.3% 16.7% 0.0% 0.0% 50.0% 100.0%

244 181 19 6 49 499
48.9% 36.3% 3.8% 1.2% 9.8% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

（※参加したことがないは除く）

2年

3年

1年

2年

大学院

看護栄養学

研究科

大学院

助産研究科

看護学科

1年

2年

3年

4年

問75 学校行事・ミサの満足度について

満足

どちらか

といえば

満足

どちらか

といえば

不満足 不満

参加し

たことが

ない 合計

合 計

学生満足度（合計欄「満足」と「どちらかといえば満足」の合算）　経年比較

学校行事・ミサ

学科・学年

栄養学科

1年

2年

3年

4年

1年

70.7%
76.0% 78.9%

90.9% 94.4%

50%
60%
70%
80%
90%
100%

2011年度 2014年度 2017年度 2020年度 2023年度

51.9%

57.9%

34.2%

52.2%

52.0%

44.3%

60.3%

35.7%

42.9%

23.5%

33.3%

48.9%

32.9%

30.3%

44.7%

39.1%

42.7%

40.0%

30.1%

42.9%

14.3%

58.8%

36.3%

7.6%

2.6%

10.5%

2.7%

2.9%

2.7%

5.9%

3.8%

2.5%

2.6%

2.9%

5.9%

1.2%

5.1%

9.2%

7.9%

8.7%

2.7%

10.0%

6.8%

21.4%

42.9%

83.3%

100.0%

5.9%

50.0%

9.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満足 不満 参加したことがない
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2）クリスマスの集いについて

クリスマスの集い

24 12 5 1 37 79
30.4% 15.2% 6.3% 1.3% 46.8% 100.0%

46 19 2 0 9 76
60.5% 25.0% 2.6% 0.0% 11.8% 100.0%

14 18 3 1 2 38
36.8% 47.4% 7.9% 2.6% 5.3% 100.0%

13 10 0 0 0 23
56.5% 43.5% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

24 17 1 0 33 75
32.0% 22.7% 1.3% 0.0% 44.0% 100.0%

24 25 1 1 19 70
34.3% 35.7% 1.4% 1.4% 27.1% 100.0%

43 22 1 0 7 73
58.9% 30.1% 1.4% 0.0% 9.6% 100.0%

14 8 0 0 6 28
50.0% 28.6% 0.0% 0.0% 21.4% 100.0%

3 1 0 0 3 7
42.9% 14.3% 0.0% 0.0% 42.9% 100.0%

2 1 0 0 3 6
33.3% 16.7% 0.0% 0.0% 50.0% 100.0%

0 0 0 0 1 1
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

3 6 1 1 6 17
17.6% 35.3% 5.9% 5.9% 35.3% 100.0%

1 1 0 0 4 6
16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 66.7% 100.0%

211 140 14 4 130 499
42.3% 28.1% 2.8% 0.8% 26.1% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

（※参加したことがないは除く）

合 計

学生満足度（合計欄「満足」と「どちらかといえば満足」の合算）　経年比較

不満

参加し

たことが

ない 合計学科・学年

看護学科

1年

2年

3年

4年

大学院

看護栄養学

研究科

1年

2年

3年

大学院

助産研究科

1年

2年

満足

どちらか

といえば

満足

どちらか

といえば

不満足

栄養学科

1年

2年

3年

4年

73.8%
79.3% 80.1%

90.3% 95.1%

50%
60%
70%
80%
90%
100%

2011年度 2014年度 2017年度 2020年度 2023年度

30.4%

60.5%

36.8%

56.5%

32.0%

34.3%

58.9%

50.0%

42.9%

17.6%

16.7%

42.3%

15.2%

25.0%

47.4%

43.5%

22.7%

35.7%

30.1%

28.6%

14.3%

35.3%

16.7%

28.1%

6.3%

2.6%

7.9%

1.3%

1.4%

1.4%

5.9%

2.8%

1.3%

2.6%

1.4%

5.9%

0.8%

46.8%

11.8%

5.3%

44.0%

27.1%

9.6%

21.4%

42.9%

50.0%

100.0%

35.3%

66.7%

26.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満足 不満 参加したことがない
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3）毎週の昼休みのミサについて

昼休みのミサ

9 1 1 2 66 79
11.4% 1.3% 1.3% 2.5% 83.5% 100.0%

20 6 5 6 39 76
26.3% 7.9% 6.6% 7.9% 51.3% 100.0%

5 4 1 1 27 38
13.2% 10.5% 2.6% 2.6% 71.1% 100.0%

3 1 0 0 19 23
13.0% 4.3% 0.0% 0.0% 82.6% 100.0%

11 8 1 0 55 75
14.7% 10.7% 1.3% 0.0% 73.3% 100.0%

16 16 2 3 33 70
22.9% 22.9% 2.9% 4.3% 47.1% 100.0%

14 3 0 0 56 73
19.2% 4.1% 0.0% 0.0% 76.7% 100.0%

4 3 0 0 21 28
14.3% 10.7% 0.0% 0.0% 75.0% 100.0%

3 1 0 0 3 7
42.9% 14.3% 0.0% 0.0% 42.9% 100.0%

0 0 0 0 6 6
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

0 0 0 0 1 1
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

2 6 1 3 5 17
11.8% 35.3% 5.9% 17.6% 29.4% 100.0%

1 1 0 1 3 6
16.7% 16.7% 0.0% 16.7% 50.0% 100.0%

88 50 11 16 334 499
17.6% 10.0% 2.2% 3.2% 66.9% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

（※参加したことがないは除く）

合 計

学生満足度（合計欄「満足」と「どちらかといえば満足」の合算）　経年比較

2年

3年

大学院

助産研究科

1年

2年

参加し

たことが

ない 合計満足

どちらか

といえば

満足

どちらか

といえば

不満足 不満学科・学年

看護学科

1年

2年

3年

4年

栄養学科

1年

2年

3年

4年

大学院

看護栄養学

研究科

1年

60.0%
66.5%

61.4%

86.9% 83.6%

50%
60%
70%
80%
90%
100%

2011年度 2014年度 2017年度 2020年度 2023年度

11.4%

26.3%

13.2%

13.0%

14.7%

22.9%

19.2%

14.3%

42.9%

11.8%

16.7%

17.6%

1.3%

7.9%

10.5%

4.3%

10.7%

22.9%

4.1%

10.7%

14.3%

35.3%

16.7%

10.0%

1.3%

6.6%
2.6%

1.3%

2.9%

5.9%

2.2%

2.5%

7.9%

2.6%

4.3%

17.6%

16.7%

3.2%

83.5%

51.3%

71.1%

82.6%

73.3%

47.1%

76.7%

75.0%

42.9%

100.0%

100.0%

29.4%

50.0%

66.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満足 不満 参加したことがない
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4）天使祭について

天使祭

26 31 9 6 7 79
32.9% 39.2% 11.4% 7.6% 8.9% 100.0%

39 26 3 0 8 76
51.3% 34.2% 3.9% 0.0% 10.5% 100.0%

13 14 3 1 7 38
34.2% 36.8% 7.9% 2.6% 18.4% 100.0%

5 3 0 0 15 23
21.7% 13.0% 0.0% 0.0% 65.2% 100.0%

33 33 6 2 1 75
44.0% 44.0% 8.0% 2.7% 1.3% 100.0%

32 30 2 2 4 70
45.7% 42.9% 2.9% 2.9% 5.7% 100.0%

49 15 0 1 8 73
67.1% 20.5% 0.0% 1.4% 11.0% 100.0%

10 11 0 0 7 28
35.7% 39.3% 0.0% 0.0% 25.0% 100.0%

207 163 23 12 57 462
44.8% 35.3% 5.0% 2.6% 12.3% 100.0%

※学部生のみ回答 上段：実数　／　下段：％

（※参加したことがないは除く）

どちらか

といえば

満足

どちらか

といえば

不満足 不満学科・学年

看護学科

1年

2年

3年

4年

栄養学科

1年

2年

3年

4年

合 計

学生満足度（合計欄「満足」と「どちらかといえば満足」の合算）　経年比較

参加し

たことが

ない 合計満足

74.5% 75.3%
82.1% 82.2%

91.4%

50%
60%
70%
80%
90%
100%

2011年度 2014年度 2017年度 2020年度 2023年度

32.9%

51.3%

34.2%

21.7%

44.0%

45.7%

67.1%

35.7%

44.8%

39.2%

34.2%

36.8%

13.0%

44.0%

42.9%

20.5%

39.3%

35.3%

11.4%

3.9%

7.9%

8.0%

2.9%

5.0%

7.6%

2.6%

2.7%

2.9%

1.4%

2.6%

8.9%

10.5%

18.4%

65.2%
1.3%

5.7%

11.0%

25.0%

12.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満足 不満 参加したことがない
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5）体育祭について

体育祭

16 14 6 3 40 79
20.3% 17.7% 7.6% 3.8% 50.6% 100.0%

26 14 4 0 32 76
34.2% 18.4% 5.3% 0.0% 42.1% 100.0%

13 9 0 1 15 38
34.2% 23.7% 0.0% 2.6% 39.5% 100.0%

4 0 0 0 19 23
17.4% 0.0% 0.0% 0.0% 82.6% 100.0%

20 26 5 2 22 75
26.7% 34.7% 6.7% 2.7% 29.3% 100.0%

26 22 3 1 18 70
37.1% 31.4% 4.3% 1.4% 25.7% 100.0%

31 21 1 1 19 73
42.5% 28.8% 1.4% 1.4% 26.0% 100.0%

5 3 0 0 20 28
17.9% 10.7% 0.0% 0.0% 71.4% 100.0%

141 109 19 8 185 462
30.5% 23.6% 4.1% 1.7% 40.0% 100.0%

※学部生のみ回答 上段：実数　／　下段：％

（※参加したことがないは除く）

どちらか

といえば

満足

どちらか

といえば

不満足 不満学科・学年

参加し

たことが

ない 合計満足

合 計

看護学科

1年

2年

3年

4年

学生満足度（合計欄「満足」と「どちらかといえば満足」の合算）　経年比較

栄養学科
2年

3年

4年

1年

72.1% 73.2% 75.4%
83.1%

90.3%

50%
60%
70%
80%
90%
100%

2011年度 2014年度 2017年度 2020年度 2023年度

20.3%

34.2%

34.2%

17.4%

26.7%

37.1%

42.5%

17.9%

30.5%

17.7%

18.4%

23.7%

34.7%

31.4%

28.8%

10.7%

23.6%

7.6%

5.3%

6.7%

4.3%

1.4%

4.1%

3.8%

2.6%

2.7%

1.4%

1.4%

1.7%

50.6%

42.1%

39.5%

82.6%

29.3%

25.7%

26.0%

71.4%

40.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満足 不満 参加したことがない
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6）修養会・出会いと親睦のゼミについて

修養会・出会いと親睦のゼミ

23 21 7 2 26 79
29.1% 26.6% 8.9% 2.5% 32.9% 100.0%

37 26 6 2 5 76
48.7% 34.2% 7.9% 2.6% 6.6% 100.0%

11 16 6 1 4 38
28.9% 42.1% 15.8% 2.6% 10.5% 100.0%

9 12 0 0 2 23
39.1% 52.2% 0.0% 0.0% 8.7% 100.0%

24 37 3 1 10 75
32.0% 49.3% 4.0% 1.3% 13.3% 100.0%

27 34 5 1 3 70
38.6% 48.6% 7.1% 1.4% 4.3% 100.0%

40 26 4 2 1 73
54.8% 35.6% 5.5% 2.7% 1.4% 100.0%

9 17 0 2 0 28
32.1% 60.7% 0.0% 7.1% 0.0% 100.0%

180 189 31 11 51 462
39.0% 40.9% 6.7% 2.4% 11.0% 100.0%

※学部生のみ回答 上段：実数　／　下段：％

（※参加したことがないは除く）

学生満足度（合計欄「満足」と「どちらかといえば満足」の合算）　経年比較

合 計

どちらか

といえば

不満足 不満

参加し

たことが

ない

看護学科

1年

2年

3年

4年

栄養学科

1年

2年

3年

4年

満足学科・学年 合計

どちらか

といえば

満足

66.0% 69.3% 69.5%
76.5%

89.8%

50%
60%
70%
80%
90%
100%

2011年度 2014年度 2017年度 2020年度 2023年度

29.1%

48.7%

28.9%

39.1%

32.0%

38.6%

54.8%

32.1%

39.0%

26.6%

34.2%

42.1%

52.2%

49.3%

48.6%

35.6%

60.7%

40.9%

8.9%

7.9%

15.8%

4.0%

7.1%

5.5%

6.7%

2.5%
2.6%

2.6%

1.3%

1.4%

2.7%

7.1%

2.4%

32.9%

6.6%

10.5%

8.7%

13.3%

4.3%

1.4%

11.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満足 不満 参加したことがない

行事に対する意見
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1）T-NAVIの満足度（使いやすさ・便利さ等）について

T-NAVIの使いやすさ等

42 27 7 3 79
53.2% 34.2% 8.9% 3.8% 100.0%

41 28 3 4 76
53.9% 36.8% 3.9% 5.3% 100.0%

20 14 1 3 38
52.6% 36.8% 2.6% 7.9% 100.0%

15 8 0 0 23
65.2% 34.8% 0.0% 0.0% 100.0%

29 41 5 0 75
38.7% 54.7% 6.7% 0.0% 100.0%

32 35 3 0 70
45.7% 50.0% 4.3% 0.0% 100.0%

40 33 0 0 73
54.8% 45.2% 0.0% 0.0% 100.0%

14 14 0 0 28
50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0%

3 4 0 0 7
42.9% 57.1% 0.0% 0.0% 100.0%

2 4 0 0 6
33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 100.0%

0 1 0 0 1
0.0% ##### 0.0% 0.0% 100.0%

3 9 4 1 17
17.6% 52.9% 23.5% 5.9% 100.0%

1 3 2 0 6
16.7% 50.0% 33.3% 0.0% 100.0%

242 221 25 11 499
48.5% 44.3% 5.0% 2.2% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

※2017年度はT-NAVIとWi-Fiを合わせて調査

合 計

学科・学年

学生支援ポータルサイト(T-NAVI)、学内Wi-Fi環境

問76 学生支援ポータルサイト（T-NAVI）について

満足

どちらか

といえば

満足

どちらか

といえば

不満足 不満 合計

看護学科

1年

2年

3年

4年

栄養学科

1年

2年

3年

4年

学生満足度（合計欄「満足」と「どちらかといえば満足」の合算）　経年比較

大学院

看護栄養学

研究科

大学院

助産研究科

1年

2年

3年

1年

2年

53.2%

53.9%

52.6%

65.2%

38.7%

45.7%

54.8%

50.0%

42.9%

33.3%

17.6%

16.7%

48.5%

34.2%

36.8%

36.8%

34.8%

54.7%

50.0%

45.2%

50.0%

66.7%

100.0%

52.9%

50.0%

44.3%

8.9%

3.9%

2.6%

6.7%

4.3%

23.5%

33.3%

5.0%

3.8%

5.3%

7.9%

5.9%

2.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満足 不満

86.7% 92.8%

50%
60%
70%
80%
90%
100%

2011年度 2014年度 2017年度 2020年度 2023年度

2011～2017年度調査なし
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1）Wi-Fiのつながりやすさについて

Wi-Fiのつながりやすさ

23 28 17 11 0 79
29.1% 35.4% 21.5% 13.9% 0.0% 100.0%

21 27 13 15 0 76
27.6% 35.5% 17.1% 19.7% 0.0% 100.0%

12 11 6 9 0 38
31.6% 28.9% 15.8% 23.7% 0.0% 100.0%

8 10 2 3 0 23
34.8% 43.5% 8.7% 13.0% 0.0% 100.0%

20 33 15 7 0 75
26.7% 44.0% 20.0% 9.3% 0.0% 100.0%

24 24 16 6 0 70
34.3% 34.3% 22.9% 8.6% 0.0% 100.0%

19 28 18 8 0 73
26.0% 38.4% 24.7% 11.0% 0.0% 100.0%

8 14 5 1 0 28
28.6% 50.0% 17.9% 3.6% 0.0% 100.0%

3 4 0 0 0 7
42.9% 57.1% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

1 2 0 3 0 6
16.7% 33.3% 0.0% 50.0% 0.0% 100.0%

0 0 1 0 0 1
0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 9 4 4 0 17
0.0% 52.9% 23.5% 23.5% 0.0% 100.0%

0 2 4 0 0 6
0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 100.0%

139 192 101 67 0 499
27.9% 38.5% 20.2% 13.4% 0.0% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

※2017年度はT-NAVIとWi-Fiを合わせて調査

どちらか

といえば

満足

どちらか

といえば

不満足 不満

使用し

たことが

ない学科・学年

問77 学内のWi-Fi環境について

学生満足度（合計欄「満足」と「どちらかといえば満足」の合算）　経年比較

合 計

栄養学科

1年

2年

3年

4年

看護学科

1年

2年

3年

4年

合計満足

3年

大学院

看護栄養学

研究科

大学院

助産研究科

1年

2年

1年

2年

67.7% 66.3%

50%

60%

70%

80%

90%

2011年度 2014年度 2017年度 2020年度 2023年度

2011～2017年度調査なし

29.1%

27.6%

31.6%

34.8%

26.7%

34.3%

26.0%

28.6%

42.9%

16.7%

27.9%

35.4%

35.5%

28.9%

43.5%

44.0%

34.3%

38.4%

50.0%

57.1%

33.3%

52.9%

33.3%

38.5%

21.5%

17.1%

15.8%

8.7%

20.0%

22.9%

24.7%

17.9%

100.0%

23.5%

66.7%

20.2%

13.9%

19.7%

23.7%

13.0%

9.3%

8.6%

11.0%

3.6%

50.0%

23.5%

13.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満足 不満 使用したことがない
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2）Wi-Fiのつながる範囲について

Wi-Fiのつながる範囲

25 28 15 11 0 79
31.6% 35.4% 19.0% 13.9% 0.0% 100.0%

23 31 12 10 0 76
30.3% 40.8% 15.8% 13.2% 0.0% 100.0%

15 10 7 6 0 38
39.5% 26.3% 18.4% 15.8% 0.0% 100.0%

6 10 5 2 0 23
26.1% 43.5% 21.7% 8.7% 0.0% 100.0%

22 35 12 6 0 75
29.3% 46.7% 16.0% 8.0% 0.0% 100.0%

26 22 15 7 0 70
37.1% 31.4% 21.4% 10.0% 0.0% 100.0%

26 29 11 7 0 73
35.6% 39.7% 15.1% 9.6% 0.0% 100.0%

9 15 3 1 0 28
32.1% 53.6% 10.7% 3.6% 0.0% 100.0%

4 2 1 0 0 7
57.1% 28.6% 14.3% 0.0% 0.0% 100.0%

1 2 1 2 0 6
16.7% 33.3% 16.7% 33.3% 0.0% 100.0%

0 0 1 0 0 1
0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

2 9 3 3 0 17
11.8% 52.9% 17.6% 17.6% 0.0% 100.0%

0 3 3 0 0 6
0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0%

159 196 89 55 0 499
31.9% 39.3% 17.8% 11.0% 0.0% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

※2017年度はT-NAVIとWi-Fiを合わせて調査

3年

4年

満足

どちらか

といえば

満足

どちらか

といえば

不満足 不満

使用し

たことが

ない

大学院

看護栄養学

研究科

1年

2年

3年

栄養学科

1年

2年

3年

4年

学科・学年

看護学科

1年

2年

大学院

助産研究科

1年

2年

合 計

学生満足度（合計欄「満足」と「どちらかといえば満足」の合算）　経年比較

合計

70.2% 71.1%

50%

60%

70%

80%

90%

2011年度 2014年度 2017年度 2020年度 2023年度

2011～2017年度調査なし

31.6%

30.3%

39.5%

26.1%

29.3%

37.1%

35.6%

32.1%

57.1%

16.7%

31.9%

35.4%

40.8%

26.3%

43.5%

46.7%

31.4%

39.7%

53.6%

28.6%

33.3%

52.9%

50.0%

39.3%

19.0%

15.8%

18.4%

21.7%

16.0%

21.4%

15.1%

10.7%

14.3%

16.7%

100.0%

17.6%

50.0%

17.8%

13.9%

13.2%

15.8%

8.7%

8.0%

10.0%

9.6%

3.6%

33.3%

17.6%

11.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満足 不満 使用したことがない
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3）Wi-Fiの接続方法について

Wi-Fiの接続方法

45 23 5 6 0 79
57.0% 29.1% 6.3% 7.6% 0.0% 100.0%

45 22 6 3 0 76
59.2% 28.9% 7.9% 3.9% 0.0% 100.0%

24 12 2 0 0 38
63.2% 31.6% 5.3% 0.0% 0.0% 100.0%

17 5 1 0 0 23
73.9% 21.7% 4.3% 0.0% 0.0% 100.0%

37 33 3 2 0 75
49.3% 44.0% 4.0% 2.7% 0.0% 100.0%

43 27 0 0 0 70
61.4% 38.6% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

41 27 2 3 0 73
56.2% 37.0% 2.7% 4.1% 0.0% 100.0%

16 10 2 0 0 28
57.1% 35.7% 7.1% 0.0% 0.0% 100.0%

4 2 1 0 0 7
57.1% 28.6% 14.3% 0.0% 0.0% 100.0%

3 2 0 1 0 6
50.0% 33.3% 0.0% 16.7% 0.0% 100.0%

0 0 0 1 0 1
0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

6 7 3 1 0 17
35.3% 41.2% 17.6% 5.9% 0.0% 100.0%

4 2 0 0 0 6
66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

285 172 25 17 0 499
57.1% 34.5% 5.0% 3.4% 0.0% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

合 計

学生満足度（合計欄「満足」と「どちらかといえば満足」の合算）　経年比較

栄養学科

1年

2年

3年

4年

大学院

助産研究科

1年

2年

大学院

看護栄養学

研究科

1年

2年

3年

看護学科

1年

2年

3年

4年

満足

どちらか

といえば

満足

どちらか

といえば

不満足 不満

使用し

たことが

ない 合計学科・学年

87.6% 91.6%

50%
60%
70%
80%
90%
100%

2011年度 2014年度 2017年度 2020年度 2023年度

2011～2017年度調査なし

57.0%

59.2%

63.2%

73.9%

49.3%

61.4%

56.2%

57.1%

57.1%

50.0%

35.3%

66.7%

57.1%

29.1%

28.9%

31.6%

21.7%

44.0%

38.6%

37.0%

35.7%

28.6%

33.3%

41.2%

33.3%

34.5%

6.3%

7.9%

5.3%

4.3%

4.0%

2.7%

7.1%

14.3%

17.6%

5.0%

7.6%

3.9%

2.7%

4.1%

16.7%

100.0%

5.9%

3.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満足 不満 使用したことがない
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1）感染防止対策について

感染防止対策

58 21 0 0 79
73.4% 26.6% 0.0% 0.0% 100.0%

59 15 1 1 76
77.6% 19.7% 1.3% 1.3% 100.0%

26 10 2 0 38
68.4% 26.3% 5.3% 0.0% 100.0%

17 6 0 0 23
73.9% 26.1% 0.0% 0.0% 100.0%

47 27 1 0 75
62.7% 36.0% 1.3% 0.0% 100.0%

48 21 1 0 70
68.6% 30.0% 1.4% 0.0% 100.0%

53 18 2 0 73
72.6% 24.7% 2.7% 0.0% 100.0%

15 10 2 1 28
53.6% 35.7% 7.1% 3.6% 100.0%

5 2 0 0 7
71.4% 28.6% 0.0% 0.0% 100.0%

2 3 0 1 6
33.3% 50.0% 0.0% 16.7% 100.0%

0 1 0 0 1
0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

6 11 0 0 17
35.3% 64.7% 0.0% 0.0% 100.0%

4 2 0 0 6
66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 100.0%

340 147 9 3 499
68.1% 29.5% 1.8% 0.6% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

本学での学生生活満足度、その他

問78 新型コロナウイルスに対する大学の対応について

満足

どちらか

といえば

満足

どちらか

といえば

不満足 不満 合計学科・学年

看護学科

1年

2年

3年

4年

栄養学科

1年

2年

3年

4年

大学院

看護栄養学

研究科

大学院

助産研究科

1年

2年

3年

1年

2年

合 計

学生満足度（合計欄「満足」と「どちらかといえば満足」の合算）　経年比較

73.4%

77.6%

68.4%

73.9%

62.7%

68.6%

72.6%

53.6%

71.4%

33.3%

35.3%

66.7%

68.1%

26.6%

19.7%

26.3%

26.1%

36.0%

30.0%

24.7%

35.7%

28.6%

50.0%

100.0%

64.7%

33.3%

29.5%

1.3%

5.3%

1.3%

1.4%

2.7%

7.1%

1.8%

1.3%

3.6%

16.7%

0.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満足 不満

89.2% 97.6%

50%
60%
70%
80%
90%
100%

2011年度 2014年度 2017年度 2020年度 2023年度

2011～2017年度調査なし
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2）授業（遠隔・対面）について

授業（遠隔・対面）

58 21 0 0 79
73.4% 26.6% 0.0% 0.0% 100.0%

58 18 0 0 76
76.3% 23.7% 0.0% 0.0% 100.0%

22 13 3 0 38
57.9% 34.2% 7.9% 0.0% 100.0%

16 7 0 0 23
69.6% 30.4% 0.0% 0.0% 100.0%

46 27 2 0 75
61.3% 36.0% 2.7% 0.0% 100.0%

47 19 4 0 70
67.1% 27.1% 5.7% 0.0% 100.0%

47 24 1 1 73
64.4% 32.9% 1.4% 1.4% 100.0%

12 13 3 0 28
42.9% 46.4% 10.7% 0.0% 100.0%

5 2 0 0 7
71.4% 28.6% 0.0% 0.0% 100.0%

2 3 0 1 6
33.3% 50.0% 0.0% 16.7% 100.0%

0 1 0 0 1
0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

5 7 3 2 17
29.4% 41.2% 17.6% 11.8% 100.0%

3 3 0 0 6
50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0%

321 158 16 4 499
64.3% 31.7% 3.2% 0.8% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

4年

大学院

助産研究科

1年

2年

大学院

看護栄養学

研究科

1年

2年

3年

合 計

学生満足度（合計欄「満足」と「どちらかといえば満足」の合算）　経年比較

看護学科

1年

2年

3年

4年

栄養学科

1年

2年

3年

満足

どちらか

といえば

満足

どちらか

といえば

不満足 不満 合計学科・学年

73.4%

76.3%

57.9%

69.6%

61.3%

67.1%

64.4%

42.9%

71.4%

33.3%

29.4%

50.0%

64.3%

26.6%

23.7%

34.2%

30.4%

36.0%

27.1%

32.9%

46.4%

28.6%

50.0%

100.0%

41.2%

50.0%

31.7%

7.9%

2.7%

5.7%

1.4%

10.7%

17.6%

3.2%

1.4%

16.7%

11.8%

0.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満足 不満

72.5%

96.0%

50%
60%
70%
80%
90%

100%

2011年度 2014年度 2017年度 2020年度 2023年度

2011～2017年度調査なし

新型コロナウイルスへの大学の対応に対する意見
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61 16 1 1 79
77.2% 20.3% 1.3% 1.3% 100.0%

62 13 1 0 76
81.6% 17.1% 1.3% 0.0% 100.0%

29 8 1 0 38
76.3% 21.1% 2.6% 0.0% 100.0%

17 6 0 0 23
73.9% 26.1% 0.0% 0.0% 100.0%

52 23 0 0 75
69.3% 30.7% 0.0% 0.0% 100.0%

54 16 0 0 70
77.1% 22.9% 0.0% 0.0% 100.0%

61 12 0 0 73
83.6% 16.4% 0.0% 0.0% 100.0%

22 6 0 0 28
78.6% 21.4% 0.0% 0.0% 100.0%

5 2 0 0 7
71.4% 28.6% 0.0% 0.0% 100.0%

2 4 0 0 6
33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 100.0%

0 1 0 0 1
0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

9 7 0 1 17
52.9% 41.2% 0.0% 5.9% 100.0%

4 2 0 0 6
66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 100.0%

378 116 3 2 499
75.8% 23.2% 0.6% 0.4% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

満足

どちらか

といえば

満足

どちらか

といえば

不満足 不満

合 計

学生満足度（合計欄「満足」と「どちらかといえば満足」の合算）　経年比較

大学院

看護栄養学

研究科

大学院

助産研究科

3年

4年

問79 2020年3月に完成した2号館（新棟）、2020年6月に改修した4号館・外構・中庭について

看護学科

1年

2年

3年

4年

栄養学科

1年

2年

合計学科・学年

2号館（新棟）、4号館・外構・中庭

1年

2年

3年

1年

2年

77.2%

81.6%

76.3%

73.9%

69.3%

77.1%

83.6%

78.6%

71.4%

33.3%

52.9%

66.7%

75.8%

20.3%

17.1%

21.1%

26.1%

30.7%

22.9%

16.4%

21.4%

28.6%

66.7%

100.0%

41.2%

33.3%

23.2%

1.3%

1.3%

2.6%

0.6%

1.3%

5.9%

0.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満足 不満

98.1% 99.0%

50%
60%
70%
80%
90%
100%

2011年度 2014年度 2017年度 2020年度 2023年度

2011～2017年度調査なし

2号館（新棟）、改修した4号館・外構・中庭 に関する意見

170



警備体制・セキュリティー

59 17 1 1 79
74.7% 21.5% 1.3% 1.3% 100.0%

56 17 2 0 76
73.7% 22.4% 2.6% 0.0% 100.0%

23 12 2 1 38
60.5% 31.6% 5.3% 2.6% 100.0%

16 6 0 0 23
69.6% 26.1% 0.0% 0.0% 100.0%

48 26 1 0 75
64.0% 34.7% 1.3% 0.0% 100.0%

46 23 0 0 70
65.7% 32.9% 0.0% 0.0% 100.0%

59 11 3 0 73
80.8% 15.1% 4.1% 0.0% 100.0%

21 7 0 0 28
75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 100.0%

4 3 0 0 7
57.1% 42.9% 0.0% 0.0% 100.0%

1 5 0 0 6
16.7% 83.3% 0.0% 0.0% 100.0%

0 1 0 0 1
0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

9 7 1 0 17
52.9% 41.2% 5.9% 0.0% 100.0%

4 2 0 0 6
66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 100.0%

346 137 10 2 499
69.3% 27.5% 2.0% 0.4% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

どちらか

といえば

不満足 不満

問80 天使大学の警備体制・セキュリティーについて

合計学科・学年

3年

4年

栄養学科

1年

2年

3年

4年

満足

どちらか

といえば

満足

看護学科

1年

2年

大学院

看護栄養学

研究科

1年

2年

3年

大学院

助産研究科

1年

2年

合 計

学生満足度（合計欄「満足」と「どちらかといえば満足」の合算）　経年比較

74.7%

73.7%

60.5%

69.6%

64.0%

65.7%

80.8%

75.0%

57.1%

16.7%

52.9%

66.7%

69.3%

21.5%

22.4%

31.6%

26.1%

34.7%

32.9%

15.1%

25.0%

42.9%

83.3%

100.0%

41.2%

33.3%

27.5%

1.3%

2.6%

5.3%

1.3%

4.1%

5.9%

2.0%

1.3%

2.6%

0.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満足 不満

96.8%

50%
60%
70%
80%
90%
100%

2011年度 2014年度 2017年度 2020年度 2023年度

2011～2020年度調査なし

天使大学のセキュリティーに対する意見

171



34 45 79
43.0% 57.0% 100.0%

33 43 76
43.4% 56.6% 100.0%

16 22 38
42.1% 57.9% 100.0%

4 19 23
17.4% 82.6% 100.0%

29 46 75
38.7% 61.3% 100.0%

31 39 70
44.3% 55.7% 100.0%

30 43 73
41.1% 58.9% 100.0%

6 22 28
21.4% 78.6% 100.0%

2 5 7
28.6% 71.4% 100.0%

3 3 6
50.0% 50.0% 100.0%

0 1 1
0.0% 100.0% 100.0%

11 6 17
64.7% 35.3% 100.0%

2 4 6
33.3% 66.7% 100.0%

201 298 499
40.3% 59.7% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

問81-1 他の大学に対して、（学習環境、学生支援、施設等の面で）
　「うらやましい」と思ったことがあるかについて

他大学との比較

ある ない 合 計学科・学年

栄養学科

1年

2年

3年

4年

看護学科

1年

2年

3年

4年

合 計

大学院

看護栄養学

研究科

1年

2年

3年

大学院

助産研究科

1年

2年

43.0%

43.4%

42.1%

17.4%

38.7%

44.3%

41.1%

21.4%

28.6%

50.0%

64.7%

33.3%

40.3%

57.0%

56.6%

57.9%

82.6%

61.3%

55.7%

58.9%

78.6%

71.4%

50.0%

100.0%

35.3%

66.7%

59.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ある ない
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※問81-1で「①ある」と答えた人

問81-2 それはどこの大学（もし具体的にあれば）の、どのようなことかについて

他大学等の取組内容
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11 68 79
13.9% 86.1% 100.0%

4 72 76
5.3% 94.7% 100.0%

5 33 38
13.2% 86.8% 100.0%

2 21 23
8.7% 91.3% 100.0%

9 66 75
12.0% 88.0% 100.0%

7 63 70
10.0% 90.0% 100.0%

10 63 73
13.7% 86.3% 100.0%

2 26 28
7.1% 92.9% 100.0%

0 7 7
0.0% 100.0% 100.0%

2 4 6
33.3% 66.7% 100.0%

0 1 1
0.0% 100.0% 100.0%

4 13 17
23.5% 76.5% 100.0%

0 6 6
0.0% 100.0% 100.0%

56 443 499
11.2% 88.8% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

※問82-1で「①ある」と答えた人

問82-1 他の大学の取り組みで「素晴らしい」と思ったものがあるかについて

他大学の取り組み比較

ある ない 合 計学科・学年

栄養学科

1年

2年

3年

4年

看護学科

1年

2年

3年

4年

合 計

大学院

看護栄養学

研究科

1年

2年

3年

大学院

助産研究科

1年

2年

問82-2 それはどこの大学（もし具体的にあれば）の、どのようなことかについて

13.9%

5.3%

13.2%

8.7%

12.0%

10.0%

13.7%

7.1%

33.3%

23.5%

11.2%

86.1%

94.7%

86.8%

91.3%

88.0%

90.0%

86.3%

92.9%

100.0%

66.7%

100.0%

76.5%

100.0%

88.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ある ない

他大学等の取組内容
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学生生活満足度

43 32 2 2 79
54.4% 40.5% 2.5% 2.5% 100.0%

43 31 2 0 76
56.6% 40.8% 2.6% 0.0% 100.0%

20 17 1 0 38
52.6% 44.7% 2.6% 0.0% 100.0%

16 7 0 0 23
69.6% 30.4% 0.0% 0.0% 100.0%

39 35 0 1 75
52.0% 46.7% 0.0% 1.3% 100.0%

32 35 3 0 70
45.7% 50.0% 4.3% 0.0% 100.0%

46 24 2 1 73
63.0% 32.9% 2.7% 1.4% 100.0%

19 7 2 0 28
67.9% 25.0% 7.1% 0.0% 100.0%

4 2 0 1 7
57.1% 28.6% 0.0% 14.3% 100.0%

3 3 0 0 6
50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 1 0 0 1
0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

3 12 0 2 17
17.6% 70.6% 0.0% 11.8% 100.0%

4 2 0 0 6
66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 100.0%

272 208 12 7 499
54.5% 41.7% 2.4% 1.4% 100.0%

上段：実数　／　下段：％

問83 本学での学生生活満足度について

満足

どちらか

といえば

満足

どちらか

といえば

不満足 不満 合計学科・学年

栄養学科

1年

2年

3年

4年

看護学科

1年

2年

3年

4年

合 計

学生満足度（合計欄「満足」と「どちらかといえば満足」の合算）　経年比較

大学院

看護栄養学

研究科

1年

2年

3年

大学院

助産研究科

1年

2年

54.4%

56.6%

52.6%

69.6%

52.0%

45.7%

63.0%

67.9%

57.1%

50.0%

17.6%

66.7%

54.5%

40.5%

40.8%

44.7%

30.4%

46.7%

50.0%

32.9%

25.0%

28.6%

50.0%

100.0%

70.6%

33.3%

41.7%

2.6%

2.6%

4.3%

2.7%

7.1%

2.4%

2.5%

1.3%

1.4%

14.3%

11.8%

1.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満足 不満

86.5% 84.6%
96.2%

50%
60%
70%
80%
90%
100%

2011年度 2014年度 2017年度 2020年度 2023年度

2011～2014年度調査なし
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問84 その他、本学の学生生活について意見、要望
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2023年度 学生生活についての調査 【所要時間 15分程度】 
本調査は、天使大学学生の学生生活についての実態を把握するとともに、学生生活満足度の現状を明確にして今後

の学生支援に役立てるために行うものです(学生生活実態調査は毎年度、学生満足度調査は3年に1度、実施していま

す)。 

回答結果は公表します。その際、個人が特定されることはありませんので、ぜひ忌憚のないご意見をお寄せください。

また、回答結果は、本学IR室（データの面から天使大学の意思決定を支援する組織）が分析し、活用しますが、それ以

外で個人が特定されることはありません。 

問1 所属と学年を教えてください 

① 看護学科1年 ② 看護学科2年 ③ 看護学科3年 ④ 看護学科4年

⑤ 栄養学科1年 ⑥ 栄養学科2年 ⑦ 栄養学科3年 ⑧ 栄養学科4年

⑨ 大学院看護栄養学研究科1年 ⑩ 大学院看護栄養学研究科2年 ⑪ 大学院看護栄養学研究科3年

⑫ 大学院助産研究科1年 ⑬ 大学院助産研究科2年

問2 性別を教えてください 

① 男性 ② 女性

■ 学生生活実態調査

【住居・通学】 

問3 現在の住居形態はどれですか？ 

① 実家（家族と同居）  ② アパート・マンション（実家以外）  ③ 学生会館

④ その他

問4 [問3で②、③と答えた人] 家賃はいくらですか？ 

① 4万円未満  ② 4万～6万円未満  ③ 6万～8万円未満  ④ 8万～10万円未満

⑤ 10万円以上

問5 夏季の通学手段はどれですか？（複数回答可） 

① 徒歩のみ ② 自転車 ③ 公共交通機関（地下鉄）  ④ 公共交通機関（JR）  ⑤ 公共交通機関（バス）

⑥ 公共交通機関（市電）  ⑦ その他

問6  自宅を出てから大学に着くまで、どれくらいの時間がかかりますか？ 

① 10分未満  ② 10分～30分未満  ③ 30分～60分未満  ④ 60分以上

【食事】 

問7 毎日、3食の食事をとっていますか？ 

① 必ず3食食べる  ② 時々欠食することがある  ③ 欠食することが多い  ④ 3食食べることはほとんどない

問8 [問7で②～④と答えた人] 欠食しがちなものはどれですか？（複数回答可） 

① 朝食   ② 昼食    ③ 夕食    その理由 

【健康】 

問9 現在、喫煙していますか？   ① はい  ② いいえ 

問10  [問9で「①はい」と答えた人]  1日何本程度吸いますか？ 

① 3本以下  ② 4～5本  ③ 6～10本  ④ 11本以上

問11  [問9で「①はい」と答えた人]  これまで禁煙をしようとしたことがありますか？   ① はい  ② いいえ

問12 酒類をどの程度、飲みますか？ 

① 毎日飲む  ② 時々飲む  ③ ほとんど飲まない  ④ 飲まない

４．調査票見本
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問13 あなた自身、または身近な人に法律で禁じられている薬物を使用した人がいますか？   ① はい  ② いいえ

問14-1 「実習期間以外の平日」の平均睡眠時間は何時間程度ですか？ 

① 5時間未満  ② 5時間台  ③ 6時間台  ④ 7時間台  ⑤ 8時間以上

問14-2 「実習期間中」の平均睡眠時間は何時間程度ですか？ 

① 5時間未満  ② 5時間台  ③ 6時間台  ④ 7時間台  ⑤ 8時間以上

問15 睡眠で休養が十分とれていますか？   ① はい  ② いいえ

【学習】 

問16 学校行事と課題・実習等が重なり、負担に感じたことはありますか？   ① はい  ② いいえ

問17 [問16で「①はい」と答えた人]  負担に感じたのはどの学校行事ですか？（複数回答可） 

① イースターの集い  ② 天使祭  ③ 体育祭  ④ 修養会・出会いと親睦のゼミ

⑤ クリスマスの集い ⑥ 戴帽式  ⑦ ステップアップ・セレモニー  ⑧ その他

問18 授業時間以外
．．．．．．

で、1日平均どのくらい学習していますか？ 

① 学習しない  ② 2時間未満  ③ 2時間台  ④ 3時間台  ⑤ 4時間以上

【情報処理室、パソコン、携帯電話、SNS】 

問19 1週間に授業以外で何日程度、情報処理室を利用しますか？ 

① １～２日  ② ３～４日  ③ ５～６日  ④ 毎日  ⑤ 利用しない

問20 「休日」に情報処理室を利用することがありますか？   ① はい  ② いいえ 

問21 遠隔授業を受講する際にあなたが使用するパソコンは以下のうちどれですか？ 

① 自分専用パソコン  ② 家族共用パソコン（遠隔授業時、優先的に利用できる）

③ 家族共用パソコン（遠隔授業時、優先的に利用できない）  ④ パソコンを持っていない

問22 [問21で「①～③」と答えた人] あなたが持っているパソコンの種類は何ですか？（複数回答可） 

① デスクトップ型  ② ノート型  ③ タブレット型

問23 [問21で「①～③」と答えた人] あなたが持っているパソコンのＯS（オペレーティングシステム）は何ですか？（複数回答可） 

① Windows  ② Mac OS  ③ その他

問24 [問21で「①～③」と答えた人] あなたが持っているパソコンにカメラ・マイク（外付けも含む）は付いていますか？（複数回答可） 

① カメラが付いている  ② マイクが付いている  ③ 両方とも付いていない

問25 [問21で「①～③」と答えた人] あなたが持っているパソコンで「Microsoft Office」は利用できますか？ 

① 利用できる  ② 利用できない

問26 自宅のインターネット環境を以下から選択してください 

① 一軒家・マンション等の有線LAN・無線LAN（Wi-Fi）  ② モバイルWi-Fiルーター

③ スマートフォン・タブレット端末等（テザリング）  ④ その他

問27 天使大学の無線LAN（tenshi-wifi）を使ったことがありますか？ 

① よく使用する  ② たまに使用する  ③ ほぼ使用しない  ④ 使用したことがない

問28 あなたはスマートフォンを使用していますか？ それともフィーチャーフォン（ガラケー）を使用していますか？ 

① スマートフォン  ② フィーチャーフォン  ③ どちらも使用していない

問29 あなたはどのようなSNSを利用していますか？（複数回答可） 

① LINE  ② Instagram  ③ X（旧twitter）  ④ facebook  ⑤ TikTok

⑥ いずれも利用していない  ⑦ その他

問30 あなたは今まで、SNSでトラブルになったことがありますか？   ① ある  ② ない
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問31 [問30で「①ある」と答えた人] それはどのようなトラブルですか？ 

【経済】 

問32 アルバイトをしていますか？   ① はい  ② いいえ 

問33 [問32で「①はい」と答えた人] 学期中、アルバイトを平均週何時間程度していますか？ 

① 10時間未満  ② 10時間～20時間未満  ③ 20時間～30時間未満  ④ 30時間以上

問34－1 [問32で「①はい」と答えた人] アルバイトによる学業への影響はありますか？ 

① ある  ② あまりない  ③ まったくない

問34－2 [問32で「①はい」と答えた人] アルバイトでトラブルに巻き込まれたことはありますか？ 

① ある  ② ない

問34－3 [問3４-2で「①ある」と答えた人] それはどのようなトラブルでしたか？ 

問35 [問32で「①はい」と答えた人] アルバイトをしている理由は何ですか？（複数回答可） 

① 学費のため  ② 生活のため  ③ サークル活動や趣味のため  ④ その他

問36 [問32で「①はい」と答えた人] アルバイトの職種は何ですか？（複数回答可） 

① 家庭教師・塾講師  ② 一般事務  ③ 配達・運搬  ④ 接客サービス（飲食：喫茶・飲食・ファストフード等）

⑤ 接客サービス（飲食以外：販売・コンビニ・ホテル等）  ⑥ 調理（ホール）  ⑦ イベントスタッフ  ⑧ 清掃

⑨ 天使大学（図書館、情報処理室等）  ⑩ その他

問37 [問32で「①はい」と答えた人] 1カ月のアルバイト収入は平均いくらですか？ 

① 3万円未満  ② 3～5万円未満  ③ 5～10万円未満  ④ 10万円以上

問38 現在、生活費は十分ですか？   ① はい  ② いいえ

【課外活動】 

問39 「学内」
．．．

の部・サークルに所属していますか？  ① はい  ② いいえ 

問40 「他大学・外部団体」の部・サークル等に所属していますか？  ① はい  ② いいえ 

問41-1 [問40で「①はい」と答えた人]  所属する「他大学・外部団体」の部・サークル等の名称を教えてください 

問41-2 [問40で「①はい」と答えた人] 所属する「他大学・外部団体」の活動内容を教えてください 

問41-3 [問40で「①はい」と答えた人] 所属する「他大学・外部団体」の所属先を教えてください（〇〇大学etc、所属先がなけれ 

ば「特になし」と記入してください） 

問42 大学入学後、ボランティア活動をしたことはありますか？  ① はい  ② いいえ 

問43 [問42で「②いいえ」と答えた人] これからボランティアを経験してみたいですか？  ① はい  ② いいえ 

【オフィスアワー】 

問44 あなたはこれまでにオフィスアワーを利用したことがありますか？ 

① はい  ② いいえ
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【その他】 

問45 あなたはこれまでに自己開発セミナーや新興宗教（カルト）に参加したことがありますか？ 

① はい  ② いいえ

問46 [問45で「①はい」と答えた人] それは何という団体ですか？ 

問47 あなたはこれまでにキャッチセールス、マルチ商法、インターネットのワンクリック詐欺等のトラブルにあったことがありますか？ 

① ある  ② ない

問48 [問47で「①ある」と答えた人] それはどのようなトラブルですか？ 

問49 あなたは今まで学内でハラスメント（セクシャルハラスメント・アカデミックハラスメント等）を受けたことがありますか？ 

① ある  ② ない

問50 [問49で「①ある」と答えた人] それはどのようなハラスメントでしたか？ 

■ 学生満足度調査

【施設・設備】 

問51 駐輪場を使用したことがありますか？   ① ある  ② ない 

問52 [問51で「①ある」と答えた人]  駐輪場にかかわる、次の項目について満足していますか？ 

・広さ・駐輪台数 ① ② ③ ④ ・場所 ① ② ③ ④

問53  ロッカー室・ロッカーにかかわる、次の項目について満足していますか？ 

・ロッカー室の広さ ① ② ③ ④ ・ロッカーの大きさ ① ② ③ ④ ・場所 ① ② ③ ④ ・室温 ① ② ③ ④

・明るさ ① ② ③ ④ ・快適さ ① ② ③ ④

問54 トイレにかかわる、次の項目について満足していますか？ 

・広さ ① ② ③ ④ ・数 ① ② ③ ④ ・場所 ① ② ③ ④ ・室温 ① ② ③ ④

問55  講義室にかかわる、次の項目について満足していますか？ 

《2号館 講義室》 2303（大講義室） 

・広さ（席数） ① ② ③ ④ ⑤ ・明るさ ① ② ③ ④ ⑤ ・室温 ① ② ③ ④ ⑤

・Wi-Fi 環境  ① ② ③ ④ ⑤

満足度 

①満足 ②どちらかといえば満足 ③どちらかといえば不満足 ④不満足 ⑤経験していない

使用したことがない 

駐輪場に関する意見（特に「どちらかといえば不満足」、「不満足」を選んだ方はその理由をぜひ記入してください） 

ロッカー室・ロッカーに関する意見（特に「どちらかといえば不満足」、「不満足」を選んだ方はその理由をぜひ記入してくださ

い）

トイレに関する意見（特に「どちらかといえば不満足」、「不満足」を選んだ方はその理由をぜひ記入してください）

2 号館の大講義室に関する意見（特に「どちらかといえば不満足」、「不満足」を選んだ方はその理由をぜひ記入してください） 
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   《3・4号館 講義室》 3205、3206、3207、3301（階段教室）、3302、3305、4202（大講義室）、4203（大講義室）、4303（階段

教室） 

・広さ（席数） ① ② ③ ④ ⑤ ・明るさ ① ② ③ ④ ⑤ ・室温 ① ② ③ ④ ⑤

・Wi-Fi 環境  ① ② ③ ④ ⑤

 

《6・7号館 講義室》 6101、6301、6303、7302、7405 

・広さ（席数） ① ② ③ ④ ⑤ ・明るさ ① ② ③ ④ ⑤ ・室温 ① ② ③ ④ ⑤

・Wi-Fi 環境  ① ② ③ ④ ⑤

《8号館 講義室》 8305、8306 

助産研究科以外の学生は「使用したことがない」を選択してください 

・広さ（席数） ① ② ③ ④ ⑤ ・明るさ ① ② ③ ④ ⑤ ・室温 ① ② ③ ④ ⑤

・Wi-Fi 環境  ① ② ③ ④ ⑤

問56  実習室・実験室にかかわる、次の項目について満足していますか？ 

《2号館 実習室・実験室》 2302(看護実習室)、2404(生理学実験室)、2411(理化学実験室) 

・広さ（席数） ① ② ③ ④ ⑤ ・明るさ ① ② ③ ④ ⑤ ・室温 ① ② ③ ④ ⑤

・Wi-Fi 環境  ① ② ③ ④ ⑤

   《6号館 実習室》6401(第1看護実習室)、6505(第2看護実習室１_地域)、6506(第3看護実習室_母性等)、6507・6508(第4・5看護実習

室)  

看護学科以外の学生は「使用したことがない」を選択してください 

・広さ（席数） ① ② ③ ④ ⑤ ・明るさ ① ② ③ ④ ⑤ ・室温 ① ② ③ ④ ⑤

・Wi-Fi 環境  ① ② ③ ④ ⑤

 

《7号館 実習室》7102・7103(給食経営管理実習室)、7203(第2臨床栄養実習室)、7304(食品・調理実験実習室)、7406(栄養教育実

習室) 

栄養学科以外の学生は「使用したことがない」を選択してください 

・広さ（席数） ① ② ③ ④ ⑤ ・明るさ ① ② ③ ④ ⑤ ・室温 ① ② ③ ④ ⑤

・Wi-Fi 環境  ① ② ③ ④ ⑤

 

3・4 号館の講義室に関する意見（特に「どちらかといえば不満足」、「不満足」を選んだ方はその理由をぜひ記入してください） 

6・7 号館の講義室に関する意見（特に「どちらかといえば不満足」、「不満足」を選んだ方はその理由をぜひ記入してください） 

6 号館の実習室・実験室に関する意見（特に「どちらかといえば不満足」、「不満足」を選んだ方はその理由をぜひ記入してく

ださい） 

7 号館の実習室に関する意見（特に「どちらかといえば不満足」、「不満足」を選んだ方はその理由をぜひ記入してください） 

2 号館の実習室・実験室に関する意見（特に「どちらかといえば不満足」、「不満足」を選んだ方はその理由をぜひ記入してく

ださい） 

8 号館の講義室に関する意見（特に「どちらかといえば不満足」、「不満足」を選んだ方はその理由をぜひ記入してください） 
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《8号館 実習室》 8406 

助産研究科以外の学生は「使用したことがない」を選択してください 

・広さ（席数） ① ② ③ ④ ⑤ ・明るさ ① ② ③ ④ ⑤ ・室温 ① ② ③ ④ ⑤

・Wi-Fi 環境  ① ② ③ ④ ⑤

問57  ゼミ室にかかわる、次の項目について満足していますか？ 

・広さ（席数） ① ② ③ ④ ⑤ ・数 ① ② ③ ④ ⑤ ・明るさ ① ② ③ ④ ⑤ ・室温  ① ② ③ ④ ⑤

問58  体育館にかかわる、次の項目について満足していますか？ 

・広さ ① ② ③ ④ ・明るさ ① ② ③ ④  ・室温 ① ② ③ ④

・視聴覚機器・音響  ① ② ③ ④ ・Wi-Fi 環境  ① ② ③ ④

問59  図書館にかかわる、次の項目について満足していますか？ 

・広さ（席数） ① ② ③ ④ ・明るさ ① ② ③ ④

・室温 ① ② ③ ④ ・開館・閉館時間 ① ② ③ ④

・蔵書の種類 ① ② ③ ④ ・蔵書数 ① ② ③ ④

・AV 視聴室 ① ② ③ ④ ・Wi-Fi 環境  ① ② ③ ④ ・担当者の対応  ① ② ③ ④

問60 学内の自習場所（図書館も含めて）の数・席数・環境について満足していますか？ 

① ② ③ ④ ⑤

 

問61 情報処理室（大学院生の場合は「院生学習室」）にかかわる、次の項目について満足していますか？ 

・パソコン台数 ① ② ③ ④ ⑤ ・プリンター台数 ① ② ③ ④ ⑤

・明るさ ① ② ③ ④ ⑤ ・室温 ① ② ③ ④ ⑤

・開室・閉室時間  ① ② ③ ④ ⑤ ・機器の性能 ① ② ③ ④ ⑤

・担当者の対応 ① ② ③ ④ ⑤

 

問62 シスター川原ユキエFMM記念チャペルにかかわる、次の項目について満足していますか？ 

・広さ（席数） ① ② ③ ④ ⑤ ・明るさ ① ② ③ ④ ⑤ ・室温  ① ② ③ ④ ⑤

・入りやすさ ① ② ③ ④ ⑤ ・雰囲気 ① ② ③ ④ ⑤

 

ゼミ室に関する意見（特に「どちらかといえば不満足」、「不満足」を選んだ方はその理由をぜひ記入してください） 

図書館・図書館職員に関する意見（特に「どちらかといえば不満足」、「不満足」を選んだ方はその理由をぜひ記入してくださ

い） 

自習場所に関する意見（特に「どちらかといえば不満足」、「不満足」を選んだ方はその理由をぜひ記入してください） 

情報処理室・院生学習室・情報処理室職員に関する意見（特に「どちらかといえば不満足」、「不満足」を選んだ方はその理由

をぜひ記入してください） 

シスター川原ユキエ FMM 記念チャペルに関する意見（特に「どちらかといえば不満足」、「不満足」を選んだ方はその理由を

ぜひ記入してください）

体育館に関する意見（特に「どちらかといえば不満足」、「不満足」を選んだ方はその理由をぜひ記入してください） 

8 号館の実習室に関する意見（特に「どちらかといえば不満足」、「不満足」を選んだ方はその理由をぜひ記入してください） 
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問63 マリアホール（2号館1階フロア全体：学生食堂スペース、ラーニングコモンズ、グループ学習室）にかかわる、次の項目につい 

て満足していますか？ 

・広さ（席数） ① ② ③ ④ ⑤ ・明るさ ① ② ③ ④ ⑤ ・室温  ① ② ③ ④ ⑤

・Wi-Fi 環境  ① ② ③ ④ ⑤

問64 学部生ラウンジ（3号館1階）にかかわる、次の項目について満足していますか？ 

・広さ（席数） ① ② ③ ④ ⑤ ・明るさ ① ② ③ ④ ⑤ ・室温 ① ② ③ ④ ⑤

・Wi-Fi 環境  ① ② ③ ④ ⑤

問65 大学院ラウンジ（8号館1階）にかかわる、次の項目について満足していますか？ 

・広さ（席数） ① ② ③ ④ ⑤ ・明るさ ① ② ③ ④ ⑤ ・室温 ① ② ③ ④ ⑤

・Wi-Fi 環境  ① ② ③ ④ ⑤

問66 学生食堂にかかわる、次の項目について満足していますか？ 

・広さ（席数） ① ② ③ ④ ⑤ ・明るさ ① ② ③ ④ ⑤ ・室温 ① ② ③ ④ ⑤

・メニュー  ① ② ③ ④ ⑤ ・営業時間  ① ② ③ ④ ⑤ ・価格  ① ② ③ ④ ⑤

・美味しさ  ① ② ③ ④ ⑤ ・調理員の対応  ① ② ③ ④ ⑤  ・サービス  ① ② ③ ④ ⑤

【学生支援】 

問67 本学に入学後、奨学金を希望したことがありますか？ 

① 希望したことがある  ② 希望したことがない

問68 [問67で「①希望したことがある」と答えた人] 奨学金にかかわる、次の項目について満足していますか 

・奨学金の種類  ① ② ③ ④  ・手続方法 ① ② ③ ④  ・金額 ① ② ③ ④  ・担当者の対応 ① ② ③ ④

問69  学生相談室にかかわる、次の項目について満足していますか？ 

・開室・閉室時間 ① ② ③ ④ ⑤ ・場所 ① ② ③ ④ ⑤ ・担当者の対応 ① ② ③ ④ ⑤

問70  保健相談室にかかわる、次の項目について満足していますか？ 

・開室・閉室時間 ① ② ③ ④ ⑤ ・場所 ① ② ③ ④ ⑤ ・担当者の対応 ① ② ③ ④ ⑤

学部生ラウンジ（3 号館 1 階）に関する意見（特に「どちらかといえば不満足」、「不満足」を選んだ方はその理由をぜひ記入し

てください） 

奨学金に関する意見（特に「どちらかといえば不満足」、「不満足」を選んだ方はその理由をぜひ記入してください） 

学生相談室、学生相談員に関する意見（特に「どちらかといえば不満足」、「不満足」を選んだ方はその理由をぜひ記入してく

ださい） 

保健相談室、保健相談員に関する意見（特に「どちらかといえば不満足」、「不満足」を選んだ方はその理由をぜひ記入してく

ださい） 

マリアホール（2 号館 1 階フロア全体）に関する意見（特に「どちらかといえば不満足」、「不満足」を選んだ方はその理由をぜ

ひ記入してください）

大学院ラウンジ（8 号館 1 階）に関する意見（特に「どちらかといえば不満足」、「不満足」を選んだ方はその理由をぜひ記入し

てください） 

学生食堂に関する意見（特に「どちらかといえば不満足」、「不満足」を選んだ方はその理由をぜひ記入してください） 
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問71  就職相談室にかかわる、次の項目について満足していますか？ 

・開室・閉室時間 ① ② ③ ④ ⑤ ・場所 ① ② ③ ④ ⑤

・就職に関する情報提供 ① ② ③ ④ ⑤  ・担当者の対応 ① ② ③ ④ ⑤

問72  学生支援教員の対応について満足していますか？ ① ② ③ ④

問73 学内に相談できる人はいますか？（複数回答可） 

① 学生支援教員 ② 学生支援教員以外の教員 ③ 職員 ④ 友人・先輩 ⑤ いない

⑥ その他

問74 学生に対する職員の対応について満足していますか？ 

・学務課職員の対応 ① ② ③ ④ ⑤

 

・総務課職員の対応 ① ② ③ ④ ⑤

 

 

・財務室職員の対応 ① ② ③ ④ ⑤

 

・入試・広報室職員の対応 ① ② ③ ④ ⑤

 

・警備員職員の対応 ① ② ③ ④

【学校行事・ミサ】 

問75 次の学校行事・ミサについて満足していますか？ 

（1）全員回答してください

・イースターの集い ① ② ③ ④ ⑤  ・クリスマスの集い ① ② ③ ④ ⑤  ・昼休みのミサ ① ② ③ ④ ⑤

（2）学部生のみ回答してください

・天使祭 ① ② ③ ④ ⑤ ・体育祭 ① ② ③ ④ ⑤

・修養会・出会いと親睦のゼミ ① ② ③ ④ ⑤

就職相談室、就職相談員に関する意見（特に「どちらかといえば不満足」、「不満足」を選んだ方はその理由をぜひ記入してく

ださい） 

学生支援教員に関する意見（特に「どちらかといえば不満足」、「不満足」を選んだ方はその理由をぜひ記入してください） 

学校行事・ミサに関する意見（特に「どちらかといえば不満足」、「不満足」を選んだ方はその理由をぜひ記入してください） 

総務課、総務課職員に関する意見（特に「どちらかといえば不満足」、「不満足」を選んだ方はその理由をぜひ記入してくださ

い） 

財務室、財務室職員に関する意見（特に「どちらかといえば不満足」、「不満足」を選んだ方はその理由をぜひ記入してくださ

い） 

入試・広報室、、入試・広報室職員に関する意見（特に「どちらかといえば不満足」、「不満足」を選んだ方はその理由をぜひ

記入してください） 

警備員に関する意見（特に「どちらかといえば不満足」、「不満足」を選んだ方はその理由をぜひ記入してください） 

学務課、学務課職員に関する意見（特に「どちらかといえば不満足」、「不満足」を選んだ方はその理由をぜひ記入してくださ

い） 
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【学生支援ポータルサイト T-NAVI、学内Wi-Fi環境】 

問76 学生支援ポータルサイト T-NAVIについて満足していますか？（使いやすさ・便利さ等） ① ② ③ ④

問77 学内のWi-Fi環境について満足していますか？（つながりやすさ、つながる範囲、接続方法等） 

・Wi-Fiのつながりやすさ ① ② ③ ④ ⑤ ・Wi-Fiのつながる範囲 ① ② ③ ④ ⑤

・Wi-Fiの接続方法 ① ② ③ ④ ⑤

【本学での学生生活満足度、その他】 

問78 新型コロナウイルスに対する大学の対応について満足でしたか？ 

・感染防止対策 ① ② ③ ④ ・授業（遠隔・対面） ① ② ③ ④

問79 2020年3月に完成した2号館（新棟）、2020年6月に改修した4号館・外構・中庭について満足していますか？ ① ② ③ ④

問80 天使大学の警備体制・セキュリティーについて満足ですか？   ① ② ③ ④

問81-1 他の大学に対して、（学修環境、学生支援、施設等の面で）「うらやましい」と思ったことはありますか？ 

81 ある  ②ない 

問81-2  [問81-1で「①ある」と答えた人] それはどこの大学（もし具体的にあれば）の、どのようなことですか？ 

問82-1 他の大学の取り組みで「素晴らしい」と思ったものはありますか？ 

82 ある  ②ない 

問82-2  [問82-1で「①ある」と答えた人] それはどこの大学（もし具体的にあれば）で、どのような取り組みですか？ 

問83 総合的にみて、あなたは本学での学生生活に満足していますか？   ① ② ③ ④

問84 その他、本学の学生生活についての意見、施設・設備等に関する要望がありましたら、自由に記入してください 

ご協力ありがとうございました。 

その理由 

学内 Wi-Fi 環境に関する意見（特に「どちらかといえば不満足」、「不満足」を選んだ方はその理由をぜひ記入してください） 

学生支援ポータルサイト T-NAVI に関する意見（特に「どちらかといえば不満足」、「不満足」を選んだ方はその理由をぜひ記

入してください） 

新型コロナウイルスに対する大学の対応に関する意見（特に「どちらかといえば不満足」、「不満足」を選んだ方はその理由を

ぜひ記入してください） 

2 号館（新棟）、改修した 4 号館・外構・中庭に関する意見（特に「どちらかといえば不満足」、「不満足」を選んだ方はその理由

をぜひ記入してください） 

警備体制・セキュリティーに関する意見（特に「どちらかといえば不満足」、「不満足」を選んだ方はその理由をぜひ記入してく

ださい） 
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